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Γιώργος Κοντονής
Υπεύθυνος δοκιµών

Ηανάγκη για ανανέωση του µηχανολογικού εξο-
πλισµού που έχουν στη διάθεσή τους οι περισ-
σότερες αγροτικές εκµεταλλεύσεις στην 

Ελλάδα, αποτυπώνεται µε τον καλύτερο τρόπο αυτές 
τις µέρες στην εικόνα που παρουσιάζει η συγκοµιδή 
των σιτηρών. Στις περισσότερες περιοχές την ευθύνη 
της συγκοµιδής αναλαµβάνουν µικρά σχήµατα εργο-
ληπτών µε απαρχαιωµένο στόλο µηχανηµάτων, είτε 
πρόκειται για το κυρίως «σώµα» της αλωνιστικής, εί-
τε για τα µεταφορικά µέσα που δρουν υποστηρικτικά 
στη µεταφορά της παραγωγής. 

Οι εξαιρέσεις είναι πολύ λίγες και επιβεβαιώνουν, 
όπως λέµε, τον κανόνα. Βεβαίως, υψηλές τιµές που 
κατέγραψαν την αµέσως προηγούµενη διετία οι τιµές 
των σιτηρών, σε συνδυασµό µε τις χρηµατοδοτικές 
δυνατότητες που προσφέρουν τα διάφορα αναπτυξι-
ακά προγράµµατα, έχουν αναθερµάνει κατά κάποιο 
τρόπο το ενδιαφέρον αγροτών και εργοληπτών για 
επενδύσεις στο συγκεκριµένο αντικείµενο, ωστόσο, 
οι ρυθµοί εκσυγχρονισµού παραµένουν αργοί. 

∆εν υπάρχει αµφιβολία ότι για να είναι αποδοτική 
µια επένδυση στο συγκεκριµένο τοµέα, θα πρέπει να 
αναθεωρηθούν γενικότερα οι στόχοι που βάζει η χώ-
ρα στην παραγωγή των αντίστοιχων προϊόντων. Το 
σκληρό σιτάρι αποτελεί ίσως το πιο αντιπροσωπευτι-
κό παράδειγµα. Για πολλά χρόνια, σε εύφορες αγρο-
τικές περιοχές, το σκληρό σιτάρι δεν ήταν τίποτα άλλο 
από µια καλλιέργεια που κάλυπτε µε ικανοποιητικό 
τρόπο τις ανάγκες για αµειψισπορά. Αυτό βέβαια αντι-
κατοπτρίζονταν και στις αποδόσεις που κυριαρχούσαν 
στους εύφορους κάµπους της Θεσσαλίας και της Μα-
κεδονίας. Τα 400 κιλά το στρέµµα, ήταν κάτι παραπά-
νω από µια ικανοποιητική παραγωγή, ακόµα και για 

Αγαπητέ αναγνώστη
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Στο profi Ιουλίου-Αυγούστου 
παρουσιάζουµε την εµπειρία 
ενός Έλληνα εργολήπτη από την 
Ξάνθη µε την θεριζοαλωνιστική 
John Deere S770i. Επίσης 
επισκεφτήκαµε µία φάρµα που 
επένδυσε σε ροµποτικά 
µηχανήµατα στην Μ. Βρετανία.

µονάδες οι οποίες στο κύριο καλλιεργητικό τους αντι-
κείµενο κυνηγούσαν τα ρεκόρ. 

Την τελευταία δεκαετία η εικόνα φαίνεται να αλ-
λάζει. Νέες ποικιλίες, θαυµατουργά προϊόντα θρέψης 
και νέα µοντέλα άρδευσης, έχουν φέρει επανάσταση 
στις αποδόσεις. Η ενσωµάτωση αυτών των εισροών 
στο επίπεδο των εκµεταλλεύσεων, διευκολύνθηκε σε 
σηµαντικό βαθµό και από τα σχήµατα συµβολαιακής 
γεωργίας που άρχισαν να εφαρµόζονται εδώ και κά-
ποια χρόνια και των οποίων ο ρόλος είναι πολυποίκι-
λος. Την τελευταία 5ετία είναι πολλές οι περιπτώσεις 
που καταγράφονται αποδόσεις σκληρού υψηλότερες 
των 700 κιλών το στρέµµα, ενώ ακόµα µεγαλύτερα 
είναι τα νούµερα που αφορούν κάποιες ποικιλίες κρι-
θαριού, κυρίως για παραγωγή βύνης που έχουν φθά-

σει ακόµα και στα 900 κιλά το στρέµµα. 

Η σηµερινή συγκρότηση και φιλοσοφία πολλών εκ-
µεταλλεύσεων από τον κλάδο των σιτηρών, δεν συνά-
δει µε το επίπεδο τεχνολογικής υποστήριξης που 
απολαµβάνουν στη φάση της συγκοµιδής. Βεβαίως, η 
αγορά, που -γενικώς- απεχθάνεται τα κενά, βρίσκει τον 
τρόπο να καλύπτει τις ανάγκες που προκύπτουν. 
Αυτό δεν σηµαίνει ότι διαµορφώνονται όροι για αναπτυ-
ξιακή κοσµογονία στον τοµέα της παραγωγής σιτηρών. 
Χρειάζεται ένας συνολικότερος επανασχεδιασµός,  µε 
αξιολόγηση δεδοµένων  και αξιοποίηση των πλεονε-
κτηµάτων που έχει η χώρα στο συγκεκριµένο κλάδο. 
Η κατ’ εξαίρεση χρηµατοδότηση για ανανέωση του στό-
λου µηχανηµάτων, µε αντικειµενικά ωστόσο κριτήρια, 
είναι το πρώτο ζητούµενο.                Η οµάδα του Profi

EDITORIAL

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΚΕΜΕΝΑ ΧΩΜΑΤΑ
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John Deere S770i: 
Ο Γιώργος Καραγιαννίδης εµπιστεύτηκε 
το αλώνισµα 13.000 στρεµµάτων στην 
θεριζοαλωνιστική John Deere S770 και 
όπως τονίζει στο profi, η συγκοµιδή ποτέ 
δεν ήταν πιο άνετη, γρήγορη και 
«έξυπνη»

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ∆ΟΚΙΜΗ 26
∆εµατοποιητής 
Big Bale Transtacker:
Οι αγρότες απαιτούν ταχύτητα και 
λιγότερες µετακινήσεις όταν θέλουν να 
«καθαρίσουν» το χωράφι τους από τις 
µπάλες. Τη λύση δίνει ο δεµατοποιητής 
Transtacker 4100 µε συστήµατα 
ελεγχόµενης κυκλοφορίας.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

∆ΟΚΙΜΗ ΤΡΑΚΤΕΡ 14
Claas Arion 470:
Η σειρά Arion 400 αντιπροσωπεύει 
ένα σηµαντικό ποσοστό των 
πωλήσεων τρακτέρ της Claas.  Η 
σειρά ολοκληρώνεται µε το Arion 
470, το µοντέλο των 155 ίππων
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ανταποκριθεί στις προσδοκίες της φάρµας.
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Η Maxima 3TDE έξι σειρών, 
δηµιουργία της Kuhn, είναι 
φτιαγµένη για τα δύσκολα, µε 
την οµάδα της δοκιµής να την 
πιέζει, για να δει αν µπορεί να 
επιτύχει σταθερή ακρίβεια σε 
ταχύτητες έως και 10 χλµ./ώρα
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CFMoto UForce 600:
To CFMoto UForce 600 είναι εξοπλισµένο µε υδραυλικό τιµόνι EPS, 
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ΝΕΑ ΝΑΥΑΡΧΙΔΑ 75 ΙΠΠΩΝ ΑΠΟΚΤΑ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ KOMPAKT S ΤΗΣ STEYR
Δίπλα στα μοντέλα 4055 Kompakt S των 55 ίπ-
πων και 4065 Kompakt S των 65 ίππων η Steyr 
προσθέτει το νέο Kompakt S 4075, ένα πολυδύ-
ναμο τρακτέρ, κατάλληλο τόσο για γεωργικές 
όσο και για δημοτικές εφαρμογές. 
Το νέο Steyr 4075 Kompakt S έχει χαμηλότερο 
συνολικό ύψος στα 2.492 χλστ. και μικρότερη 
ακτίνα στροφής -3,82 μ.- σε σύγκριση με το με-
γάλο του αδελφό Kompakt 4080. Αυτά τα ιδιαί-
τερα ευέλικτα χαρακτηριστικά το καθιστούν 
κατάλληλο για πελάτες σε τομείς όπως η κτηνο-
τροφία και η παραγωγή λαχανικών, για τους 
οποίους η ευελιξία γύρω από κτίρια, αυλές και 
μικρά χωράφια είναι ιδιαίτερα σημαντική. 
Όπως και τα άλλα τρακτέρ Kompakt S, το 4075 
Kompakt S τροφοδοτείται από έναν υπερτροφο-

δοτούμενο κινητήρα FPT F5C 3,4 λίτρων με δι-
αστήματα σέρβις 600 ωρών, είναι εξοπλισμένο 
με το ίδιο κιβώτιο ταχυτήτων 12F/12R και μπορεί 
να αναπτύξει τελική ταχύτητα 30 ή 40 χλμ./ώρα. 
Σημειωτέον ότι το μοντέλο διατίθεται σε εκδό-
σεις με κίνηση στους 2 ή 4 τροχούς. Η προδια-
γραφή του συνδέσμου περιλαμβάνει έως και 
τρεις πίσω απομακρυσμένες βαλβίδες με δυνα-
τότητα για μια τέταρτη, καθώς και δύο κεντρικές 
βαλβίδες για την τροφοδοσία ενός φορτωτή με 
joystick, με τους πελάτες που εφοδιάζουν το 
Kompakt S με φορτωτή να μπορούν να καθορί-
σουν μια επιλογή οροφής υψηλής ορατότητας. 
Ο μηχανικός οπίσθιος σύνδεσμος των 2.100 κι-
λών περιλαμβάνει έλεγχο βύθισης και θέσης και 
μια γρήγορη λειτουργία ανύψωσης/καθίζησης. 

«Ορισμένοι χρήστες μικρότερων τρακτέρ ανα-
ζητούν όλο και περισσότερη ισχύ σε ένα συμπα-
γές πακέτο, ενώ άλλοι χρειάζονται μια ελαφρώς 
μεγαλύτερη σχεδίαση για πιο σημαντικές εργα-
σίες», σχολίασε ο Ross Macdonald, Διευθυντής 
Μάρκετινγκ Προϊόντων της Steyr.

Με 7, 8 ή 9 μαχαίρια για τρακτέρ με 
έως και 400 ίππους προσφέρεται το 
νέο άροτρο Tyrok 400 της Amazone, 
που προσαρμόζεται άνετα στις λει-
τουργίες onland και στη λειτουργία 
αυλακιάς. Το Tyrok Onland διαθέτει 
ένα συμπαγή ορθογώνιο πλαίσιο 
από χάλυβα υψηλής αντοχής με δι-

αστάσεις 200x150x10 χιλιοστά. Αυτό 
έχει ως στόχο να προσδώσει στο 
Tyrok Onland ιδιαίτερη σταθερότη-
τα. Ένα πλεονέκτημα σε σχέση με 
έναν τετράγωνο πλαίσιο είναι ότι ο 
σωλήνας του πλαισίου δεν λυγίζει 
ακόμη και σε σκληρό έδαφος. Το 
Tyrok Onland κερδίζει επίσης πό-

ντους με το σύστημα στροφής 
SmartTurn. Στο κεφαλάρι, η γρήγο-
ρη στροφή επιβραδύνεται υδραυλι-
κά δύο φορές λίγο πριν από το τέλος. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια από-
σβεση που είναι ήπια για το υλικό 
όταν ο κύλινδρος αποσύρεται. Το 
σώμα του αρότρου SpeedBlade με 

το πατενταρισμένο, εξαιρετικά με-
γάλο μπροστινό τμήμα της πλάκας 
χαρακτηρίζεται από ελάχιστη φθορά 
της τελευταίας. Το Tyrok Onland εί-
ναι εκ της βασικής έκδοσης εξοπλι-
σμένο με χειροκίνητη ρύθμιση του 
πλάτους εργασίας. Προαιρετικά, το 
πλάτος εργασίας ρυθμίζεται.

ΥΨΗΛΗ ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΣΤΗΝ ΑΡΟΣΗ ΦΕΡΝΕΙ TO TYROK 400

NEWS
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ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ ...
ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΤΗΣ BOBCAT
Η τελευταία έκδοση του συστήματος τηλεματικής 
Machine IQ επιτρέπει στους χρήστες μηχανημά-
των της Bobcat να ελέγχουν την κατάσταση των 
μηχανημάτων τους 24 ώρες το 24ωρο και να πα-
ρακολουθούν από απόσταση πληροφορίες, συ-
μπεριλαμβανομένης της θέσης και του ιστορικού 
του GPS, της στάθμης καυσίμου, των ωρών ερ-
γασίας και των κωδικών βλαβών, από μια έξυ-
πνη συσκευή ή έναν φορητό υπολογιστή. Το 
σύστημα είναι διαθέσιμο ως εφαρμογή για κινη-
τά σε όλη την Ευρώπη.

ΝΕΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗ BREDAL
Ο όμιλος Erhvervsinvest, ο οποίος αγόρασε την 
Bogballe το 2017, απέκτησε τώρα και την Bredal. 
Οι δύο Δανοί κατασκευαστές λιπασματοδιανομέ-
ων πρόκειται να συγχωνευθούν. Η συγχώνευση 
που περιγράφεται ως καλή ταύτιση, αναμένεται 
να προσφέρει ευκαιρίες στο μάρκετινγκ, την τε-

χνολογία και την ανάπτυξη προϊόντων. Σε συν-
δυασμό, οι 109 εργαζόμενοι των δύο εταιρειών 
κατανέμονται σε τρία εργοστάσια της Δανίας.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ CLAAS
Ο Jan-Hendrik Mohr διαδέχτηκε τον Thomas 
Böck ως νέος επικεφαλής του ομίλου Claas. Με-
τά από περισσότερα από 16 χρόνια στην εταιρεία, 
τα τέσσερα τελευταία ως Διευθύνων Σύμβουλος, 
ο Thomas Böck αποχώρησε, για να ακολουθήσει 
νέες προκλήσεις. Ο Jan-Hendrik Mohr, πτυχιού-
χος μηχανικός, εργάζεται στην Claas από το 1984. 
Μέλος του εκτελεστικού συμβουλίου του ομίλου 
από το 2008, είναι σήμερα υπεύθυνος για το τμή-
μα θεριζοαλωνιστικών μηχανών της εταιρείας, 
του οποίου θα συνεχίσει να ηγείται με προσωπι-
κή ιδιότητα.

Η CNH ΕΠΕΝΔΥΕΙ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΑΓΟΡΑ
Η CNH Industrial πρόκειται να επενδύσει 21,4 

εκατ. ευρώ τα επόμενα δύο χρόνια στις εγκατα-
στάσεις παραγωγής, έρευνας και ανάπτυξης στη 
Γαλλία, στο Coëx, για να επεκτείνει τις δυνατότη-
τες παραγωγής και ανάπτυξης προϊόντων. Οι 
εγκαταστάσεις της New Holland αναπτύσσουν 
και κατασκευάζουν αυτοκινούμενες μηχανές συ-
γκομιδής σταφυλιών και ελιών για τις παγκόσμι-
ες αγορές.

TYRE PRESSURE APP
Agro Tyre Pressure είναι το όνομα της πρώτης 
εφαρμογής για smartphone, παρέχοντας γρήγο-
ρη και εύκολη πρόσβαση σε σωστά δεδομένα πί-
εσης ελαστικών από διαφορετικούς 
κατασκευαστές. Αποτελεί πρωτοβουλία της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης Κατασκευαστών Ελαστικών 
και υποστηρίζεται ως η μοναδική εφαρμογή (δι-
αθέσιμη για iOS και Android) που συνδυάζει τις 
βάσεις δεδομένων (πίνακες πίεσης, φορτίου και 
ταχύτητας) κάθε κατασκευαστή.

ΤΑ ΝΕΑ ΒΑΓΟΝΙΑ ΤΗΣ FLIEGL
Η Fliegl άρχισε να κατασκευά-
ζει βαγόνια χορτονομής και ρυ-
μουλκούμενα Cargos, τα οποία 
η γερμανική εταιρεία εξαγόρα-
σε από την Claas τον Αύγουστο 
του περασμένου έτους. Τα βα-
γόνια κατασκευάζονται από τη 
θυγατρική της Fliegl, Fliegl 
Grünlandtechnik, σε μια νέα 

μονάδα παραγωγής στο 
Kirchdorf, κοντά στα αυστριακά 
σύνορα. Γίνεται αντιληπτό ότι τα 
εκατό βαγόνια που έχουν προ-
γραμματιστεί για φέτος θα είναι 
ένα μείγμα από μοντέλα 750, 
8400 και 8500. Στην εικόνα φαί-
νονται μικρές αλλαγές σε σχέ-
ση με εκείνα της Claas.

Η Pottinger εγκαινίασε ένα νέο ερ-
γαστήριο βαφής στις εγκαταστάσεις 
της στο St. Georgen στην Αυστρία. 
Σε συνέχεια προηγούμενης επέν-
δυσης ύψους 25 εκατ. ευρώ το 
2021, η τελευταία ύψους 33 εκατ. 
ευρώ αφορά το αστάρωμα και την 
επίστρωση εξαρτημάτων τσου-
γκρανών και στρογγυλών χορτοδε-
τικών, τα οποία προηγουμένως 
παραδίδονταν από τη γραμμή βα-
φής στο Grieskirchen. Κατά την 
ανάμιξη και την εφαρμογή των επι-
χρισμάτων δεν χρησιμοποιούνται 

διαλύτες. «Η ανθεκτική στα χτυπή-
ματα επίστρωση διαρκεί καθ' όλη 
τη διάρκεια ζωής του προϊόντος και 
ήταν ένας από τους λόγους για τους 
οποίους επενδύσαμε σε μια γραμμή 
βαφής», σχολιάζει ο Gregor 
Dietachmayr, εκπρόσωπος του 
εκτελεστικού συμβουλίου. Εκτός 
από τους περίπου 60 εργαζόμενους 
που συναρμολογούν τις πρέσες 
Impress, τις μεγάλες τσουγκράνες 
Top και τα συλλεκτικά μηχανήματα 
Mergento, θα δημιουργηθούν άλ-
λες 50 θέσεις εργασίας.

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΒΑΦΗ ΚΑΝΕΙ Η POTTINGER
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Ανοιχτή για αιτήσεις είναι η πρόσκλη-
ση «Εκσυγχρονισμός του πρωτογε-
νούς τομέα» προϋπολογισμού 35 εκατ. 
ευρώ με τους ενδιαφερόμενους να 
έχουν περιθώριο έως τις 14 Αυγού-
στου να υποβάλλουν τον φάκελό τους.  
Αιτήσεις στο πρόγραμμα μπορούν να 
κάνουν συλλογικά σχήματα και αγρο-
τικές επιχειρήσεις (όχι αγρότες φυσι-
κά πρόσωπα). Αίτηση θα μπορούν να 
κάνουν οι εταιρίες του εμπορικού δι-
καίου εφόσον το 40% κατ’ έτος της αξί-
ας των Α’ υλών που χρησιμοποιούνται 
στην ενισχυόμενη επένδυση είναι γε-
ωργικό προϊόν συμβολαιακής γεωρ-
γίας, ή εμφανίζουν βαθμό 
καθετοποίησης σε ποσοστό τουλάχι-
στον 40%, αξιοποιώντας ιδιοπαρα-
γόμενα αγροτικά προϊόντα, με 
συγκεκριμένες υποχρεώσεις.
Ειδικότερα μέσω του προγράμματα τα 
συλλογικά σχήματα μπορούν να εξυ-
πηρετήσουν διακριτά μέλη τους για 
επενδύσεις που αφορούν την κατα-
σκευή στάβλων, θερμοκηπιακού εξο-
πλισμού, την αγορά συγκομιστικών 
μηχανών,  τρακτέρ, παρελκόμενων και 
τις νέες φυτεύσεις με επιδότηση που 
κυμαίνεται μεταξύ 50-75%.
Για παράδειγμα για νέες σταβλικές 
εγκαταστάσεις που αφορούν τρία μέ-
λη του συλλογικού σχήματος (ξεχω-

ριστά για το καθένα), για αγορά 
γεωργικού ελκυστήρα που αφορά σε 
δύο μέλη του συλλογικού σχήματος 
για το καθένα χωριστά. Αρκεί να δια-
φαίνεται η βελτίωση της θέσης του 
συλλογικού σχήματος μέσα από αυτές 
τις επενδύσεις. 
Ο εξοπλισμός μένει στο όνομα της 
ομάδας και με χρησιδάνειο παραχω-
ρείται σε κάθε αγρότη. 
Σε αντίθεση με την περασμένη πρό-
σκληση του προγράμματος που 
χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανά-
καμψης, θα εξαντληθεί η διορία για τις 
αιτήσεις (έως 14 Αυγούστου) και δεν 
θα κλείσουν αμέσως, καθώς πλέον 
προτεραιότητα ένταξης θα έχουν οι 
υποψήφιοι δικαιούχοι που αιτούνται 
το μικρότερο ποσοστό ενίσχυσης. 
Δηλαδή, ο δυνητικός δικαιούχος έχει 
τη δυνατότητα να αιτηθεί μικρότερο 
ποσοστό έντασης ενίσχυσης, σε σχέ-
ση με τα ποσοστά ενίσχυσης που φι-
λοξενεί η πρόσκληση. 
Σημειώνεται βέβαια ότι ο φάκελος θα 
πρέπει να έχει ύψος 500.000 ευρώ 
έως 1 εκατ. ευρώ. Το μέγιστο ποσό 
μειώθηκε σε σχέση με τα 2,5 εκατ. ευ-
ρώ για τις μικρομεσαίες και 8 εκατ. ευ-
ρώ για τις μεγάλες επιχειρήσεις της 
1ης προκήρυξης ώστε να εντα-
χθούν περισσότεροι.

ΕΩΣ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ  
ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  
ΜΕΣΩ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

ΣΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΩΝ 4000  
ΟΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Λίγες ημέρες πριν τη τυπική λήξη της 
διορίας για τις αιτήσεις Σχεδίων Βελτί-
ωσης στις 30 Ιουνίου, οι οριστικοποιη-
μένες αιτήσεις δεν ξεπερνούσαν τις 
4.000 με ανοιχτούς κωδικούς περί τους 
10.000. Σημειώνεται πως μέχρι την ώρα 
που γράφονταν αυτές οι γραμμές δεν 
είχε υπάρξει από το ΥΠΑΑΤ κάποια ανα-
κοίνωση για παράταση των αιτήσεων, 
με το ΓΕΩΤΕΕ να έχει κάνει επανειλημ-
μένα εκκλήσεις να τραβήξει η διαδικα-
σία έως τα μέσα Ιουλίου. Όπως και να 
έχει στο πρόγραμμα θα ενταχθούν περί 
τους 4.000 δικαιούχους σύμφωνα με τα 
διαθέσιμα κονδύλια των 230 εκατ. ευρώ 
(180 εκατ. ευρώ συν 50 εκατ. ευρώ 
υπερδέσμευση). Σημειώνεται πως τα 
κονδύλια έχουν μοιραστεί ανά περιφέ-
ρεια με διαφορετικό τρόπο και έτσι η 
βάση της μοριοδότησης θα είναι διαφο-
ρετική. Αναλυτικότερα τα κονδύλια ανά 
περιφέρεια έχουν ως εξής:
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης: 
17.200.000 ευρώ
Κ. Μακεδονίας: 33.660.000 ευρώ
Δυτικής Μακεδονίας: 16.760.000 ευρώ
Θεσσαλίας: 18.760.000 ευρώ
Ηπείρου: 8.520.000 ευρώ
Ιονίων Νήσων: 2.560.000 ευρώ
Δυτικής Ελλάδας: 18.050.000 ευρώ
Στερεάς Ελλάδας: 13.150.000 ευρώ
Πελοποννήσου: 16.690.000 ευρώ
Αττικής: 2.760.000 ευρώ
Βορείου Αιγαίου: 9.940.000 ευρώ
Νοτίου Αιγαίου: 3.780.000 ευρώ
Κρήτης: 18.170.000 ευρώ
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΑΓΟΡΑ ΤΡΑΚΤΕΡ 
2021/2022
2021 2022 %  ΔΙΑΦΟΡΑ

Ελλάδα 3.034 1.877 -38,0

Αυστρία 6.608 4.913 -25,7

Βέλγιο 2.450 2.065 -15,7

Βουλγαρία 1.302 1.418 +8,9

Τσεχική Δημ. 3.362 3.375 +0,4

Κροατία 1.062 1.016 -17,1

Δανία 1.545 1.852 +19,9

Φινλανδία 1.760 1.493 -15,2

Γαλλία 35.357 34.857 -1,4

Γερμανία 34.478 30.344 -12,0

Ουγγαρία 3.335 3.887 +16,6

Ιταλία 24.385 20.217 -17,1

Λετονία 679 926 +36,4

Λιθουανία 1.300 1.276 -1,8

Ολλανδία 2.707 2.507 -7,4

Νορβηγία 2.689 2.849 +6,0

Πολωνία 14.079 11.736 -16,1

Πορτογαλία 5.971 5.759 -2,7

Σερβία 2.285 3.137 +37,3

Ισπανία 11.179 9.318 -16,6

Σλοβενία 1.388 1.365 -1,7

Σουηδία 2.971 2.361 -20,5

Ελβετία 2.563 2.037 -20,5

Συνολικά 168.855 152.710 -9,5

ΤΡΕΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
1. Αυστρία: 1.Steyr 2. New Holland 3.Fendt
2. Βέλγιο: 1.John Deere 2.New Holland 3.Fendt
3. Βουλγαρία: 1.John Deere 2.Case IH 3.New Holland
4. Κροατία: 1.Lamborghini 2.John Deere 3.Deutz-Fahr
5. Τσεχία: 1.Zetor 2.John Deere 3.Solis
6. Δανία: 1.John Deere 2.New Holland 3.Case IH
7. Φιλανδία: 1.Valtra 2.John Deere 3.Claas
8. Γαλλία: 1.John Deere 2.Fendt 3.New Holland
9. Γερμανία: 1.John Deere 2.Fendt 3.Deutz-Fahr
10. Ουγγαρία: 1.John Deere 2.Solis 3.New Holland
12. Ιταλία: 1.New Holland 2.John Deere 3.Antonio Carraro
13. Λιθουανία: 1.John Deere 2.Valtra 3.Claas
14. Ολλανδία: 1.John Deere 2.New Holland 3.Fendt
15. Νορβηγία: 1.John Deere 2.Valtra 3.MF
16. Πορτογαλία: 1.New Holland 2.Solis 3.Kubota
17. Πολωνία: 1.New Holland 2.John Deere 3.Kubota
18. Σερβία: 1.Belarus 2.Armatrac 3.IMT
19. Σλοβενία: 1.New Holland 2.Solis 3.John Deere
20. Ισπανία: 1.John Deere 2.New Holland 3.Kubota
21. Σουηδία: 1.John Deere 2.Valtra 3.MF
22. Ελβετία: 1.Fendt 2.John Deere 3.New Holland

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΡΑΚΤΕΡ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΤΑΞΙΝΟΜΉΘΕΙ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΦΙΡΜΕΣ

ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΚΥΡΙΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΤΡΑΚΤΕΡ ΣΤΉΝ ΕΥΡΩΠΉ
Γαλλία ............................................................ 34.857
Γερμανία ........................................................ 30.344
Ιταλία ...............................................................20.217
Πολωνία ......................................................... 11.736
Ισπανία ............................................................. 9,318

12. 

2. 

14. 

15. 

16. 
20. 

21. 

22. 
8. 

9. 

6. 

AGCO ....................................19.746
John Deere ........................ 15.437
CNH Industrial ...................14.015
SDF .........................................7.920
Kubota .................................. 5.688
Claas ..................................... 5.654

ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΑΓΟΡΑ 
ΤΡΑΚΤΕΡ 2022

Γαλλία 

Γερμανία

Ιταλία

Πολωνία

Ισπανία
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H ευρωπαϊκή αγορά τρακτέρ το 2022:

Ρευστότητα 
πωλήσεων

Ο συνολικός αριθμός των νέων τρακτέρ που 
ταξινομήθηκαν στην ηπειρωτική Ευρώπη πέ-
ρυσι μειώθηκε κατά 9,5%, σε περίπου 152.000, 
με όλες κύριες χώρες να έχουν επηρεαστεί. 
Στην Ελλάδα η πτώση έφτασε το 38%. Στη με-
γαλύτερη αγορά, εκείνη της Γαλλίας, η πτώση 
του αριθμού των ταξινομήσεων περιορίστηκε 
περίπου στο -1,4% (34.857 μονάδες το 
2022/35.357 το 2021). 
Η κατάσταση ήταν πιο δραματική στη Γερμα-
νία, όπου οι αριθμοί μειώθηκαν κατά -12% στις 
30.344 μονάδες (34.478 το 2021), ενώ στην Ιτα-
λία ταξινομήθηκαν 20.217 (-17%) νέα τρακτέρ. 
Συνολικά, οι τρεις κύριες αγορές της Γαλλίας, 
της Γερμανίας και της Ιταλίας ήταν καλές για 
85.418 (54%) του συνόλου των τρακτέρ που τα-
ξινομήθηκαν στην Ευρώπη πέρυσι, και οι έξι 
κύριοι «παίκτες» (AGCO, John Deere, CNH, 
SDF, Kubota και Claas) αντιπροσώπευαν 
68.460 των ταξινομήσεων σε αυτές τις τρεις 
χώρες. 
Πέρυσι ήταν μια καλή χρονιά για την John Deere 
στην Ευρώπη, η οποία βρέθηκε στην κορυφή 
της κατάταξης σε 17 από τις 23 χώρες, συμπε-
ριλαμβανομένων των κύριων αγορών της Γαλ-
λίας και της Γερμανίας. 
Η Deere όχι μόνο βρέθηκε στην κορυφή της 
γαλλικής αγοράς τρακτέρ με 7.001 μονάδες, αλ-
λά αύξησε και το μερίδιο αγοράς της στο 20,1% 
(18,4% το 2021). Παρόμοια ήταν η εικόνα και στη 
Γερμανία, όπου πούλησε 6.425 μονάδες και 
απολάμβανε μερίδιο 21,2% της συνολικής αγο-
ράς (6.166/17,9% το 2021), ωστόσο, αν συνυπο-
λογίσουμε τις Fendt (4.002), Massey Ferguson 
(2.963) και Valtra (1.931), ο όμιλος AGCO πούλη-
σε στην πραγματικότητα περισσότερα τρακτέρ 
(8.916) στη Γαλλία πέρυσι.  Συνολικά λοιπόν, η 
AGCO κατέγραψε τον υψηλότερο αριθμό νέων 
τρακτέρ (7.738) στη Γερμανία και την Ιταλία 
(3.092).

1. 
10. 

12. 

13. 

18. 

19. 

21. 
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3. 

4. 

5. 

7. 
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Claas Arion 470 CIS+:

Βραβείο στην 
οικονομία καυσίμου

Η σειρά Arion 400 αντιπροσωπεύει ένα 
σηµαντικό ποσοστό των πωλήσεων τρακτέρ της 
Claas και, µετά την ανανέωση του 2021, η σειρά 

ολοκληρώνεται µε το Arion 470, το 
τετρακύλινδρο µοντέλο των 155 ίππων

T
ο αρχικό Arion τριών εκδόσεων, 95-115 
ίππων με τον αριθμό 400, βγήκε στα 
πεδία το 2010, με μια αναβάθμιση να 
έρχεται το 2014, για να επεκτείνει τη 

σειρά σε έξι εκδόσεις και να αυξήσει τη μέγι-
στη ισχύ στους 140 ίππους. Πράγματι, οι μηχα-

νικοί της Claas ήταν απασχολημένοι και σε 
εγρήγορση, παρουσιάζοντας το τελευταίο Arion 
470 που συμπληρώνει τη γκάμα, στο πλαίσιο 
της ανανέωσης της σειράς 2021, καθώς έγινε η 
μετάβαση στη Φάση 5. Αυτό που μπορεί να απο-
τελέσει έκπληξη, ωστόσο, είναι ότι το Arion 400 

είναι στην πραγματικότητα η πιο δημοφιλής σει-
ρά του γαλλικού εργοστασίου τρακτέρ στους 
Γερμανούς αγρότες, οι οποίοι είναι ιδιαίτερα εν-
θουσιασμένοι με το νέο Arion 470. Κατ́ άλλους, 
το Arion 400 αντιπροσωπεύει το 20% των πω-
λήσεων τρακτέρ της Claas στους Βρετανούς 

profi 7/2023 www.profi.gr14
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και Ιρλανδούς αγρότες, και εντός της σειράς εί-
ναι το Arion 440 των 120 ίππων (μέγιστη ισχύς) 
και το Arion 450 των 135 ίππων, που έχουν απο-
δειχθεί οι μεγάλοι κερδισμένοι της εταιρείας. 
Ποια είναι λοιπόν η απήχηση των 470; Στο ερώ-
τημα αυτό απαντά η δοκιμή του Arion 400 
kingpin. Με ώθηση στους 155 ίππους
Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία του φυλλα-
δίου, ο κινητήρας του Arion 470 παράγει ονο-
μαστική ισχύ 140 ίππους και μέγιστη ισχύ 145 
ίππους. Πάνω σε αυτά τα στοιχεία υπάρχει το 
σύστημα ώθησης Claas Power Management 

(CPM), το οποίο ενεργοποιείται για εργασίες με 
pto και κίνηση με ταχύτητες άνω των 8 χλμ./
ώρα (ταχύτητα B6 ή υψηλότερη). Αυτή η ενί-
σχυση υπολογίζεται ότι αυξάνει τη μέγιστη ισχύ 
στους 155 ίππους.Για να δούμε αν αυτοί οι ισχυ-
ρισμοί ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα ή 
αν απέχουν πολύ από το στόχο, στείλαμε το μο-
ντέλο 470 της δοκιμής μας στο σταθμό δοκιμών 
DLG για να μετρηθεί. Με ενεργοποιημένη την 
ώθηση, η ισχύς άγγιξε τους 138,0 ίππους στο 
pto. Η ισχύς αυξανόταν στα 142,3 ίππους στις 
1.900 σ.α.λ.  Και τα δύο είναι πολύ καλά αποτε-

profi 7/2023 www.profi.gr15

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Το 470 αποδείχθηκε ευέλικτο και 
οικονομικό.

Το κιβώτιο ταχυτήτων είναι 
σχεδιασμένο για 40 χλμ./ώρα.

Μια αντλία «swash-plate» είναι 
μέρος των βασικών προδιαγραφών.
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λέσματα. Μια ματιά στα χαρακτηριστικά απόδο-
σης αποκαλύπτει ένα εντυπωσιακό νούμερο 
-600 Nm μέγιστης ροπής. Αυτό συνοδεύεται 
από αύξηση της ροπής κατά 34% με μείωση των 
στροφών του κινητήρα κατά 36%, κάτι που απο-
δείχθηκε πάντα αρκετά καλό και βολικό στο πε-
δίο και στο δρόμο.

Ρεκόρ στην εξοικονόμηση 
καυσίμου
Οι δοκιμές κατανάλωσης καυσίμου έδωσαν 
επίσης εξαιρετικά αποτελέσματα: 242 γρ./kWh 
(+25 γρ./kWh AdBlue) στις ονομαστικές στρο-
φές και μόνο 224 γρ./kWh (+25 γρ./kWh 
AdBlue) κατά τη διάρκεια της εργασίας pto εί-
ναι λοιπόν εξαιρετικές αποδόσεις. Έτσι, δεν θα 
πρέπει να αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι οι 
πρακτικές δοκιμές Powermix αποδίδουν επί-
σης καλά για την Claas. Σχεδόν σε όλες τις κα-
τηγορίες εργασιών, το 470 είναι λίγο-πολύ 
σημαντικά κάτω από το μέσο ποσοστό όλων 
των τρακτέρ που έχουν δοκιμαστεί μέχρι σή-
μερα.
Η συνολική τιμή Powermix του 470 είναι 270 
γρ./kWh (+21 γρ./kWh AdBlue), η οποία είναι 
3% κάτω από την τρέχουσα μέση τιμή μας. Αλ-
λά στο δρόμο το Arion είναι ακόμη πιο καλό: 351 
γρ./kWh (+32 γρ./kWh AdBlue) στα 40 χλμ./
ώρα, που σημαίνει ότι καταναλώνει 16% λιγό-
τερο καύσιμο από όλα τα τρακτέρ που έχουμε 
δοκιμάσει μέχρι στιγμής.
Παρ' όλη τη μικρή κατανάλωση, δεν μας άρε-
σε η συμπεριφορά του μετρητή καυσίμου: στην 
αρχή δεν κουνιέται σχεδόν καθόλου και στη συ-
νέχεια πέφτει γρήγορα στο μέσο της διαδρομής. 
Και δεν υπάρχει λόγος να ανησυχείτε όταν η 
λυχνία του ρεζερβουάρ ενεργοποιείται- σε αυ-
τό το σημείο έχετε χρησιμοποιήσει μόνο 135 λί-
τρα από το ρεζερβουάρ των 190 λίτρων.

Hexashift και όχι Quadrishift
Το τρακτέρ της δοκιμής ήταν εξοπλισμένο με το 
κιβώτιο ταχυτήτων Claas Hexashift. Σε σύγκρι-
ση με το στάνταρ Quadrishift, αυτό το κιβώτιο 
ταχυτήτων διαθέτει συνολικά έξι αντί για τέσ-
σερις βαθμίδες αλλαγής ταχυτήτων και συνε-
πώς 24 σχέσεις εμπρός και 24 πίσω. 
Υπάρχουν μόνο οι οκτώ ταχύτητες στο κύριο 
εύρος λειτουργίας από 4 έως 12 χλμ/ώρα. Για 
να το αντισταθμίσετε αυτό, η τελική ταχύτητα 
των 40 χλμ./ώρα επιτυγχάνεται με εξοικονό-
μηση καυσίμου στις 1.660 σ.α.λ. -βολικό για ερ-
γασίες μεγάλων αποστάσεων.

CLAAS ARION 470

Στις δοκιμές Powermix, το Arion 470 αποδείχθηκε ιδιαίτερα αποδοτικό σε εργασίες με 
μεγάλο βύθισμα, όπου η κατανάλωση καυσίμου είναι κατά 6% καλύτερη από τον 
τρέχοντα μέσο όρο. Στη μεταφορά, το Arion καίει 16,1% λιγότερο από μέσο όρο.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΕ∆ΙΟΥ

Βαριά εργασία: 267g/kWh µέσο όρο 

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

10.0l/ha

3.8l/ha

4.3l/ha

270g/kWh

Μηχάνηµα:
Κοπροδιανοµέας
Χορτοδετική

Εργασία Pto: 248g/kWh µέσο όρο 

Μικτή εργασία: 254g/kWh µέσο όρο  

Powermix:

AdBlue: 7.8 %

Μηχάνηµα:
Άροτρο           100%
Καλλιεργητής 100%
Άροτρο           60%
Καλλιεργητής 60%

∆ισκοσβάρνα 100%
Χλοοκοπτικό 100%
∆ισκοσβάρνα 70%
Χλοοκοπτικό 70%
∆ισκοσβάρνα 40%
Χλοοκοπτικό 40%

Φορτίο

Μηχάνηµα: Φορτίο

40 351 g/kWh

Σε επίπεδο:
Στα 40km/hr
Στα 50km/hr
Στα 60km/hr

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

Ανηφόρα:
Μέγιστη κλίση 

Transportmix: AdBlue: 9.1 %

Ο τετρακύλιν-
δρος κινητήρας 
FPT τον οποίο 
φοράει κάτω 
από το καπό το 
Claas είναι 
αθόρυβος και 
οικονομικός.

∆ΟΚΙΜΗ ΤΡΑΚΤΕΡ
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Τελική ταχύτητα 40 χλμ./ώρα
Σε αντίθεση με το Arion 500 με το μεγαλύτερο 
σασί και τις τέσσερις δεξαμενές, για το Arion 
400 δεν υπάρχει επιλογή κιβωτίου 50 χλμ./ώρα. 
Υπάρχουν όμως όλων των ειδών οι αυτόματες 
λειτουργίες, συμπεριλαμβανομένου του cruise 
control και ενός κομψού brake-to-clutch συ-
στήματος, που η Claas ονομάζει SmartStop. 
Παρόλο που αυτό δεν καθιστά το κιβώτιο ταχυ-

τήτων CVT, είναι μεγάλη βοήθεια για τις εργα-
σίες φορτωτή και είναι άνετο χάρη στις 
αυτόματες αλλαγές εύρους. Συνιστούμε σίγου-
ρα να επενδύσετε τα επιπλέον χρήματα για το 
Hexashift, ειδικά αν οι οδικές εργασίες εί-
ναι προτεραιότητες.
Η ομάδα δοκιμών ασκούσε μικρή κριτική σε 
λεπτομέρειες όπως οι αλλαγές κατεύθυνσης 
με τα δεξιά χειριστήρια, καθώς πρέπει να πα-

τήσετε δύο κουμπιά στο κύριο χειριστήριο για 
να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία μεταφοράς, 
καθώς και να βεβαιωθείτε ότι ο μοχλός της κο-
λόνας τιμονιού του τρακτέρ βρίσκεται στην ου-
δέτερη θέση. Χρειάζονται επίσης οδηγίες 
χρήσης για τη ρύθμιση της ταχύτητας εκκίνη-
σης, της ταχύτητας απομάκρυνσης καθώς και 
για την αλλαγή της ρύθμισης του cruise control. 
Για ένα τέτοιο πολυεργαλείο, είναι κρίμα που 

Kαμπίνα με εξαιρετική ορα-
τότητα, αξιοπρεπή χώρο, και 
επίπεδο θορύβου 72,9 dB.

Το δερμάτινο τιμόνι είναι προαι-
ρετικό,  το ταμπλό προσφέρει ένα 
σημαντικό αριθμό πληροφοριών.
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δεν υπάρχει ταχύτητα 1.000E, ενώ η 540E εξα-
κολουθεί να «σβήνει» όταν ο κινητήρας έχει 
πολλές στροφές. Αυτό καθιστά αδύνατη τη χρή-
ση ενός μίκτη κοπριάς ή μιας δισκοσβάρνας στις 
750 σ.α.λ., για παράδειγμα. Ωστόσο, υπάρχει μια 
βασική αυτόματη απενεργοποίηση/εμπλοκή 
της κεφαλής για το pto καθώς ο σύνδεσμος 
ανυψώνεται και χαμηλώνει και λειτουργεί πο-
λύ καλά στην καθημερινή χρήση.

Ισχυρό και το υδραυλικό 
σύστημα
Αντί για αντλία με γρανάζια, όπως στις εκδό-
σεις Classic, τα Arion 470 CIS και CIS+ διαθέ-
τουν μια σύγχρονη αντλία. Το τρακτέρ CIS+ 
διέθετε εκείνη με απόδοση 110 λ./λ. (για όσους 
θέλουν ακόμη μεγαλύτερη υδραυλική ροή 
υπάρχει ακόμη και η επιλογή αντλίας 150 λ./λ.), 
η οποία απέδιδε 108,3 λ./λ. στο πίσω μέρος. Αυ-
τό είναι εντάξει, όπως και η ωφέλιμη υδραυλι-
κή ισχύς των 29,6kW -ειδικά όταν προσφέρεται 
μεγαλύτερη αντλία. Τα 25 λίτρα λαδιού είναι με-
γαλύτερο ζήτημα. Αναφορικά με τις επιλογές, 
το συγκεκριμένο τρακτέρ ήταν καλά εξοπλι-
σμένο με τέσσερα ηλεκτρικά καρούλια καθώς 
και με ζεύξεις με αισθητήρα φορτίου στο πίσω 
μέρος. Ο δυνατός συνδυασμός ηλεκτρικών και 
μηχανικών βαλβίδων θα προσελκύσει σαφώς 
ορισμένους ιδιοκτήτες, ενώ ο μοχλός «cross 
gate» στο μπράτσο είναι απαραίτητος. Παραμέ-
νοντας στα υδραυλικά του Arion, να σημειώ-
σουμε ότι το τρακτέρ διέθετε την πιο ακριβή 
ηλεκτρική προδιαγραφή ελέγχου Electropilot, 
η οποία δίνει τη δυνατότητα να μπορείτε να χει-
ρίζεστε τον έλεγχο του χρόνου για τα πίσω κα-
ρούλια, κάτι που είναι πρακτικό. ∆υστυχώς, το 
παρόν 470 δεν είχε μπροστινό φορτωτή, οπότε 

δεν μπορούσαμε να κρίνουμε την απόκριση του 
συστήματος.Τα προστατευτικά καπάκια στα κα-
ρούλια χρειάζονται λίγη δύναμη για να ανοί-
ξουν. Επίσης, δε μας άρεσε η ενεργοποίηση για 
τα ηλεκτρικά καρούλια - αν ο διακόπτης με την 
ασφάλεια ανάψει σε πράσινο χρώμα μετά την 
εκκίνηση του κινητήρα, οι βαλβίδες είναι ήδη 
ενεργές, χωρίς να χρειάζεται να κουνήσετε τον 
διακόπτη μπρος-πίσω μια φορά. Αυτό έχει πλέ-
ον επιλυθεί με μια ενημέρωση λογισμικού.

Στιβαροί σύνδεσμοι
Σύμφωνα με το εγχειρίδιο, ο οπίσθιος σύνδε-
σμος του Arion 470 μπορεί να ανυψώσει 4,7 τό-
νους. Στην πραγματικότητα, η συνεχής ισχύς 
ανύψωσης των 5.000 daN ξεπεράστηκε ακόμη 
και όταν οι δοκιμαστές μέτρησαν την απόδοση 
ανύψωσης, οπότε δεν θα πρέπει να έχει κανέ-
να πρόβλημα με την ανύψωση μιας δισκοσβάρ-
νας-σπαρτικής 4 τόνων. Αυτό είναι καλό, αλλά 
σημαίνει επίσης ότι το τρακτέρ είναι περισσό-
τερο από «πρόθυμο» να υπερβεί το ωφέλιμο 
φορτίο των 3,2 τόνων. Μας άρεσαν τα καλά το-
ποθετημένα χειριστήρια του ανυψωτικού. Οι 
βραχίονες ανύψωσης είναι τοποθετημένοι σε 
καλύτερη γωνία για τη σύζευξη εργαλείων από 
ό,τι πριν, αλλά η ανύψωση έχει μόνο 57,5 εκ. δι-
αδρομή, η οποία είναι κάτω από το μέσο όρο 
για αυτό το μέγεθος τρακτέρ. Το μπράτσο εμπο-
δίζει επίσης τη θέα του πίνακα ELC στην πλευ-
ρική κονσόλα, αν και μπορείτε να χειριστείτε τον 
πίσω σύνδεσμο από το κύριο χειριστήριο, πράγ-
μα που είναι καλό.

Κορυφαία ορατότητα
Mόνο καλά σχόλια υπάρχουν για την ορατότη-
τα (χάρη στην πανοραμική καμπίνα) και τους 
χώρους του τρακτέρ. Η άνεση του οδηγού είναι 
επίσης εξαιρετική, όχι μόνο λόγω της προαιρε-
τικής μηχανικής ανάρτησης της καμπίνας της 
Claas. Όσον αφορά τα επίπεδα θορύβου, το DLG 
μέτρησε ένα δείκτη δοκιμής 72,9dB στο αυτί του 
οδηγού υπό πλήρες φορτίο -είναι πολύ καλά-. 
Όλες οι εκδόσεις καμπίνας (χαμηλή, πανοραμι-
κή και βασική) διαθέτουν δεξιά πόρτα, αν και οι 
Γερμανοί δεν ήταν πολύ ευχαριστημένοι με την 
έλλειψη ανοιγόμενου παρμπρίζ. 

Σύνοψη
Στη δοκιμή του τρακτέρ, το Arion 470 αποδεί-
χθηκε όχι μόνο ευέλικτο αλλά και οικονομικό. 
Περιθώρια βελτίωσης υπάρχουν φυσικά. Συ-
νολικά, όμως, εξακολουθεί να είναι ένα ωραίο 
μέρος για να περάσετε την εργάσιμη ημέρα σας, 

CLAAS ARION 470

24/24 εµπρός/πίσω

9 σχέσεις, ζώνη 4-12 χ.α.ω.

Με τέσσερις σειρές και έξι powershift, 
υπάρχουν εννέα ταχύτητες στo βασικό 

εύρος των 4-12 χλμ./ώρα.

Ταχύτητα (km/hr)
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Το joystick 
είναι εργονο-
μικό και ιδα-
νικό για 
εργασίες 
φορτωτή.

∆ΟΚΙΜΗ ΤΡΑΚΤΕΡ
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με το τρακτέρ της δοκιμής να είναι πολύ κα-
λά εξοπλισμένο.

Τα µηχανήµατα της Claas διαθέτει 
στην ελληνική αγορά η εταιρεία η εταιρεία 

Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ (τηλ. 2310-780866)

ΙΣΧΥΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ
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Ικανότητα ανύψωσης (daN)

Η συνεχής δύναμη ανύψωσης είναι αρκετή για την ανύψωση οποιουδήποτε 
καλλιεργητή άνω των 4,0 τόνων με μικρό όμως εύρος ανύψωσης.

  Μακριοί πίσω βραχίονες: Συνεχή 5.004daN, 57,5 εκατοστά εύρος ανύψωσης
  Κοντοί πίσω βραχίονες: Συνεχή 4.905  daN, 52,7 εκατοστά εύρος ανύψωσης
  Εμπρός σύνδεσμος: Συνεχή 1.652 daN, 80,7 εκατοστά εύρος ανύψωσης

Καλλιεργητής 4.063 κιλά

Άροτρο 1.679 κιλά

Οπίσθιος σύνδεσμος τακτοποιη-
μένος και με σαφείς ενδείξεις.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ∆ΟΚΙΜΗ ΣΤΟ ΠΕ∆ΙΟ

     ΘΕΤΙΚΑ

 Εάν γυρίσετε το κλειδί ανάφλεξης 
στη τελική θέση, η μπαταρία θα 
αδειάσει μέχρι το πρωί

 Οι καθρέφτες, ακόμη και κλειστοί, 
προεξέχουν πάρα πολύ

 Η ορατότητα προς τα πίσω είναι 
περιορισμένη στην κορυφή

 Η εργαλειοθήκη και η μπαταρία 
βρίσκονται κάτω από τα σκαλοπάτια

 Ασφαλειοθήκη εύκολα ορατή
 Οι πίσω λασπωτήρες έχουν λα-

στιχένιες άκρες
 Εντυπωσιακός ήχος στα ηχεία 

∆εν είναι σύνοψη των συνολικών 
αξιολογήσεων αλλά λίστα 
θετικών και αρνητικών στοιχείων

Κάτω από το κάθισµα του συνοδηγού 
ένα ψυγείο ψυχόµενο.

Το στήριγµα του κορυφαίου 
συνδέσµου δεν είναι πρακτικό.

Η πρόσβαση στο φίλτρο είναι 
δύσκολη µε εργαλείο επάνω.

Τα φίλτρα λαδιού Θα µπορούσαν 
να είναι καλύτερα οργανωµένα.

Η πανοραµική οροφή προσφέρει 
εξαιρετική ορατότητα παντού.

Πλήρης συνοδεία εξωτερικών 
ελέγχων, και στις δύο πλευρές. 

     ΑΡΝΗΤΙΚΑ
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CLAAS ARION 470
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Πλάτος: 285 εκ., Μήκος: 555 εκ.,
Ύψος: 350 εκ.

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: Ονομαστικής ισχύος 140 ίππων 
(σύμφωνα με το ECE-R 120) στις 2.200 σ.α.λ.- 
υγρόψυκτος τετρακύλινδρος κινητήρας FPT 
NEF 4 με κυβισμό 4,5 λίτρων- Φάσης 5 με DPF, 
DOC και SCR, δεξαμενή καυσίμου 190 λίτρων, 
δεξαμενή AdBlue 23,5 λίτρων.

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ: Κιβώτιο ταχυτήτων Hexashift με 
τέσσερις ταχύτητες και έξι powershift, μέγιστη 
ταχύτητα 40 χλμ./ώρα στις 1.660 σ.α.λ., power-
huttle, αυτόματες λειτουργίες και cruise control

ΠΕ∆ΗΣΗ: ∆ισκόφρενα πολλαπλών δίσκων στο 
πίσω μέρος, υδραυλική ενεργοποίηση- εμπλοκή 
τεσσάρων τροχών- μηχανικό χειρόφρενο- το 
σύστημα αερόφρενων είναι στάνταρντ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ: Μπαταρία 12V, 180Ah, εναλλάκτης 
200 amp, ισχύς μίζας 3.2kW/4,4 ίπποι

ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ: Cat. III ELC με έλεγχο του κάτω 
συνδέσμου, απόσβεση κραδασμών, αυτόματοι 
σταθεροποιητές, προαιρετικός μπροστινός 
σύνδεσμος 

Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ: Αντλία μεταβλητής εκτόπισης 
110 λ./λ., 205 bar- μέγιστο τρία μηχανικά και 
δύο ηλεκτρικά καρούλια με χρονισμό και έλεγχο 
ροής, διαθέσιμο λάδι 25 λίτρων

PTO: 540/540E/1.000 (προαιρετικό pto), 13/8 
ιντσών, έξι οδοντώσεων, ηλεκτροϋδραυλική 
εμπλοκή, προαιρετικό μπροστινό pto

ΑΞΟΝΕΣ: Πολλαπλό κλείδωμα διαφορικού, 
ηλεκτροϋδραυλική εμπλοκή

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: 10 λίτρα λιπαντικού κινητήρα 
(διαστήματα 500 ωρών), 30 λίτρα λιπαντικού 
μετάδοσης κίνησης (2.000 ώρες)

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
Χαρακτηριστικά απόδοσης 
Κατανάλωση  
Απόδοση Pto/ισχύς έλξης  
Καλά χαρακτηριστικά απόδοσης, (πολύ) χαμηλή 
κατανάλωση, ιδίως κατά τη μεταφορά. Η ισχύς 
έλξης και η απόδοση του pto είναι επίσης πολύ 
καλές, χάρη στην ώθηση.

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ 
Αναλογίες/λειτουργίες κιβωτίου 
Αλλαγές 
Συμπλέκτης/Γκάζι 
Pto 
Καλό κιβώτιο ταχυτήτων με έξι powershift, 
αυτόματες λειτουργίες και cruise control, όχι 50 
χλμ./ώρα, (μόνο) τρεις ταχύτητες pto.

ΠΛΑΙΣΙΟ 
∆ιεύθυνση  
Τετρακίνηση και κλείδωμα διαφορικού 
Χειρόφρενο/Ποδόφρενο 
Ανάρτηση άξονα εμπρός/καμπίνας 
Βάρος και ωφέλιμο φορτίο Z

Καλό σύστημα διεύθυνσης, μικρή ακτίνα στροφής, 
πολύ καλή άνεση ανάρτησης (αλλά πολλές 
θηλές λίπανσης), αποτελεσματικά φρένα, αλλά 
το ωφέλιμο φορτίο θα μπορούσε να είναι ακόμη 
υψηλότερο.

ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ/Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ Z/
Ισχύς ανύψωσης/ύψος ανύψωσης /E
Λειτουργία 
Απόδοση υδραυλικών 
Βαλβίδες 
Υδραυλικοί ζεύκτες Z

Ισχύς ανύψωσης πολύ καλή, αλλά το εύρος 
ανύψωσης είναι (πολύ) μικρό, καλή υδραυλική 
απόδοση- η λειτουργία και τα καρούλια είναι 
επίσης καλά- οι υδραυλικοί σύνδεσμοι θα 
μπορούσαν να είναι καλύτεροι.

ΚΑΜΠΙΝΑ 
Χώρος και άνεση 
Ορατότητα 
Θέρμανση/Εξαερισμός 

ΑΠΟ∆ΟΣΗ PTO (χωρίς ώθηση/με ώθηση)
Μέγιστη απόδ. στις 1.900 σ.α.λ. 106.1 kW
Σε ονομαστικές στροφές  102.9 kW

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (χωρίς ώθηση/με ώθηση)
Μέγιστη απόδοση 224+24.8 γρ./kWh
Ονομαστικές στροφές 242+25.0 γρ./kWh
Απόλυτο μέγιστο/ονομ. (ώθηση) 28.6/30.0 λ./ώρα

ΡΟΠΗ (ώθηση)
Μέγιστη 600 Nm (1.400σ.α.λ.)
Αύξηση ροπής/πτώση στροφών 34/36%
Ροπή εκκίνησης 108%

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ
Αριθμός σχέσεων στο εύρος 4-12 χ.α.ω. 9

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΠΙΣΩ ΑΝΥΨΩΣΗΣ (90% μέγ. πίεση λαδιού)
Κάτω/Μέση/Πάνω 5,004/5,296/5,436 daN
Εύρος ανύψ. υπό φορτίο 57.5cm (23.0-80.5cm)

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΝΥΨ. (90% μέγ. πίεση λαδιού)
Κάτω/Μέση/Πάνω 1,652/2,309/3,325 daN
Εύρος ανύψ. υπό φορτίο 80.7cm (19.0-99.7cm)

ΑΠΟ∆ΟΣΗ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΩΝ 
Πίεση σε λειτουργία 189 bar
Μέγιστη ροή 108.3 λ./λ.
Απόδοση 29.6kW (97.8l/min, 180 bar)

ΙΣΧΥΣ ΡΑΒ∆ΟΥ ΕΛΞΗΣ
Μέγ. 98,1kW στις 1.900 σ.α.λ. 243 γρ./kWh
Σε ονομαστικές στροφές 95,2 kW 261 γρ./kWh

ΕΠΙΠΕ∆Ο ΘΟΡΥΒΟΥ (υπό φορτίο στο αυτί του οδηγού)
Καμπίνα κλειστή 72,9 dB

ΠΕ∆ΗΣΗ
Μέγιστος ρυθμός επιβράδυνσης   4,4 m/s²
∆ύναμη στο πεντάλ 30,9 daN 

ΑΚΤΙΝΑ ΣΤΡΟΦΗΣ 
4WD ανενεργό 10,30 μ.

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΒΑΡΟΥΣ 
Μπροστινός/Πίσω άξονας 2.430/3.330 κιλά
Καθαρό βάρος/μέγ. επιτρεπόμενο 5.760/9.000 κιλά
Μέγιστο βάρος άξονα (εμπρός/πίσω) 4.600/6.800 κιλά
Ωφέλιμο φορτίο 3.240 κιλά
Αναλογία ισχύος-βάρους 51 κιλά/kW

∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ
Μεταξόνιο 253 εκ.
Μετατρόχιο εμπρός/πίσω 195/183 εκ.
Απόσταση από το έδαφος 50,5 εκ.

Απόδοση και ροπή

Κατανάλωση καυσίµου

Κατανάλωση σε κανονική απόδοση 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Απόδοση σ.α.λ. γρ./
kWh

λτ.  
ώρα

Τυπικός άξονας pto 540 100% 1.920 228 28,6

Οικονομική ταχύτητα pto 540E 100% 1.560 216 25,0

Βασική ταχύτητα pto 1.000 σ.α.λ 100% 1.964 229 29,0

Οικονομικό pto 1.000E σ.α.λ. 100% - - -

Μέγιστο εύρος στροφών 100% max 259 25,7

Υψηλή απόδοση 80% 90% 235 23,4

Μεταφορική εργασία 80% 90% 278 13,8

Χαμηλή απόδοση, 1/2 ταχύτητας 40% 60% 237 11,7

Υψηλή απόδοση, 1/2 ταχύτητας 40% 60% 223 16,6

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ EE E Z B BB

Πληροί βασικά πρότυπα ●
Πληροί τα μέσα πρότυπα ●
Πληροί υψηλά πρότυπα ●
Εργασία στο πεδίο ●
Εργασία χορτονομής ●
Μεταφορική εργασία ●
Εργασία φόρτωσης ●

Βαθμολογία:
BB = πολύ καλό, B= καλό,
Z= μέτριο,  E= κάτω του μετρίου, EE = κακό 
Οι επιμέρους βαθμοί είναι απλώς αποσπάσματα από τις 
αξιολογήσεις μας και δεν καταλήγουν απαραίτητα σε 
μια μαθηματικά οριστική συνολική βαθμολογία.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ∆ΟΚΙΜΗΣ   ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ∆ΟΚΙΜΗΣ

∆ΟΚΙΜΗ ΤΡΑΚΤΕΡ
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Θεριζοαλωνιστική John Deere S770i:

Αέρινο αλώνι 
Ο Γιώργος Καραγιαννίδης εµπιστεύτηκε το αλώνισµα 13.000 στρεµµάτων στην θεριζοαλωνιστική John 

Deere S770 και όπως τονίζει στο profi, η συγκοµιδή ποτέ δεν ήταν πιο άνετη, γρήγορη και «έξυπνη»

K
άθε καλοκαίρι την εποχή της μεγάλης φού-
ριας των αλωνιών ο Γιώργος Καραγιαννίδης, 
από την Εξοχή της Ξάνθης, «ξεχνάει» να κα-
τέβει από τη θεριζοαλωνιστική του μηχανή.  

Το «παράθυρο» χρόνου που έχει στη διάθεσή του για 
να διεκπεραιώσει τα περίπου 12.000 - 13.000 στρέμ-
ματα, δικά του και ξένα, που αλωνίζει, κατά μέσο όρο, 
κάθε καλοκαίρι, είναι πεπερασμένο. Ως εκ τούτου, εί-
ναι πολύ κρίσιμο να τελειώνει τη δουλειά του εμπρό-
θεσμα, χωρίς να θέτει σε κίνδυνο τη συγκομιδή της 
παραγωγής, ώστε να είναι ικανοποιημένοι όλοι όσοι 
τον εμπιστεύονται και, κατά το δυνατό, να μην εξα-
ντλείται και ο ίδιος σωματικά, καθώς πλέον «περπα-
τάει» τα 55 του χρόνια. Για δεύτερο συνεχόμενο 
αλώνι φέτος ωστόσο, τα πράγματα για τον ίδιο έχουν 
βελτιωθεί θεαματικά σε σχέση με το παρελθόν, κατά 
την περίοδο του θέρους. «Οι ώρες που περνάω στην 
καμπίνα της θεριζοαλωνιστικής μηχανής και πάλι πα-

ραμένουν ατελείωτες, όμως τώρα περνούν πολύ πιο 
ευχάριστα και με άνεση, ενώ και ο συνολικός χρόνος 
του αλωνιού, έχει πλέον περιοριστεί δραστικά», πε-
ριγράφει στο Profi ο παραγωγός.

Αέρινο περπάτημα
Τον συναντήσαμε το απόγευμα της Τετάρτης 21 Ιουνί-
ου, την ώρα που αλώνιζε μια «πλάκα» 45 στρεμμάτων 
με σκληρό στάρι, ενός αγρότη της περιοχής. «Τα δικά 
μου δεν τα έχω ξεκινήσει ακόμη. Ο πατέρας μου έλε-
γε πως ο τσαγκάρης θα επιδιορθώσει τελευταία τα πα-
πούτσια του», ανέφερε χαμογελώντας, καθισμένος στο 
άνετο κάθισμα της δροσερής καμπίνας μιας «S 770» 
της «John Deere», την οποία αγόρασε πέρυσι.
«Είναι ένα μηχάνημα πολύ ξεκούραστο στη χρήση 
του. Το περπάτημά του είναι αέρινο. Ο πατέρας μου, 
ο οποίος είχε John Deere αλωνιστική και τρακτέρ από 
τις αρχές της δεκαετίας του 1970, έλεγε πως περπα-
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τά στο χωράφι σαν ζαρκάδι» τόνισε με χιούμορ 
ο συνομιλητής μας, συμπληρώνοντας ότι «εί-
ναι πραγματικά πολύ άνετη μηχανή, οπότε μπο-
ρείς να καθίσεις και περισσότερες ώρες να 
δουλέψεις, αρκεί να είσαι νέος, με αντοχές».

Η βασική δουλειά τελειώνει 
πριν μπεις στην καμπίνα
Το στοιχείο της άνεσης, όμως, δεν είναι το μό-
νο που κάνει την «S 770» να ξεχωρίζει, σύμ-
φωνα με τον κ. Καραγιαννίδη. «Είναι και 
πανέξυπνη. Μπορεί να κάνει μόνη της όλα όσα 
κάναμε παλαιότερα χειροκίνητα, αρκεί να είναι 
σε θέση ο χειριστής να εκμεταλλευτεί τις δυ-
νατότητές της», εξήγησε. Όση ώρα τα λέγαμε 
στην καμπίνα της θεριζοαλωνιστικής μηχανής, 
ο παραγωγός δεν κρατούσε καν το τιμόνι της 

και εκείνη δεν παρέκκλινε εκατοστό από τη δι-
αδρομή που της είχαν «φορτώσει» στο λογισμι-
κό από το χάρτη του χωραφιού. «Διαβάζει τα 
χωράφια, τις κλίσεις τους, τις αποδόσεις τους, 
τα πάντα και αναλόγως αποφασίζει και κάνει τις 
απαιτούμενες ρυθμίσεις και ό,τι άλλο χρειάζε-
ται για να ολοκληρώνει ιδανικά το αλώνι. Στην 
πραγματικότητα όλη η βασική δουλειά γίνεται 
πριν μπεις μέσα στην καμπίνα. Όπως σου είπα, 
εάν ο χειριστής γνωρίζει τις δυνατότητες του 
μηχανήματος, το μόνο που χρειάζεται είναι 
απλώς να κάθεται ξεκούραστα πίσω από το τι-
μόνι και τίποτε άλλο», ανέφερε χαρακτηριστικά. 
Όταν του ζητήσαμε πρόσθετα στοιχεία αξιολό-
γησης της «S 770», με βάση την εμπειρία που 
έχει αποκομίσει από τη χρήση της πέρσι, αλλά 
και μέχρι τώρα φέτος, ο κ. Καραγιαννίδης μας 

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Η αλωνιστική διαθέτει κινητήρα 
PowerTech PSS 9 l, μέγιστη ισχύς 

335 kW/455 hp (ECE R120)

Πλεονέκτημα μονού ρότορα

Σταθερή ποιότητα σπόρου και 
μειωμένες απώλειες σε όλες τις 

συνθήκες

Η θεριζοαλωνιστική εγγυάται και τη 
μείωση στην κατανάλωση καυσίμου. O Γιώργος Καραγιαννίδης αλωνίζει 

ετησίως γύρω στα 13.000 στρμ.

Από αριστερά: Γκουντινάκης Δημήτρης,  
διευθυντής πωλήσεων Agrotech 
Β. Ελλάδος με τον κ. Καραγιαννίδη.

H αλωνιστική διαβάζει τα χωράφια, τις 
κλίσεις τους, τις αποδόσεις τους, τα πάντα 
και αναλόγως κάνει τις ρυθμίσεις.
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ανέφερε ότι «είναι ένα εργαλείο που μπορεί να 
υπηρετήσει την ευφυή γεωργία και αυτό της 
δίνει τεράστιες δυνατότητες. Χωρίζει τα χωρά-
φια σε τμήματα ανάλογα με το πώς πρέπει να 
τα κόψει, οπότε δεν πηγαίνει άδειο ποτέ και έτσι 
επιτυγχάνει καλύτερα αποτελέσματα σε επίπε-
δο εξοικονόμησης, όσο και αποδόσεων. Για πα-
ράδειγμα, στο καύσιμο είδα μια εξοικονόμηση 
της τάξης του 15% σε σύγκριση με ένα μηχά-
νημα παλαιότερης γενιάς που χρειάζεται χει-

ροκίνητη διαχείριση, ενώ και σε επίπεδο 
απόδοσης, επειδή είναι μεγάλη μηχανή μπορεί 
να φτάσει σε συγκομιδή έως και πάνω από 50 
τόνους την ώρα. Μάλιστα, επειδή έχω εμπειρία 
από άλλες θεριζοαλωνιστικές, θα έλεγα πως η 
απόδοσή της είναι 40% υψηλότερη, μειώνοντας 
και το χρόνο του αλωνίσματος. Αυτό σημαίνει 
πως για τα στρέμματα που αλωνίζω κάθε χρό-
νο αν, για παράδειγμα, ήθελα στο παρελθόν 
έναν μήνα να τα τελειώσω, τώρα θέλω βαριά 
20 ημέρες». 
Από τα περίπου 12.000- 13.000 στρέμματα που 
αλωνίζει κάθε χρόνο ο κ. Καραγιαννίδης, ένα 
μέρος αφορά και χωράφια της προσωπικής του 
εκμετάλλευσης, που ξεπερνά τα 1.000 στρέμ-
ματα και έχει να κάνει με σιτηρά, καλαμπόκια, 
ηλίανθους και ελαιοκράμβες.

Ισχυρή σχέση εμπιστοσύνης
Ήδη στο στόλο των μηχανημάτων του έχει εντά-
ξει από πέρσι ένα 6130R της John Deere ενώ δι-
αθέτει ένα ακόμη τρακτέρ, άλλου κατασκευαστή, 
το οποίο θα αλλάξει άμεσα με ένα 6155R επίσης 
της John Deere. «Με τις οικογένειες των Μπο-
ζατζίδη και Μητσιολίδη είμαστε συνεργάτες από 
το 1983, όταν ακόμη ήταν στην Ορεστιάδα, αλλά 
και μετέπειτα με την Agrotech, με την οποία έχει 
χτιστεί μια ισχυρή σχέση εμπιστοσύνης, για τους 
ανθρώπους, αλλά και τα μηχανήματα που αντι-
προσωπεύει, το service και τα ανταλλακτικά. 
Όποια ώρα και οποιαδήποτε ημέρα χρειαστείς 
ένα ανταλλακτικό, το έχεις άμεσα. Για να κατα-
λάβετε τί εννοώ, από τη Θεσσαλονίκη η Εξοχή 
έχει απόσταση πάνω από 200 χιλιόμετρα και εγώ 
το ανταλλακτικό το παραλαμβάνω σε 3-4 ώρες 
από τη στιγμή που θα το παραγγείλω και επειδή 
διαθέτουν ένα τεράστιο απόθεμα σε ανταλλα-
κτικά δεν μένεις ποτέ ξεκρέμαστος, να περιμέ-
νεις και το μηχάνημα να κάθεται», μας αναφέρει. 
Τον ρωτήσαμε και για την εμπειρία του από το 
6130R και τί διαφορές έχει εντοπίσει στις εργα-
σίες που κάνει. «Είναι και αυτό εξοπλισμένο με 
τεχνολογία αιχμής και αξιοποιεί την έξυπνη γε-
ωργία. Και εδώ είδα ότι πέρα από την άνεση, 
έχουμε οικονομία και σε καύσιμα και σχεδόν 
30% σε χρόνο. Δηλαδή ένα χωράφι που θα το 
τελείωνα σε μια ώρα με ένα άλλο τρακτέρ, με 
το 6130R της John Deere, θα το τελειώσω σε 40 
λεπτά», είπε και τόνισε πως έχει προγραμματί-
σει και την προσθήκη του 6155R στο στόλο.

Τα μηχανήματα της John Deere διαθέτει  
στην ελληνική αγορά η εταιρεία Agrotech  

Μποζατζίδης- Μητσιολίδης (τηλ. 2310/795018)

Από τα δεξιά: Πέτκος Αλέξανδρος πωλητής Agrotech, Καραγιαννίδης Γιώργος, Γκουντι-
νάκης Δημήτρης διευθυντής πωλήσεων Agrotech Β. Ελλάδος και οι αγρότες Γεωργακό-
πουλος Θέμης και Μεμέτ Τζεγκίς.

Η John Deere S770 διαθέτει δεξαμενή 
σπόρου 10.600 λίτρων. 

Η απόδοσή της John Deere  είναι 
40% υψηλότερη σε σχέση με παλαι-
ότερες αλωνιστικές που είχε στην 
κατοχή του ο κ. Καραγιαννίδης.

Η σοδειά περιστρέφεται από τον ρότορα 
πλήρως 7 φορές για καλύτερο διαχωρισμό 

των σπόρων λέει η John Deere. 
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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ

Δεματοποιητής Big Bale South Transtacker 4100:

Ντάνιασμα στα σβέλτα
Οι αγρότες απαιτούν ταχύτητα και λιγότερες µετακινήσεις όταν θέλουν να «καθαρίσουν» το χωράφι τους 

από τις µπάλες. Τη λύση δίνει ο δεµατοποιητής Transtacker 4100 µε συστήµατα ελεγχόµενης κυκλοφορίας

Ο
ι δεματοποιητές προσφέρουν τη 
δυνατότητα για σημαντική βελτίωση 
της αποδοτικότητας όσον αφορά το 
άδειασμα του χωραφιού και, επίσης, 

συμβάλλουν στον περιορισμό της κίνησης και 
των ιχνών από τους τροχούς. Εντούτοις, έχουν 
τα όριά τους, ειδικά όσον αφορά τα συστήματα 
ελεγχόμενης κυκλοφορίας, και όταν το 
έδαφος είναι ανώμαλο και είναι δύσκολο να 
σταθεροποιηθούν οι στοίβες. Η Big Bale 
South πιστεύει ότι η νέα Transtacker 4100 θα 

αντιμετωπίσει αυτά τα ζητήματα. 

Καλλιέργεια 
ελεγχόμενης κυκλοφορίας
Μετά από τέσσερα χρόνια δημιουργίας μο-
ντέλων σε υπολογιστή, σχεδιασμού και δο-
κιμών πρωτοτύπων, το πρώτο Transtacker 
4100 παρουσιάστηκε το 2018 και, έκτοτε, έγι-
ναν μερικές τροποποιήσεις για να συμβαδί-
ζει με την εποχή. Στην προσπάθεια να 
εξεταστεί εξονυχιστικά το Transtacker κατά 

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ
Η μπροστινή ράβδος ώθησης 

διασφαλίζει ότι το κιτ 
απομάκρυνσης των δεματιών 
ακολουθεί την ίδια διαδρομή 

με την κομπίνα.

Τα πολύ μακριά δεμάτια μπορεί 
να προκαλέσουν προβλήματα. 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ
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τον θερισμό, έφτασε το μηχάνημα της εται-
ρείας συμβολαιακής γεωργίας P&R Burbage 
με έδρα το Northamptonshire. Η εταιρεία αυ-
τή έχει 20ετή εμπειρία στους δεματοποιητές, 
χρησιμοποιώντας κυρίως μοντέλα της 
Arcusin. Τα αποτελέσματα της εξέτασης 
έχουν ως εξής:
Εξαιρετικά σημαντική για την ικανότητα του 
Transtacker να λειτουργεί εντός των ιχνών 
για την καλλιέργεια ελεγχόμενης κυκλοφο-
ρίας ήταν η ανάπτυξη μιας εμπρόσθιας ρά-
βδου ώθησης για την καλλιέργεια 
ελεγχόμενης κυκλοφορίας για τοποθέτηση 
στον εμπρός σύνδεσμο. Ουσιαστικά, είναι ένα 
κομμάτι τετράγωνου σωλήνα που είναι σε 
γωνία 45° προς την κατεύθυνση της πορεί-
ας, απομακρύνει τα δεμάτια που βρίσκονται 
στο «διάβα» του τρακτέρ (που περιορίζεται 
να κινείται στα ίχνη της αλωνιστικής), σπρώ-
χνοντάς τα προς το πλάι για να τα μαζέψει η 
διάταξη συλλογής της ρυμούλκας.
Παρόλο που η ιδέα φαίνεται απλή, το σχέδιο 

έχει μελετηθεί διεξοδικά. Ενώ διπλώνει κά-
θετα για την πορεία στον δρόμο, ένα δεύτε-
ρο έμβολο ορίζει τη γωνία στην οποία θα 
κινείται. Ο συσσωρευτής με αέριο, που υπάρ-
χει μέσα στο κύκλωμα, παρέχει απόσβεση 
για να μειωθεί η ισχύς του χτυπήματος από 
τα δεμάτια που ακουμπούν στο μπροστινό 
μέρος του τρακτέρ. Όταν το σύστημα είναι 
φορτισμένο εκ των προτέρων, μια απλή κά-
νουλα ανοίγει και κλείνει προκειμένου οι 
χειριστές να ρυθμίζουν την πίεση του συστή-
ματος στο κύκλωμα που χρησιμοποιεί το 

Παρά την περιπλοκό-
τητα του Transtacker, 
το σύστημα ελέγχου 
είναι εξαιρετικά 
απλό. Τα κουμπιά στο 
τζόιστικ ελέγχουν τις 
λειτουργίες που χρη-
σιμοποιούνται συχνά, 
με μικρό χειρισμό.

Η έγχρωμη οθόνη είναι πολύ εύχρηστη, 
το ίδιο και η διαμόρφωση του φορτίου.

Την προηγούμενη σεζόν δοκιμάστηκε το 
Transtacker 4100 με τη ράβδο ώθησης για 
καλλιέργεια ελεγχόμενης κυκλοφορίας.

26-29_PROFI_Jun23 transtacker.indd   27 26/06/2023   19:51



profi 7/2023 www.profi.gr28

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ

υδραυλικό σύστημα του τρακτέρ, όπως εμ-
φανίζεται σε έναν αναλογικό μετρητή.
Μόλις τα δεμάτια έρθουν στο πλάι, περνούν 
κάτω από την πλευρά του τρακτέρ και φτά-
νουν στις ανοιχτές σιαγόνες της διάτα-
ξης συλλογής.

Το καλύτερο σημείο
Ο βραχίονας συγκράτησης με μεγάλο άνοιγ-
μα λειτουργεί καλά και πιάνει τα δεμάτια από 
οποιαδήποτε γωνία – αυτό είναι ένα ζήτημα 
όταν το μηχάνημα στρίβει στα κεφαλάρια. Στο 
πίσω μέρος της σιαγόνας υπάρχει ένα ειδικό 
πτερύγιο, που ενεργοποιεί τη λειτουργία αυ-
τόματης φόρτωσης του μηχανήματος. Καθώς 
διαθέτει σύστημα απόσβεσης μέσω του 
υδραυλικού συστήματος, επηρεάζει σημα-
ντικά τον τρόπο τοποθέτησης των δεματιών 
στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα και στο πό-
σο καλά θα αποδώσει η ρυμούλκα συνολικά.
∆ιαπιστώθηκε ότι μόλις τα δεμάτια πέσουν 
με ταχύτητα πάνω στο πτερύγιο, αναπηδούν 
προς τα εμπρός, πράγμα που διαφοροποιούν 
το σημείο όπου τα μαζεύουν τα δόντια της 
αρπαγής. Αυτό σημαίνει ότι όταν πέσουν από 
ψηλά στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα, 
μπορεί να μην είναι ευθυγραμμισμένα. Πα-
ρόλο που αυτό δεν δημιουργεί πρόβλημα 
όταν το μήκος τους είναι κάτω από 2,4 μ., -οι 
πλαϊνές θύρες του Transtacker τα πιέζουν 
και τα επανευθυγραμμίζουν-. αν ξεπεραστεί 
αυτό το μήκος θα έχετε πρόβλημα με τις θύ-
ρες, γιατί θα μένουν ανοιχτές εξαιτίας των 
μη ευθυγραμμισμένων κομματιών και, ως εκ 
τούτου, η ρυμούλκα δεν θα μπορεί να πιάσει 
σωστά το δεμάτι.

Για να ξεπεραστεί αυτό το πρόβλημα, έγινε 
πειραματισμός σε διαφορετικές ταχύτητες 
πορείας. Στα 6-8 χ.α.ώ. το δεμάτι καταλήγει 
στο πίσω μέρος του καλαθιού, επάνω στο 
πτερύγιο. Στα 9-11 χ.α.ώ. αναπηδά προς τα 
εμπρός και πιάνεται στο λάθος σημείο. Σε 
υψηλότερες ταχύτητες, το δεμάτι αναπηδά 
αλλά η κίνηση της ρυμούλκας προς τα εμπρός 
βοηθά την αρπαγή να το πιάνει από το σω-
στό σημείο.

Σωστό πιάσιμο
Όταν το δεμάτι συγκρατείται από τους βραχί-
ονες του καλαθιού μαζέματος, πιέζεται και τα 
καμπυλωτά δόντια της αρπαγής το μαγκώ-
νουν καλά. Στη συνέχεια, το ανυψώνουν και 
το τοποθετούν επάνω στην περιστρεφόμε-
νη πλατφόρμα.
Αυτό είναι άλλο ένα σημείο που απαιτεί με-
γάλη προσοχή από τον χειριστή. Το ύψος στο 

οποίο τα δόντια της αρπαγής πιάνουν το δε-
μάτι μπορεί να επηρεάσει σημαντικά την τε-
λική στοίβα. Αν σηκώσουν το δεύτερο 
δεμάτι ενός ζεύγους πολύ χαμηλά, θα τοπο-
θετηθεί στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα 
λοξά, οπότε, όταν θα ελευθερωθεί, θα σπρώ-
ξει το πρώτο, με αποτέλεσμα να δημιουργη-
θεί ένα κενό και, εν συνεχεία, θα 
δημιουργηθεί μια λιγότερο σταθερή στοίβα. 
Η θέση του αποσβεστήρα στάσης της περι-
στρεφόμενης πλατφόρμας είναι πολύ σημα-

Η υδραυλική 
αντλία με pto 
της Comer πα-
ρέχει το λάδι 
που απαιτείται 
για τις λειτουρ-
γίες του 
Transtacker. 

Οι ηλεκτρομαγνητικές βαλβίδες Danfoss 
φροντίζουν για όλες τις αυτόματες λει-
τουργίες του μηχανήματος. 

Η ράβδος μετακινεί στο πλάι τα δεμάτια 
για να περάσουν κάτω από το τρακτέρ.

Επειδή οι πλαϊνές θύρες κινού-
νται κατά μήκος του κυρίου τμή-
ματος, η στοίβα υποστηρίζεται, 
έτσι ώστε το Transtacker να 
μπορεί να επανέλθει στην κάθε-
τη θέση και να στηρίζει το προη-
γούμενο φορτίο.
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ντική για τη διατήρηση του πρώτου δεματιού 
στη σωστή θέση. Εντούτοις, πιο σημαντικό 
από αυτό είναι το ύψος της ράβδου έλξης, ει-
δικά στο ανώμαλο έδαφος όπου ο χειριστής 
πρέπει να αλλάζει διαρκώς το υδραυλικά 
ρυθμιζόμενο κυρίως τμήμα, για να διατηρεί-
ται σταθερό το ύψος. (Η Big Bale αναφέρει 
ότι αυτό είναι μεγαλύτερο πρόβλημα για τα 
δεμάτια με ύψος κάτω από 90 cm).
Με δυο δεμάτια επάνω στην περιστρεφόμε-
νη πλατφόρμα ανυψώνονται και επιστρέφο-
νται στον θάλαμο φορτίου ή περιστρέφονται 
κατά 90°, προτού περάσουν από τους βραχί-
ονες που υπάρχουν στις πλαϊνές θύρες. 

Η άποψη της ομάδας
Στο τέλος της σύντομης δοκιμής το 
Transtacker είχε αρχίσει να αρέσει στη ομά-
δα λόγω της αυτόματης λειτουργίας του και 
για το ότι, θεωρητικά, δεν χρειάζεται να επέμ-

βει ο χειριστής. Εντούτοις, η ανάγκη για συ-
νεχή ρύθμιση του ύψους της ράβδου έλξης 
για να παραμένει σφιχτά δεμένο το φορτίο 
και το θέμα με τη διαχείριση δεματιών με δι-
αφορετικό μήκος αποδείχτηκαν σημαντικά 
ζητήματα. Επειδή οι πλαϊνές θύρες κινούνται 
σε όλη τη διαδρομή, από μπροστά προς τα 
πίσω, ένα δεμάτι με υπερβολικό μήκος μπο-
ρεί να «αποσυντονίσει» τα πάντα, με αποτέ-
λεσμα το φορτίο να μην είναι καλά 
στερεωμένο και να πέφτουν ξαφνικά δεμά-
τια επάνω στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα.
Το 4100, όμως, συμβάδιζε με τον ρυθμό του 
Arcusin FSX 6372, παρότι καθυστερούσε λό-
γω της ανάγκης να ανυψώνονται και να πε-
ριστρέφονται τα δεμάτια επάνω στην 
περιστρεφόμενη πλατφόρμα. Η ικανότητα του 
Transtacker να επαναδιαχειρίζεται τις υφι-
στάμενες στοίβες και να ισιώνει τις στοίβες 
που γέρνουν κέρδισε πολλούς βαθμούς.

Δύο σειρές από καμπύλα δόντια συγκρατούν τα ζευγάρια των δεματιών επάνω στην περιστρεφόμενη πλατφόρμα προτού περιστραφούν και 
ανυψωθούν κατακόρυφα. Τα καρφιά στο επάνω μέρος των πλαϊνών θυρών διασφαλίζουν ότι τα δεμάτια συγκρατούνται με όρθια την καρότσα.

Οι αισθητήρες του Transtacker ανιχνεύουν 
πότε τα δεμάτια είναι στη θέση τους, ενερ-
γοποιώντας την επόμενη φάση.

Καθώς οι συσσωρευτές προστατεύουν από την πρόσκρουση σε κάθε επαφή με ένα δεμάτι, η ράβδος ώθησης για την καλλιέργεια ελεγχόμενης 
κυκλοφορίας βρίσκεται σε γωνία 45° προς την κατεύθυνση της διαδρομής. Στη συνέχεια, διπλώνει κάθετα για την πορεία στον δρόμο. 
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Σπαρτική ακριβείας Kuhn Maxima 3TDE:

Ποιος τη φθάνει
Η Maxima 3TDE έξι σειρών, δηµιουργία της Kuhn, είναι φτιαγµένη για τα 
δύσκολα, µε την οµάδα της δοκιµής να την πιέζει, για να δει αν µπορεί να 

επιτύχει σταθερή ακρίβεια σε ταχύτητες έως και 10 χλµ./ώρα

H
οικογένεια καλλιεργητών ακριβείας 
Maxima περιλαµβάνει πλέον περισσό-
τερες από 10 εκδόσεις. Εδώ η εστίαση 
γίνεται στην έξι σειρών Maxima 3TDE 

µε απόσταση 75 εκ., µε ηλεκτρική κίνηση και τη-
λεσκοπικό διπλό πλαίσιο, για να εξασφαλίζεται 
η τοποθέτηση σε απόσταση 3,0 µ. για την οδική 
µεταφορά. Οι µονάδες σποράς είναι σχεδιασµέ-

νες για ταχύτητες έως και 10 χλµ./ώρα, γεγονός 
που δίνει µια καλή ένδειξη για το πού έχει τοπο-
θετήσει η Kuhn τη Maxima στην αγορά.
Η φυτευτική µηχανή διαθέτει κεφαλή σύνδεσης 
Cat III. Όταν είναι σταθµευµένη, η Maxima στη-
ρίζεται σε δύο βάσεις στάθµευσης που ασφαλί-
ζονται µε πείρους και απλά κλιπς. Οι απαιτήσεις 
του τρακτέρ περιλαµβάνουν τον άξονα pto, τέσ-
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σερις υδραυλικούς σωλήνες (ανάλογα µε τις 
προδιαγραφές) και ISObus. Οι υδραυλικοί 
σύνδεσµοι είναι πολύ µακρείς, έτσι ώστε να 
βγαίνουν εύκολα έξω από κάποια τρακτέρ. 
Χρειάζεται ένα καρούλι για να σύρετε το 
πλαίσιο µέσα/έξω και ένα άλλο για τους δεί-
κτες πορείας (προαιρετικά). Το pto κινεί τον 
ανεµιστήρα για τη δηµιουργία πίεσης στη µε-

ταφορά του λιπάσµατος και σύστηµα κενού 
για το διαχωρισµό των σπόρων. Τροφοδοτεί 
επίσης τη γεννήτρια για το σύστηµα 48V επί 
του οχήµατος. Η χοάνη λιπάσµατος διατίθε-
ται σε τέσσερα µεγέθη: δύο 190 λίτρων, δύο 
290 λίτρων, 950 λίτρων ή 1.350 λίτρων. Το 
µηχάνηµα της δοκιµής διέθετε τη µεγαλύτε-
ρη χοάνη και µπορούσε να χωρέσει 1.200 κι-
λά. Η χοάνη µε αυτό το σχήµα δεν είναι 
ιδανική, επειδή αδειάζει πιο γρήγορα στα 
πλάγια παρά στη µέση. 
Το πρόβληµα αυτό επιδεινώνεται επειδή οι 
δύο από τις τρεις εξόδους είναι εξωτερικά, 
οπότε ο χειριστής πρέπει να πηδήξει κάτω 
και να αναδιανείµει το λίπασµα µε το χέρι αρ-
κετές φορές κατά τη διάρκεια της ηµέρας. 
Και, τέλος, η πλατφόρµα στην οποία στέκε-
στε δεν έχει το ίδιο πλάτος µε τη δεξαµενή. 
Οι τυπικοί αισθητήρες στάθµης πλήρωσης 
είναι τοποθετηµένοι στο εξωτερικό της δε-
ξαµενής, αλλά ανέφεραν συνεχώς ότι η χο-
άνη ήταν άδεια κατά τη διάρκεια της χρήσης 
της σπαρτικής. Η Kuhn λέει ότι αυτό είναι ένα 
πρόβληµα του προµηθευτή, το οποίο θα πρέ-
πει να επιλυθεί πριν από την επόµενη σεζόν. 
Η χοάνη καλύπτεται από ένα φύλλο µουσα-
µά, το οποίο συγκρατείται στη θέση του µε 
ένα ελαστικό κορδόνι. ∆εν υπάρχει ράβδος 
για να προσθέσει σταθερότητα και, αν και λει-

τουργεί ως έχει, ο σχεδιασµός θα µπορούσε 
να είναι καλύτερος. Τα πλέγµατα, από την άλ-
λη πλευρά, είναι εξαιρετικά.

Μέτρηση λιπασµάτων
Ο άξονας δοσοµέτρησης για το λίπασµα έχει 
έναν ξεχωριστό κινητήρα σε κάθε πλευρά 
του φυτευτικού, έτσι ώστε η αριστερή και η 
δεξιά πλευρά να µπορούν να ενεργοποιη-
θούν/απενεργοποιηθούν ξεχωριστά µε τον 
έλεγχο των τµηµάτων. Υπάρχει επίσης η δυ-
νατότητα µεταβλητού ρυθµού. Ανάλογα µε τη 
διαµόρφωση του µηχανήµατος, ο σπόρος και 

το µικρολίπασµα µπορούν επίσης να δοσο-
µετρηθούν κατά σειρά. Για να βαθµονοµήσε-
τε το λίπασµα, πρέπει αυτό να το κάνετε στη 
µία πλευρά και στη συνέχεια να εφαρµόσετε 
τη δόση στην άλλη πλευρά. Η ακρίβεια του 
συστήµατος είναι καλή και η διαδικασία βαθ-
µονόµησης µπορεί να ξεκινήσει από ένα 
εξωτερικό κουµπί, το οποίο επίσης λειτουρ-
γεί καλά και είναι βολικό.
Το λίπασµα διοχετεύεται στα µαχαίρια διπλού 
δίσκου µε υπερπίεση. Οι δίσκοι των 350 χι-
λιοστών είναι µε ελατήριο και το βάθος τους 
µπορεί εύκολα να ρυθµιστεί χρησιµοποιώ-
ντας το σχέδιο οπών. Μια κριτική για την 
όδευση των σωλήνων:  οι εξωτερικοί σωλή-

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Η ποιότητα εργασίας µε την 
ηλεκτρική κίνηση είναι καλή.

Το σύστηµα λίπανσης έχει ακόµη 
να καλύψει κάποια περιθώρια 

βελτίωσης.

Η ηλεκτρική κίνηση παρέχει µια 
σειρά πλεονεκτηµάτων -για 

παράδειγµα, κατά τη στροφή ή κατά 
τη σπορά µε µεταβλητό ρυθµό.

Η ράβδος 
σποράς στα µο-
ντέλα TD εκτεί-
νεται στα 3,0 
µέτρα για µετα-
φορά.

Οι µονάδες σποράς µπορούν να ρυθµίζονται χωρίς εργαλεία και σε 
τέσσερα στάδια, για να παράγουν µια πίεση µαχαιριού 120-180 κιλά.

Το µεγάλο άνοιγµα της χοάνης καθιστά εύκολο το γέµισµα. Ο σχεδια-
σµός του καλύµµατος του µουσαµά θα µπορούσε να βελτιωθεί.

Οι σωλήνες λίπανσης λυγίζουν, όταν 
η ράβδος σποράς κινείται µέσα και έξω.
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ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ MAXIMA
Η Kuhn διαθέτει συνολικά 13 διαφορε-
τικά µοντέλα Maxima 3 στο χαρτοφυλά-
κιό της. Η µεγαλύτερη διαφορά αφορά 

στο πλαίσιο. Μην ξεχνάτε ότι υπάρχει 
και η µικρότερη και ελαφρύτερη 
Kosma.

TEXNIKA ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Kuhn Maxima 3TDE

Αριθµός σειρών/
πλάτος γραµµής

6/75 εκ.

Πλάτος µεταφοράς 3,00 µ.

Χοάνης λιπάσµατος 1.350 λίτρα

∆ιάµετρος 
µαχαιριού 

λιπάσµατος

350 χλστ.

∆ιάµετρος 
µαχαιριού σπόρου

382 χλστ.

Μέτρηση 
λιπάσµατος  και 

κίνηση σπαρτικής 

Ηλεκτρική

Πίεση µαχαιριού 120 έως 180 κιλά

Χοάνη σπόρου 50 λίτρα

Τύπος σπόρων Αραβόσιτος, 
ηλίανθος, 
ζαχαρότευτλα, 
ελαιοκράµβη, 
σόργο, σόγια, 
φασόλια

νες λιπάσµατος καταστρέφονται καθώς το 
µηχάνηµα εκτείνεται από τη λειτουργία ερ-
γασίας στη λειτουργία µεταφοράς. Η Kuhn 
λέει ότι αυτό οφείλεται σε σφάλµα κατά τη 
συναρµολόγηση. Η δεξαµενή λιπάσµατος κα-
θαρίζεται εύκολα: για να αφαιρέσετε τους 
άξονες δοσοµέτρησης, αρκεί να χαλαρώσε-
τε τρεις βίδες. Όλα τα εξαρτήµατα είναι στη 
συνέχεια εύκολα προσβάσιµα για καθαρισµό.

Η σπορά
Κάθε µονάδα σποράς διαθέτει τη δική της χο-
άνη 50 λίτρων. Η πίεση του µαχαιριού µπο-
ρεί να ρυθµιστεί µεταξύ 120 και 180 κιλών 

χωρίς να απαιτούνται εργαλεία.Για να αλλά-
ξετε τους δίσκους δοσοµέτρησης, για παρά-
δειγµα, το κάλυµµα πάνω από το περίβληµα 
απλά ανοιγοκλείνει στο πλάι αφού ανοίξετε 
το κουµπί στερέωσης. Η Kuhn παρέχει έναν 
χρήσιµο αγωγό για το γρήγορο άδειασµα των 
χοανών. 
Για τη βασική ρύθµιση των σαρώθρων, ένας 
δίσκος ωθείται κάτω από τη σπαρτική µηχα-
νή και η φύτευση εξοµαλύνεται. Στη συνέ-
χεια, η απόξεση ρυθµίζεται λεπτοµερώς για 
την ποιότητα διαχωρισµού των σπόρων που 
εµφανίζεται στην οθόνη και το αποτέλεσµα 
µεταφέρεται στις άλλες µονάδες. 

Η λειτουργία του ISObus
Το CCI1200 µπορεί να επεξεργαστεί χάρτες 
εφαρµογών. Το περιβάλλον του σηµειώνει 
καλή βαθµολογία όµως οι χειριστές πρέπει 
να συνηθίσουν το γεγονός ότι το µηχάνηµα 
µπαίνει σε κατάσταση κλειδώµατος µετά από 
σύντοµο χρονικό διάστηµα αδράνειας. ∆οκι-
µάστηκε επίσης το Maxima µε τη δική του 
οθόνη και οι εντολές Isoxml δεν λειτουργού-
σαν πάντα αξιόπιστα κατά τη σπορά µε µετα-
βλητό ρυθµό.

Σύνοψη
Συνολικά, η Maxima 3TDE άφησε πολύ καλή 
εντύπωση, ιδίως όσον αφορά στην ποιότητα 
της σποράς. Yπάρχουν βέβαια και περιθώρια 
βελτίωσης στη χοάνη του λιπάσµατος.

Τα µηχανήµατα της Kuhn διαθέτει 
στην ελληνική αγορά η εταιρεία Kuhn Center 

Hellas (τηλ. 2410/660603)

Το Maxima 
3RXL µε 12 
σειρές και 
πλάτος εργα-
σίας 9,0 µ. 
αναδιπλώνεται 
σε 3,0 µ. για 
µεταφορά.

Το τερµατικό CCI1200 είναι εύκολο στην κα-
τανόηση, µε σαφές, ξεκάθαρο περιβάλλον.

Οι αισθητήρες στάθµης πλήρωσης δεν 
λειτούργησαν καλά λένε οι δοκιµαστές. 

Χωρίς ανάγκη εργαλείων ο καθαρισµός 
του συστήµατος λίπανσης.

Το περίβληµα του τροχού ανοίγει γρήγορα 
και εύκολα για την αλλαγή των δίσκων.

30-33_PROFI_Jun23 kuhn.indd   32 26/06/2023   19:53



30-33_PROFI_Jun23 kuhn.indd   33 26/06/2023   19:53



profi 7/2023 www.profi.gr34

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Ο∆ΗΓΗΣΗΣΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Ο∆ΗΓΗΣΗΣ

CFMoto UForce 600:

Το UTV του στάβλου
To CFMoto UForce 600 είναι εξοπλισµένο µε υδραυλικό τιµόνι EPS, τετρακίνηση 

µε κλείδωµα διαφορικού, φώτα LED, υποδοχή φωτισµού ρυµουλκούµενου, 
βαρούλκο και οροφή στο βασικό εξοπλισµό. Πόσο καλό είναι έναντι των άλλων;

Ε
άν βρίσκεστε στην αναζήτηση ενός 
προσιτό UTV, το βενζινοκίνητο UForce, 
όπως δοκιμάστηκε με τις επιλογές 
οθόνης και προστασίας του αμαξώμα-

τος έρχεται με έναν πλήρη εξοπλισμό και 
προσιτό τρόπο απόκτησης, με τους 40 ίππους 
να κινούν το ενδιαφέρον για μια πιο προσε-
κτική ματιά.

Η οδήγηση
Κατά τη χρήση, φάνηκε ότι είναι εύκολο να  
μάθει κανείς CFMoto και πώς να αξιοποιεί το 
μοτέρ του στο αγρόκτημα. Με άλλα λόγια, οι 
ρυθμίσεις με τις ενδείξεις «Normal» και 
«Work» στο ταμπλό έχουν αντίκτυπο στον 
τρόπο οδήγησης του UTV. Στη Βόρεια Αμερι-
κή βέβαια, ο ίδιος διακόπτης φέρει τις ενδεί-

ξεις «Eco» και «Performance», με το 
«Normal» να προσφέρει παρόμοια λειτουρ-
γία με το τελευταίο στις βρετανικές εκδόσεις. 
Διατηρώντας το διακόπτη στο Norma, διαπι-
στώθηκε ότι παρέχεται μια δύσκολη απόκρι-

ση στο γκάζι, που χρειαζόταν ένα σταθερό 
πόδι για να ξεκινήσει ομαλά η κίνηση ή, όπως 
φάνηκε αργότερα, ένα πιο αποφασιστικό πά-
τημα για την εκκίνηση. Και αυτό λειτούργησε 
καλύτερα, αλλά έφερνε και μια πιο έντονη 
εκκίνηση. Ομοίως, ένα ελαφρύ άγγιγμα σε 
ανώμαλο έδαφος ήταν σπασμωδικό και το 
γκάζι ήταν ευαίσθητο στην παραμικρή κίνη-
ση. Σε συνθήκες πίεσης, αυτό δε θα αποτε-
λούσε πρόβλημα, αλλά δεν είναι ιδανικό σε 
καθημερινή χρήση. 
Η τοποθέτηση του διακόπτη στο Work άλλα-
ξε αυτή τη συμπεριφορά. Αν και αμβλύνει τη 
δράση του γκαζιού, το κάνει με θετικό τρόπο. 
Το ανέβασμα και το πήγαινε-έλα περιορίστη-
κε κατά μία ή δύο βαθμίδες, αλλά όχι τόσο 
ώστε να αξίζει να θυσιαστεί η ευκολία ελέγ-

Η χαμηλή απόσταση από το έδαφος των 270 χιλιοστών μπορεί να μην ταιριάζει σε όσους διασχίζουν πάρα πολύ βαθιά αυλάκια, αλλά είναι ένα 
πραγματικό πλεονέκτημα ειδικά στη διαχείριση φορτίου χωρητικότητας 250 κιλών αλλά και ακόμη και στην επιβίβαση/αποβίβαση.

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Ο∆ΗΓΗΣΗΣ

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Αξιοσέβαστες επιδόσεις και άνεση 
στην οδήγηση.

Προσιτό UTV, µε δύο χρόνια 
εγγύηση και καλό εξοπλισµό.

Ο θόρυβος µέσα στην καµπίνα δεν 
είναι εξαιρετικά χαµηλός.
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χου που το συνοδεύει. Μετά από λίγη χρήση, 
το UTV έμεινε κυρίως στη λειτουργία «Work». 
Παρεμπιπτόντως, η ECU στα μοντέλα περιο-
ρίζει την τελική ταχύτητα του UTV σε περίπου 
45 χιλιόμετρα/ώρα αλλά διατίθεται μια ECU 
προδιαγραφών εκτός δρόμου που θα απε-
λευθερώσει το πλήρες φάσμα του κινητήρα 
αλλά δεν είναι νόμιμη για εφαρμογές 
εντός δρόμου.
Επιστρέφοντας στην «κυματιστή» διαδρομή, 
να σημειωθεί ότι υπήρχαν αρκετές απότομες 
κλίσεις και πλαγιές που οδηγούν σε πύλες 
που απαιτούν επανειλημμένες εκκινήσεις σε 
ανηφόρα. Ακόμα και με έναν μόνο επιβάτη, 
η εκκίνηση με μεγάλη σχέση σε πιο απότο-
μες κλίσεις έκανε CVT με ιμάντα να δυσκο-
λεύεται να ενεργοποιηθεί, εκτός αν υπήρχε 
αρκετό γκάζι. Στην κατάβαση σε απότομες 
κλίσεις με υψηλή σχέση το κιβώτιο ταχυτή-
των «αφηνόταν», με το UTV να κινείται ελεύ-
θερα, εκτός από την περίπτωση όπου 

διατηρούνταν οι στροφές και έτσι διατηρού-
νταν η κίνηση.
Με χαμηλή αναλογία, οι απότομες εκκινήσεις 
σε λόφους ήταν παιχνιδάκι και, υπό την προ-
ϋπόθεση ότι το UTV επιβράδυνε στην αρχή 
της καθόδου, η πέδηση του κινητήρα σε κα-
τηφόρα μπορούσε να διατηρηθεί σε κάποιο 
βαθμό, αλλά όχι σε μεγάλη κλίση. Σε όσους 
επιθυμούν να εκμεταλλευτούν τη γενναιό-
δωρη ικανότητα ρυμούλκησης των 700 κι-
λών του UTV θα αρέσει η μικρή πέδηση με 
τον κινητήρα και θα εκτιμήσουν τα δισκόφρε-
να, σταματώντας το όχημα. 
Αυτή είναι η αναμενόμενη συμπεριφορά του 
αδιαβάθμητου κιβωτίου ταχυτήτων σε ένα 
UTV χωρίς ενεργή κάθοδο σε ανηφόρα ή πα-
ρόμοια διάταξη. Το να λειτουργήσει μόνο του 
και με ελαφρύ φορτίο είναι απίθανο να απο-
τελέσει πρόβλημα, αλλά, όπως συμβαίνει πά-
ντα, αξίζει να σημειωθεί ότι αυτά τα οχήματα 
μπορούν να αναπτύξουν ταχύτητα γρήγορα 

σε απότομες πλαγιές. Μην αφήσετε αυτό να 
σας αποθαρρύνει, καθώς το CFMoto παρέχει 
αξιοπρεπή οδήγηση και είναι εύκολο στον 
έλεγχο. 
Το ογκώδες τιμόνι προσφέρει καλή αίσθηση, 
ενώ το στάνταρντ ηλεκτρικό σύστημα διεύ-
θυνσης EPS εξαλείφει την αναδίπλωση σε 
δύσκολες διαδρομές. Προσφέρει επίσης αξι-
οπρεπές βάρος και η περιστροφή από κλεί-
δωμα σε κλείδωμα αποδεικνύεται αρκετά 
καλή ώστε να μην υπάρχουν αμφιβολίες. 
Με κίνηση στους δύο τροχούς, το μικρό UTV 
φαινόταν ευκίνητο με μια καλή στενή ακτίνα 
στροφής, ενώ το τρίψιμο των ελαστικών με 
την κίνηση στον μπροστινό άξονα αυξανόταν 
με το μέγεθος της στροφής, αλλά παρέμενε 
στενό -πολύ λογικό- αν γινόταν με μεγαλύ-
τερη ταχύτητα. Στο δρόμο, οι επιδόσεις απο-
δείχθηκαν υψηλές και η μέγιστη ταχύτητα 
ήταν περίπου στα 50 χλμ./ώρα. Δοκιμάστηκε 
επίσης και ο μπροστινός υαλοκαθαριστήρας 
αρκετά λόγω της βροχής και του χιονόνερου 
και αποδείχτηκε η αξία του καθαρίζοντας κα-
λά το γυαλί. Ο υαλοκαθαριστήρας παρέχει 
μια ισχυρή παροχή νερού, που κάλυπτε το 

Τα μπροστινά φώτα LED είναι εξαιρετικά φωτεινά και θα αποδείξουν την αξία τους σε όσους 
ταξιδεύουν με κακό καιρό στο δρόμο. Οι ζάντες αλουμινίου είναι στάνταρτ εξοπλισμός.

Καλοφτιαγμένη και άνετη, η καμπίνα προ-
σφέρει αξιοπρεπή προστασία από τα στοι-
χεία της φύσης. Το παρμπρίζ ανοίγει τόσο 
μερικώς όσο και πλήρως και διαθέτει πλύ-
ση. Α ν ο οδηγός βγει έξω χωρίς να βάλει 
χειρόφρενο, υπάρχει μια ειδοποίηση.

Στις λεπτομέρειες περιλαμβάνονται οι αφαιρούμενες εγκοπές, για να διευκολύνεται η απο-
στράγγιση του νερού από το δάπεδο της καμπίνας, ενώ αποφεύγεται και η ολίσθηση. 

Η ρυθμιζόμενη στήλη του τιμονιού είναι 
εξοπλισμένη με σύστημα κλειδώματος.
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ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

ΤΑ «ΕΞΤΡΑ» ΤΟΥ UTV
Το συγκεκριμένο UForce 600 ήταν 
εξοπλισμένο με ανοιγόμενο μπρο-
στινό τζάμι και με υαλοκαθαριστήρα, 
πίσω τζάμι, πλευρικές μπάρες και 
προφυλακτήρες μπροστά και πίσω. 
Τα τζάμια είναι απαραίτητο να υπάρ-
χουν, ενώ η προστασία που προσφέ-
ρουν οι προφυλακτήρες και οι 
πλευρικές μπάρες ενδεχομένως να 
αποδίδει καρπούς αν θέλετε να απο-
τρέψετε τα αναπόφευκτα χτυπήματα. 
Η ECU του κινητήρα είναι προγραμ-
ματισμένη ώστε να πληροί τους κα-
νονισμούς για τον περιορισμό της 
ταχύτητας του UTV. Διατίθεται όμως 
και ECU για εκτός δρόμου χρήση. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
UForce 600

Κινητήρας 40 ίππων υγρόψυκτος 
μονοκύλινδρος 
κινητήρας 580 cc και 4 
βαλβίδων με ψεκασμό 
καυσίμου SOHC. 
Χωρητικότητα 
ρεζερβουάρ καυσίμου 
35 λίτρα

Μετάδοση CVT με δυνατότητα 
εναλλαγής 2WD, 4WD 
και κλείδωμα πίσω 
διαφορικού 4WD

Φρένα Υδραυλικοί δίσκοι 
εμπρός και πίσω

Ανάρτηση Μπροστινά και πίσω 
ανεξάρτητα διπλά 
ψαλίδια με 
ρυθμιζόμενη 
προφόρτιση

Ελαστικά Μπροστά 25×8.0-12 και 
πίσω 25×10,0-12

Διαστάσεις Μήκος 2.820mm, 
πλάτος 1.470mm, και 
ύψος 1.950mm. 
Μεταξόνιο 1.950mm, 
ελάχιστη απόσταση από 
το έδαφος 270mm, 
φορτίο 250 κιλά. 
ικανότητα ρυμούλκησης 
700 κιλά.

τζάμι όταν χρειαζόταν. Η άποψη των δοκιμα-
στών, συνολικά, είναι ότι τα τζάμια της καμπί-
νας είναι ένα απαραίτητο χαρακτηριστικό των 
UTV, με την CFMoto να τα κάνει προσιτά.

Τα χαρακτηριστικά άνεσης
Το UForce έχει έναν καλό και ήπιο τρόπο οδή-
γησης, ο οποίος ενισχύεται από την αξιοπρε-
πή επένδυση στα καθίσματα.  Τόσο ο οδηγός 
όσο και ο συνοδηγός δεν θα πρέπει να έχουν 
παράπονα. Δεδομένου αυτού, το UForce έχει 
απόσταση από το έδαφος μόλις 270 χλστ. ή 
μόλις 10 ίντσες. Αυτό είναι περίπου το ίδιο με 
τα υπόλοιπα UTV αυτής της κατηγορίας και 
σημαίνει ότι σε δύσκολα εδάφη το UTV θα 
μπορούσε να τρίψει το καλά προστατευμένο 
κάτω μέρος της κοιλιάς του. 
Στη διαδρομή της δοκιμής δεν παρουσιάστη-
κε κανένα πρόβλημα, αλλά, γενικά, αν το 
ανώμαλο έδαφος είναι στις καθημερινές ερ-
γασίες, η απόσταση του UTV από το έδαφος 
είναι κάτι που πρέπει να εξετάσετε. Αυτή η 
χαμηλότερη απόσταση φέρνει μειωμένο κέ-
ντρο βάρους με το πλεονέκτημα ότι αυτό το 
μικρό όχημα είναι ασφαλές σε έδαφος με 

κλίση. Η φόρτωση της οπίσθιας πλατφόρμας 
των 275 κιλών είναι λίγο πιο εύκολη χάρη 
στο γεγονός ότι είναι χαμηλότερα από ό,τι 
συμβαίνει σε ορισμένα μεγαλύτερα μοντέλα. 
Η είσοδος και η έξοδος από το UForce ήταν 
εύκολη, στοιχείο σημαντικό για όσους μπαι-
νοβγαίνουν. Τέλος, κοευφαία βαθμολογία 
παίρνουν η ρυθμιζόμενη κλίση του τιμονιού 
και το κάθισμα του οδηγού, με τους περισ-
σότερους να διαπιστώνουν ότι αυτό το μικρό 
όχημα είναι εύκολο στο χειρισμό.

Σύνοψη
Το UForce 600 φαίνεται να είναι καλοφτιαγ-
μένο και η ποιότητα της συνολικής προσαρ-
μογής και του φινιρίσματός του είναι 
εντυπωσιακή.. Αν δεν δοκιμάσετε ένα από 
αυτά, μπορεί να χάσετε ένα αξιόλογο μικρό 
όχημα, για την κατασκευή του οποίου η εται-
ρεία έλαβε σοβαρά υπόψη τους πελάτες της 
αλλά και σχόλια άλλων επαγγελματιών. 

Τα μηχανήματα CF Moto διαθέτει  
στην ελληνική αγορά η εταιρεία Muvus  

(τηλ. 2299066138)

Η οθόνη δείχνει τη τετρακίνηση και το 
κλείδωμα του διαφορικού. Άλλες ενδεί-
ξεις: η θερμοκρασία κινητήρα, η στάθμη 
καυσίμου οι στροφές, το EPS και άλλες 
χρήσιμες λεπτομέρειες λειτουργίας.

Από αριστερά: οι διακόπτες ελέγχουν την 
παράκαμψη της όπισθεν, την κόρνα, τις 
λειτουργίες Work ή Normal, τα φλας και τα 
προειδοποιητικά φώτα κινδύνου. Οι πρίζες 
USB και 12v κάτω από τα καλύμματα. 

Ο χειρισμός του βαρούλκου γίνεται ενσύρ-
ματα ενώ το καλώδιο του βαρούλκου κινεί-
ται πάνω σε κυλίνδρου με έκταση 8 μ.

Το δοχείο υγρού βρίσκεται στο χώρο του 
κινητήρα και όχι κάτω από το μπροστινό 
καπό. Ο δεύτερος διακόπτης είναι για τον 
εσωτερικό φωτισμό, αρκετά ποιοτικό.
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ΤΕΧΝΙΚΑ

Σύστηµα NutriSense NIRS από τη New Holland:

Μάθε την ποιότητα 
για να πιάσεις την τιµή

Το σύστηµα αισθητήρα υπέρυθρων (NIRS) NutriSense της New Holland βοηθά τον αγρότη να ξέρει µε ακρίβεια 
ποιότητα και ποσότητα της θερισµένης σοδειάς. Ας δούµε πώς λειτουργεί το σύστηµα στην αλωνιστική CR 8.90 

Γ
ενικά, οι χρωµατικές διαφορές σε µια 
µη θερισµένη καλλιέργεια σιταριού 
υποδεικνύουν συνήθως µια διαφορά 
στην παραγωγή και µια µεταβολή στην 

ποιότητα των δηµητριακών. Επίσης, στα 
χωράφια µε διαφορετικό τύπο χώµατος, η 
διαφορά µπορεί να είναι πολύ εµφανής. Αυτό 
συνέβη πράγµατι µε την επιχείρηση Crivitz 
Agricultural στο Mecklenburg-Western Po-

merania, στη βορειοανατολική Γερµανία, όπου 
χρησιµοποιούσαν ένα New Holland CR8.90.
Η κοµπίνα ήταν εξοπλισµένη µε δέκτη GNSS 
και λογισµικό χαρτογράφησης της σοδειάς, 
αλλά η αλωνιστική διέθετε και το σύστηµα 
NutriSense NIRS – που ήταν και ο κύριος λό-
γος της επίσκεψης. Στην οθόνη IntelliView IV 
υπήρχε η δυνατότητα προβολής των διαφο-
ροποιήσεων της σοδειάς και του περιεχοµέ-

νου πρωτεΐνης στο χωράφι: υπήρχαν σηµεία 
όπου η σοδειά έπεφτε στους 2 τόνους/εκτ., 
ενώ σε άλλα η σοδειά έφτανε τους 7 τόνους/
εκτ. – σίγουρα δεν ήταν µεγάλες σοδειές, αλ-
λά αυτή η τοποθεσία είναι πολύ ξηρή. Το πε-
ριεχόµενο πρωτεΐνης της καλλιέργειας είχε 
παρόµοια διακύµανση, από 10,4% σε 16,6%, 
που αποδόθηκε στις µεγάλες διαφορές των 
τύπων εδάφους του χωραφιού.

Εξοπλισµένο µε αισθητήρα NIR, το νέο New Holland CR8.90 µπορεί να χαρτογραφεί µε ακρίβεια τα επίπεδα πρωτεΐνης στο σιτάρι.
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Η Crivitz Agricultural καλλιεργεί σιτάρι υψη-
λής ποιότητας (προορίζεται για την αρτοποι-
ία), οπότε ο διευθυντής του αγροκτήµατος, ο 
Ingmar Schön, θέλει να διασφαλίζει ότι κάθε 
φορτίο ανταποκρίνεται στην απαιτούµενη 
ποιότητα. Για αυτόν τον λόγο, τοποθετήθηκε 
το σύστηµα NutriSense στο CR8.90 της εται-
ρείας. Επίσης, οι αγρότες στην Αυστραλία 
χρησιµοποιούν αυτή την τεχνολογία για να 
συνδυάζουν δηµητριακά που τους βοηθούν 
να επιτυγχάνουν τους στόχους ποιότητας. 
Η µονάδα NIRS περιλαµβάνει τον αισθητήρα 

και το σύστηµα ζύγισης από την ιταλική εται-
ρεία Dinamica Generale. Ανταποκρίνεται στο 
Evo NIR 4.0, ένα πρότυπο, που αναγνώρισε 
η DLG το 2021, για τη µέτρηση των θρεπτι-
κών συστατικών που περιέχει η υδαρής κο-
νία από χοίρους και βοοειδή, στα υγρά 
προϊόντα ζύµωσης και στο µείγµα υδαρούς 
κονίας από χοίρους και βοοειδή (εκθέσεις 
7139, 7140 και 7235 της DLG). Έχετε υπ' όψιν 
ότι, από το 2019, ο µετρητής υγρασίας του κα-
λαµποκιού της New Holland έλαβε έγκριση 

από την DLG (έκθεση δοκιµής 7032).
Με την προϋπόθεση ότι ο αισθητήρας έχει 
φορτώσει τις σωστές καµπύλες βαθµονόµη-
σης στο σύστηµα, µπορεί να χρησιµοποιηθεί 
για τον προσδιορισµό της πρωτεΐνης, του λί-
πους, του αµύλου, της ουδέτερης ίνας και της 
όξινης ίνας στις αποµισχωµένες κοµµένες 
καλλιέργειες, όπως τα δηµητριακά και η 
ελαιοκράµβη, αλλά και στο τεµαχισµένο υλι-
κό. Επίσης, σύµφωνα µε τον κατασκευαστή, 
αυτό µπορεί να επιτευχθεί µε απόκλιση κά-
τω από 0,5%.

Προαιρετικό NIRS 
Το NutriSense είναι προαιρετικό στο New 
Holland CR και στις αλωνιστικές CX7 και CX8. 
Όλα τα µοντέλα που κατασκευάζονται µετά 
το 2022 µπορούν να λειτουργήσουν µε NIRS. 
Η απαιτούµενη καλωδίωση για την επικοι-
νωνία µε την οθόνη καµπίνας και τον δέκτη 
GNSS στην οροφή έχει ήδη τοποθετηθεί. 
Το µόνο που έχετε να κάνετε είναι να αφαι-
ρέσετε το κάλυµµα που βρίσκεται στο κάτω 
µέρος του ανελκυστήρα δηµητριακών και να 
το αντικαταστήσετε µε ένα κάλυµµα µε εν-
σωµατωµένη µονάδα NIRS.
Το σύστηµα µπορεί επίσης να τοποθετηθεί 
εκ των υστέρων στις πιο παλιές κοµπίνες της 
εταιρείας, αλλά θα πρέπει να εγκαταστήσετε 

την απαιτούµενη καλωδίωση µε επιπλέ-
ον κόστος.
Ο αισθητήρας NIR βρίσκεται στο εξωτερικό 
του καµπυλωτού καλύµµατος του ανελκυ-
στήρα, πίσω από προστατευτικό τζάµι από 
κρύσταλλο ζαφειριού. Από αυτό το σηµείο, η 
µονάδα ελέγχει τη σοδειά που εισέρχεται 
στον ανελκυστήρα. 
Ο αισθητήρας ρίχνει φως στα δηµητριακά 
που εισέρχονται και µετρά την ένταση του 
φωτός που αντικατοπτρίζεται εντός του φά-
σµατος κοντά στο υπέρυθρο. Το σύστηµα κα-
ταγράφει ένα σύνολο δεδοµένων κάθε 
δευτερόλεπτο και το συγκρίνει µε τις τιµές 
που έχουν µετρηθεί µε την αποθηκευµένη 
καµπύλη βαθµονόµησης και υπολογίζει το 
επίπεδο των θρεπτικών στοιχείων σε πραγ-
µατικό χρόνο.

Μέτρηση εν κινήσει
Η οθόνη  IntelliView IV στην καµπίνα εµφα-
νίζει τα αποτελέσµατα ως κινούµενα στοιχεία 
µέσου όρου – είναι οι τρέχουσες τιµές και οι 
τιµές µέσου όρου για τη περιοχή που θερί-
στηκε. Κατά τη χρήση της αλωνιστικής, το 
NutriSense εµφανίζει την περιεκτικότητα 
υγρασίας και αµύλου, ολικής πρωτεΐνης, ολι-
κού λίπους, ουδέτερης ίνας και τέφρας. Αυ-
τό δίνει στον χειριστή τη δυνατότητα να 

Το IntelliView εµφανίζει δεδοµένα απόδο-
σης και µετρήσεις NutriSense εν κινήσει.

Η έξυπνη µονάδα NIRS. Ρίξτε µια µατιά στο τζάµι από κρύσταλλο ζαφειριού µέσω του οποίου 
φωτίζεται η σοδειά καθώς περνά από τον αισθητήρα και µετρά το φως που αντανακλάται. 

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ
Το σύστηµα NutriSense NIRS 

χαρτογραφεί την υγρασία και την 
πρωτεΐνη, το λίπος και το άµυλο 
που περιέχουν τα δηµητριακά.

Μπορεί να µεταφερθεί από την 
αλωνιστική στο µηχάνηµα 

θερισµού χορτονοµής ή στο βυτίο 
υδαρούς κονίας.

Στην πύλη MyPLM Connect 
εκτελούνται όλες οι λειτουργίες.
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αξιολογεί την ποιότητα της σοδειάς κατά την 
εργασία. Ο διευθυντής Ingmar Schön σχεδι-
άζει να ξεχωρίζει τα δηµητριακά χαµηλότε-
ρης ποιότητας για να αποθηκεύονται χωριστά. 
Σε έναν ιδανικό κόσµο, το σύστηµα θα έδει-
χνε τη µέση τιµή για κάθε γεµάτη δεξαµενή 
δηµητριακών, αλλά αυτό µπορεί να γίνει στο 
µέλλον. Εντούτοις, ο διαχωρισµός των παρ-
τίδων κατά τον θερισµό είναι ένα µόνο από 
τα πιθανά πλεονεκτήµατα.

Σύνοψη
Υπάρχει πάντα αγωνία κατά τον θερισµό σχε-
τικά µε το ότι τα δηµητριακά θα έχουν το επι-
θυµητό επίπεδο ποιότητας και, ενώ ο 
αισθητήρας NIR δεν µπορεί να αλλάξει το 
αποτέλεσµα, µπορούν να ελεγχθούν ορισµέ-
νες πτυχές, όπως τα επίπεδα πρωτεΐνης ή 
ελαίου, για να γίνει πιο κατανοητή η απόδο-
ση του χωραφιού. Τα δείγµατα που λαµβά-
νονται από το φορτίο προέρχονται από πολύ 

µικρές περιοχές των 20-40 στρεµµάτων. 
Εντούτοις, η δυνατότητα να επισηµανθεί η 
απόδοση κάθε τµήµατος του χωραφιού θα 
είναι ένα πλεονέκτηµα για προφανείς λό-
γους. Το σύστηµα NutriSense NIRS µπορεί 
να χρησιµοποιηθεί για τη µέτρηση των θρε-
πτικών στοιχείων στα δηµητριακά, στο καλα-
µπόκι και στη σόγια σε πραγµατικό χρόνο, και 
για την καταγραφή των πληροφοριών.

Τα µηχανήµατα της New Holland διαθέτει 
στην ελληνική αγορά η εταιρεία Παύλος Ι. 

Κοντέλλης ΑΕΒΕ (τηλ. 210/3408800)

Το µάνταλο που βρίσκεται πάνω από το κέντρο του ανελκυστήρα επιτρέπει την πρόσβαση 
στον αισθητήρα – για παράδειγµα, για τον καθαρισµού του «µατιού» του αισθητήρα.

Κατά τον θερισµό 
αυτός ο χάρτης εµ-
φανίζει τα επίπεδα 
πρωτεΐνης στη σο-
δειά ενώ χρησιµο-
ποιείται η κοµπίνα. 
Η χάρτης µπορεί να 
εξαχθεί και µετά να 
χρησιµοποιηθεί για 
εφαρµογές µετα-
βλητού ρυθµού 
στην επόµενη καλ-
λιέργεια.

Ο αισθητήρας 
NIR βρίσκεται 
στο κάτω µέρος 
του καλύµµατος 
ανελκυστήρα 
της θεριζοαλω-
νιστικής.
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Αυτόνοµο ροµπότ Home Farm Nacton:

Τα ροµπότ στην πρώτη γραµµή
Η γεωργική επιχείρηση Home Farm Nacton του Σάφολκ αγόρασε το πρώτο αυτόνοµο τρακτέρ 
παραγωγής στο Ηνωµένο Βασίλειο το 2021. ∆ύο χρόνια αργότερα η φάρµα έχει προσθέσει δύο 

επιπλέον ροµπότ στο στόλο της. Ας δούµε πώς έχουν ανταποκριθεί στις προσδοκίες της φάρµας.

Η
ανάπτυξη αυτόνοµων τρακτέρ έχει 
αποκτήσει ταχεία δυναµική κατά την 
τελευταία δεκαετία µε την εµφάνιση 
µάλιστα πολυάριθµων ιδεών. Αλλά 

το πρώτο αυτόνοµο τρακτέρ παραγωγής στο 
Ηνωµένο Βασίλειο λειτουργεί εµπορικά εδώ 
και δύο χρόνια, αφού αγοράστηκε από την 
επιχείρηση Home Farm Nacton το 2021.
Το αγρόκτηµα επικεντρώνεται γύρω από το 
Orwell Park Estate, κοντά στο Ίπσουιτς, όπου 
1.170 εκτάρια µε πολύ ελαφριά αµµώδη εδά-
φη, που σε ποσοστό 98% µπορούν να αρδευ-
τούν, επιτρέπουν την ανάπτυξη ενός µεγάλου 

αριθµού καλλιεργειών. Η επιχείρηση επέν-
δυσε στο Agrointelli Robotti 150D αξίας 
150.000 λιρών που έπιασε δουλειά για πρώ-
τη φορά τον Απρίλιο του 2021.«Αγοράσαµε το 
Robotti κυρίως για την επαναλαµβανόµενη 
ζιζανιοκτονία σε βιολογικές καλλιέργειες», 
εξηγεί ο διευθυντής της φάρµας, Andrew 
Williams.  «Ήταν πενταετής στόχος µας να 
µειώσουµε την εργασία µας για τη ζιζανιο-
κτονία µε τα χέρια, µε σκοπό να επενδύσου-
µε µόλις η αυτόνοµη τεχνολογία γινόταν 
διαθέσιµη, γεγονός που έκανε την απόφαση 
πιο εύκολη. Αυτή µας επέτρεψε να εκτελού-

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ
Η Home Farm Nacton αγόρασε το 
πρώτο αυτόνοµο τρακτέρ το 2021.

Το 2022-2023 αγοράστηκαν 
ηλιακά ροµπότ σποράς και 
ζιζανιοκτονίας FarmDroid.

Τα ροµπότ αναλαµβάνουν µε 
επιτυχία µια σειρά εργασιών. 

REPORT
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Το 2021, η Home Farm Nacton αγό-
ρασε το πρώτο αυτόνοµο τρακτέρ 
παραγωγής στο Ηνωµένο Βασίλειο, 
ένα Agrointelli Robotti 150D.

Andrew Williams της Home Farm Nacton, 
Tom Howe (δεξιά), χειριστής του ροµπότ.

Το Robotti µεταφέρεται στο χωράφι µε ρυ-
µουλκούµενο χαµηλού φορτίου.

∆ύο τετρακύλινδροι πετρελαιοκινητήρες 
Kubota 2,6 λίτρων και 75 ίππων µεριµνούν 
για την κίνηση, το pto και τα υδραυλικά.

Ο υδραυλικός κινητήρας παρέχει κίνηση 
στο pto και είναι ικανός να αποδίδει 29 ή 
54 ίππους 540 ή 1000 σ.α.λ. αντίστοιχα.

µε εργασίες ξεχορταριάσµατος πιο συχνά, 
ενώ περνάµε τα πράσα έως και τέσσερις φο-
ρές την εβδοµάδα κατά τη διάρκεια της καλ-
λιεργητικής περιόδου. Αυτό δεν ήταν εφικτό 
πριν και έχει γίνει µεγάλο πλεονέκτηµα. Πέ-
ρυσι καλλιεργήσαµε το πιο καθαρό χωράφι 
µε βιολογικές πατάτες που είχαµε ποτέ».

Το Robotti
Το Agrointelli Robotti 150D που κατασκευά-
στηκε στη ∆ανία είναι ουσιαστικά ένα αυτόνο-
µο τρακτέρ που έλκει εργαλεία. Χρησιµοποιεί 
έναν πετρελαιοκινητήρα Kubota 75 ίππων που 
στεγάζεται σε κάθε πλευρά πάνω από ένα ζεύ-
γος υδροστατικά κινούµενων τροχών. Είναι 
κατάλληλο για εργασίες σε σειρές µε λαχανι-
κά και άλλες καλλιέργειες. Μεταξύ των δύο 
κινητήρων ένας σύνδεσµος τριών σηµείων 
ικανότητας 750 κιλών και ένα υδραυλικά κι-
νούµενο pto επιτρέπουν τη χρήση συµβατι-
κών εργαλείων.
Ένα διπλό σύστηµα εντοπισµού θέσης RTK-
GNSS που λειτουργεί µε ακρίβεια +/-2 εκ. 
καθοδηγεί το Robotti εντός του πεδίου. Κατά 
την εργασία του ελέγχεται από µια οθόνη επί 
του οχήµατος ή εξ αποστάσεως, αλλά ένα 

κουτί τηλεχειρισµού χρησιµοποιείται για χει-
ροκίνητους ελιγµούς και οδήγηση µεταξύ πε-
δίων, ενώ µπορεί να κινηθεί µε έως και 8 
χλµ./ώρα. Τα συστήµατα ασφαλείας είναι 
ολοκληρωµένα και περιλαµβάνουν εικονική 
περίφραξη µε βάση το GPS, αισθητήρες Lidar, 
προφυλακτήρα µε ευαισθησία στην πίεση και 
πολλά κουµπιά διακοπής έκτακτης ανάγκης, 
τα οποία σταµατούν το µηχάνηµα εάν ενερ-
γοποιηθούν και ειδοποιούν τον χειριστή µέ-
σω γραπτού µηνύµατος. 
Οι προαιρετικές εµπρόσθιες και οπίσθιες κά-
µερες µπορούν επίσης να δώσουν εικόνα εξ 
αποστάσεως.Το Robotti στη Home Farm 
Nacton λειτουργεί συνήθως από τον Tom 
Howe, ο οποίος έχει διαπιστώσει ότι είναι εύ-
κολο στη ρύθµιση. «Τα χωράφια χαρτογρα-
φήθηκαν µε RTK για εµάς, µαζί µε τυχόν 
εµπόδια, και εισήχθησαν στο λογισµικό. Στη 
συνέχεια, είναι πολύ απλό να δηµιουργηθεί 
ένα σχέδιο εργασίας για το Robotti και να πα-
ρακολουθείται η πρόοδος µέσω του τηλεφώ-
νου µου, αλλά δεν το αφήνουµε να 
λειτουργεί 24 ώρες την ηµέρα. Ίσως το µόνο 
µειονέκτηµα είναι ότι δεν µπορείτε να µετα-
βάλλετε αυτόµατα την ταχύτητα εργασίας σε 
όλο το χωράφι, για παράδειγµα, για να επι-
τρέψετε την αλλαγή των τύπων εδάφους».

Συνοδεία FarmDroid
Την άνοιξη του 2022 το ροµπότ σποράς και 
ζιζανιοκτονίας FarmDroid FD20 µε ηλιακή 
ενέργεια έγινε το δεύτερο αυτόνοµο όχηµα 
της Home Farm Nacton. Με βάρος µόλις 900 
κιλά, είναι σηµαντικά ελαφρύτερο από το 
Robotti των 3.000 κιλών και είναι ένα πολύ 
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Το FarmDroid FD20, αντλεί την ενέργεια ηλι-
ακά. Οι µπαταρίες φορτίζουν για τις µουντές 
ηµέρες και κατά τη διάρκεια της εργασίας.

Το πλάτος της τροχιάς είναι υδραυλικά 
ρυθµιζόµενο. Κάθε ένας τροχός είναι εξο-
πλισµένος µε έναν υδραυλικό κινητήρα.

Τα χαρακτηριστικά ασφαλείας περιλαµβά-
νουν κουµπιά έκτακτης ανάγκης, αισθητή-
ρες Lidar, κάµερες και αισθητήρες. 

Το Robotti ελέγχεται εξ αποστάσεως ή µέ-
σω µιας οθόνης επί του οχήµατος αλλά για 
χειροκίνητους ελιγµούς χρησιµοποιείται 
ένα κουτί τηλεχειρισµού. 

διαφορετικό ισχυρό όχηµα. Αντί να έχει ως 
στόχο να µιµηθεί ένα συµβατικό τρακτέρ, το 
τρίτροχο FarmDroid έχει σχεδιαστεί για να 
εκτελεί µόνο δύο εργασίες, τη σπορά ακρι-
βείας και το ακριβές τσάπισµα της καλλιέρ-
γειας που προκύπτει. Οι µονάδες σποράς 
ακριβείας ρίχνουν κάθε σπόρο ακριβώς στη 
σωστή θέση, η οποία καταγράφεται από εξαι-
ρετικά ακριβές GPS, έτσι ώστε κατά τα επό-
µενα περάσµατα ζιζανιοκτονίας το FarmDroid 
να µπορεί να σκαλίσει τόσο µεταξύ των γραµ-
µών όσο και εντός των γραµµών, µεταξύ των 
φυτών, και µπορεί να το κάνει αυτό µε ακρί-
βεια 5,0 χλστ. και 20 χλστ. αντίστοιχα. Αν και 
ο ρυθµός εργασίας του είναι σχετικά αργός, 
µε µέγιστη ταχύτητα 950 µ./ώρα, επιτρέπει 
εξαιρετικά αποτελεσµατικό έλεγχο ζιζανίων 
χωρίς χηµικά µε χαµηλό κόστος λειτουργίας. 
Χρησιµοποιήθηκε µε επιτυχία για τη σπορά 
και το σκάλισµα βιολογικών κρεµµυδιών, 
τεύτλων και κόκκινων τεύτλων στην επιχεί-
ρηση κατά τη διάρκεια της πρώτης του περι-
όδου. «Πέρυσι το FarmDroid χρειάστηκε 
περίπου 70 ώρες για να σκαλίσει ένα χωρά-
φι 8 εκταρίων µε βιολογικά κρεµµύδια», ση-
µειώνει ο Tom.«Στη συνέχεια γυρίζαµε και τα 
ξανακάναµε από την άλλη πλευρά, οπότε 

χρειάστηκαν 140 ώρες για να περάσουµε µια 
φορά την καλλιέργεια. Στις κλίνες των κρεµ-
µυδιών των 1,83 µέτρων είναι µια σχετικά 
χρονοβόρα εργασία, αλλά όταν χρησιµοποι-
ούνταν όλο το πλάτος εργασίας των 3,0 µέ-
τρων στα ζωοκοµικά τεύτλα ήταν σηµαντικά 
πιο γρήγορο. Πέρυσι πιέσαµε πραγµατικά το 
FarmDroid και από την άφιξή του στις 25 
Μαρτίου έως το τέλος της περιόδου στα µέ-
σα Ιουλίου εργάστηκε συνολικά 1.330 ώρες. 
«Έχουµε περισσότερα βιολογικά κρεµµύδια 
φέτος, γι' αυτό αγοράσαµε ένα νέο τετράτρο-
χο FarmDroid, το οποίο θα είναι αφιερωµέ-

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
2021 Agrointelli Robotti 150D

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
905 ώρες από τον Απρίλιο του 2021

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
2 x 56kW/75 ίππων Kubota 2,6 λίτρων 

τετρακύλινδροι κινητήρες Tier 4 (Φάση 5) 
(112kW/150 ίπποι συνολικά)

Ντεπόζιτα καυσίµου
2 x 110 λ.

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ
Υδροστατική Poclain. Έως 5 χλµ./ώρα σε 
αυτόµατη λειτουργία και 10 χλµ./ώρα σε 

χειροκίνητη λειτουργία.

Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ
1 έξοδος διπλής ενέργειας, 40 λ./λ. και 
επιστροφή ελεύθερης ροής. Υδραυλικά 
κινούµενο pto, 20 kW στις 540 σ.α.λ., 40 

kW στις 1.000 σ.α.λ.

∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΡΟΣ
3.150 κιλά, ύψος 2,15 µ., πλάτος 3,05-4,90 
µ., µεταξόνιο 1,55 µ.. Ικανότητα ανύψωσης 

συνδέσµου 750 κιλά

ΕΛΑΣΤΙΚΑ
4x BKT Agrimax 320/65 R16 ή 260/70 R16

Πληροφορίες κατασκευαστή
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Μια συστοιχία τεσσάρων ηλιακών συλλε-
κτών που καλύπτουν το επάνω µέρος του 
ροµπότ φορτίζει µια µπαταρία.

Το πρωτότυπο FarmDroid FD20 της Home 
Farm Nacton είναι ένα τρίτροχο µηχάνηµα. 
Το µηχάνηµα είναι σε θέση να στρίβει άνε-
τα στο κεφαλάρι. 

Όλες οι λειτουργίες του Robotti εκτελού-
νται εξ αποστάσεως: µέσω διαδικτύου, τη-
λεφώνου, tablet ή υπολογιστή.  

ΤΑ ΤΡΑΚΤΕΡ ΤΟΥ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΣΤΟΛΟΥ
Το αγρόκτηµα διαθέτει σήµερα πε-
ρίπου 20 τρακτέρ πρώτης γραµµής 
και είναι όλα, µε εξαίρεση το Fendt 
828 Vario 287 ίππων για το όργωµα 
και τη σπορά, είναι όλα από τη Case 
IH. Ο στόλος αποτελείται από πολυ-
άριθµα µοντέλα Puma 175 CVX 165 
ίππων, τα οποία αναλαµβάνουν τα 
πάντα, εµπλουτίζεται από ένα Puma 
240 CVX 241 ίππων και ολοκληρώ-
νεται από ένα Magnum 380 CVX 
Rowtrac 379 ίππων, το οποίο περ-
νάει τον περισσότερο χρόνο του 
µπροστά από έναν καλλιεργητή 
Keeble Progressive 4,0 µ. Αυτά 
υποστηρίζονται από µια οµάδα µο-
ντέλων της Massey Ferguson, της 
New Holland και της Deutz-Fahr, 
καθώς και από ένα «µοναχικό» 
Fendt. Η εξυπηρέτηση από τους 
αντιπροσώπους εκτιµάται περισσό-
τερο από το ίδιο το προϊόν, µε την 
άριστη υποστήριξη από το τοπικό 
υποκατάστηµα του Framlingham 
της Ernest Doe Power να είναι ο κύ-
ριος λόγος επιλογής της Case IH.

νο στην καλλιέργεια αυτή», προσθέτει ο Tom. 
«Η τετράτροχη διάταξη εξαλείφει το κενό στη 
µέση του παρτεριού, που ήταν νεκρή γη, µε 
την προσθήκη µιας σειράς». Παρόλο που ένα 
συµβατικό τρακτέρ θα προετοιµάσει τη σπο-
ροκλίνη, το FarmDroid θα πραγµατοποιήσει 
τη σπορά και το σκάλισµα, και η επόµενη φο-
ρά που θα χρησιµοποιηθεί τρακτέρ θα είναι 
για την κάλυψη και την ανύψωση της καλλι-
έργειας. Το σκάλισµα αυτής της µεγαλύτερης 
έκτασης θα διαρκέσει πιθανώς περίπου 85 
ώρες για κάθε διαδροµή. Το υπάρχον τρίτρο-
χο FarmDroid θα χρησιµοποιηθεί τώρα για 
τα βιολογικά ζωοκοµικά τεύτλα από τα οποία 
καλλιεργούµε µεγαλύτερη έκταση».

Με την ενέργεια του ήλιου
Το FarmDroid τροφοδοτείται πλήρως ηλε-
κτρικά. Μια συστοιχία τεσσάρων ηλιακών 
συλλεκτών που καλύπτουν το επάνω µέρος 
του ροµπότ φορτίζει µια µπαταρία που παρέ-
χει συµπληρωµατική ενέργεια κατά τη διάρ-
κεια των συννεφιασµένων ηµερών αλλά και 
τη νύχτα. Το σύστηµα αυτό έχει αποδειχθεί 
πολύ αποτελεσµατικό. «Έχουµε ένα επιπλέ-
ον σετ µπαταριών που µπορούµε να φορτί-
ζουµε όταν χρειάζεται», λέει ο Tom. 
«Χρησιµοποιεί την περισσότερη ενέργεια κα-
τά τη σπορά, καθώς η λειτουργία σε φρέσκο 
µαλακό έδαφος είναι πιο δύσκολη και τα µο-
τέρ του µηχανισµού µέτρησης χρειάζονται 
και αυτά κίνηση. Αλλά, όταν έχει περάσει από 
το χωράφι, είναι πιο εύκολο, οπότε χρησιµο-
ποιεί πολύ λιγότερη ενέργεια κατά το σκάλι-
σµα. Ο ηλιακός συλλέκτης είναι αποδοτικός 
στη φόρτιση των µπαταριών και κατά τη δι-
άρκεια του καλοκαιριού ένα σετ φορτισµέ-
νων µπαταριών διαρκεί δύο µε τρεις 
εβδοµάδες µε το µηχάνηµα σε συναχή λει-
τουργία.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
2022 FarmDroid FD20
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

1.300 ώρες Μάρτιο µε Ιούλιο του 2022

ΙΣΧΥΣ
Ηλεκτρική, ηλιακή κυψέλη 1.560W και 2 

24v 120Ah πακέτα µπαταριών λιθίου

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ
2 x 400W ηλεκτρικά µοτέρ

∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΡΗ
900 κιλά, ύψος 1,40 µ., πλάτος 3,70 µ., 

µήκος 3,50 µ.

ΕΛΑΣΤΙΚΑ
3 x Petlas 6,50-16

Πληροφορίες κατασκευαστή
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Η Maschio συνεχίζοντας µια µακροχρόνια πα-
ράδοση στη κατασκευή ιταλικών αρότρων πα-
ρουσιάζει την νέα σειρά αναστρεφόµενων µο-
ντέλων UNICO S, M,L και XL ικανά να καλύψουν 
τις ανάγκες τρακτέρ από 80 -400 hp . Πρόσφα-
τη προσθήκη η δηµιουργία αρότρου ικανού να 
δουλέψει εντός και εκτός αυλακιάς.
Το best seller άροτρο της ιταλικής εταιρείας εί-
ναι το UNICO M µε 4 αυλακωτήρες µε δυνατό-
τητα προσθήκης ενός πέµπτου στοιχείου για 
τρακτέρ από 120-200hp. Όλες οι εκδόσεις της 
σειράς UNICO M διαθέτουν αναρτόµενα άροτρα 
µε επιλογή για µηχανική ρύθµιση των στοιχεί-
ων από 12-20 ίντσες ή µε υδραυλική ρύθµιση 
VARIO για πλάτη από 12-22 ίντσες. Σύµφωνα µε 
αυτό που ισχύει για πολλά άροτρα, η προστασία 
προκύπτει από βίδα ασφαλείας ή ένα αυτόµατo 
σύστηµα επαναφοράς µε τη χρήση υδραυλικού 
συστήµατος µε άζωτο που ξεκινά από το τρα-
κτέρ, χαρίζει οριζόντια και κάθετη κίνηση για να 
προστατεύει κάθε στοιχείο του αρότρου. Για κα-
λύτερα αποτελέσµατα ο χειριστής µπορεί να 
προσθέσει έξτρα υνιά (skimmers) η σχιστό φτε-
ρό για κατεργασία σε πιο δύσκολα εδάφη και σε 
περιπτώσεις που χρειάζεται καλύτερη προετοι-
µασία. Στα ατού του νέου αρότρου συγκαταλέ-

γεται και η προσθήκη αυτόµατης µνήµης ώστε 
το άροτρο να ρυθµίζει αυτόµατα το άνοιγµα σε 
κάθε περιστροφή. Επίσης υπάρχει η δυνατότη-
τα να ευθυγραµµιστεί άψογα η αυλακιά του 
αρότρου µε τη ροδιά του τρακτέρ µε τη χρήση 
µηχανικού η υδραυλικού συστήµατος. Για τη 
σωστή ρύθµιση του βάθους και τη κίνηση του 
αρότρου στο χωράφι το MASCHIO UNICO δια-

θέτει ρόδα µε φαρδύ λάστιχο και χρήση ανάρ-
τησης για οµαλότερη κίνηση. Η απόσταση µετα-
ξύ των στοιχείων είναι 95εκ ,το άροτρο διαθέ-
τει ενισχυµένη κοιλοδοκό µε διαστάσεις 
120Χ120 και έχει ύψος από το έδαφος 80εκ για 
καλύτερη αναστροφή του χώµατος.  Με τη κα-
τάλληλη ρύθµιση στο χωράφι και το σωστό στή-
σιµο του αρότρου µε τα κατάλληλα αξεσουάρ το 
νέο UNICO οργώνει το έδαφος µε εξαιρετική 
ευκολία µένοντας στη ροδιά χωρίς καν ο χρή-
στης να κάνει διορθώσεις στο χωράφι. 

Τα µηχανήµατα Maschio διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η εταιρεία 

Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ (τηλ. 2310/780866)

Αναστρεφόµενα άροτρα Maschio UNICO S, M,L και XL 
µε τεχνικά χαρακτηριστικά που ξεχωρίζουν 

Το νέο άροτρο της MASCHIO µπορεί να 
παραµετροποιηθεί σύµφωνα µε τις 
ανάγκες του χειριστή. 
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Λιπαντικά John Deere: Αξιοπιστία και υψηλή ποιότητα
Σχεδιασµένα για µηχανήµατα εκτός δρόµου, τα λιπαντικά της John Deere αναδεικνύουν στο 
έπακρο τις δυνατότητες των µηχανηµάτων - βέλτιστη απόδοση, χαµηλότερο κόστος και µεγα-
λύτερη διάρκεια ζωής.

Λιπαντικά
ΛΑ∆Ι ΚΙΝΗΤΉΡΑ – PLUS -50™ II 
Premium λάδι κινητήρα, λύση για όλον τον στόλο, ιδανικό επίσης για 
κινητήρες χαµηλών εκποµπών. ∆ιαθέτει µια αποκλειστική σύσταση 
της John Deere και έχει σχεδιαστεί για τις πιο απαιτητικές εργασίες.

ΛΑ∆Ι ΚΙΝΗΤΗΡΑ – TORQ - GARD™ 
Λάδι κινητήρα βαρέος τύπου µε κανονικά διαστήµατα αλλαγής, σχεδιασµέ-
νο για τον έλεγχο της «λάσπης» και τη µείωση της διάβρωσης σε πετρε-
λαιοκινητήρες έως και βαθµίδας ΙΙΙΑ.

Υ∆ΡΑΥΛΙΚΌ ΛΆ∆Ι ΚΙΒΩΤΊΟΥ ΤΑΧΥΤΉΤΩΝ – HY-GARD™
Προστασία που παρέχει ξεγνοιασιά: αποκλειστική σύνθεση υψηλής πίε-
σης της John Deere µε κατάλληλο ιξώδες για ένα ευρύ φάσµα θερµο-
κρασιών. Το Hy-Gard™ υπερβαίνει τις προδιαγραφές JDM J20C και τις 
προδιαγραφές των εργοστασιακών δοκιµών της John Deere RES10060.

ΒΑΛΒΟΛΙΝΗ – EXTREME- GARD™ 
Λάδι υψηλής πίεσης για συστήµατα µετάδοσης τρακτέρ, για τη λίπανση 
µηχανικών συστηµάτων µετάδοσης και κιβωτίων ταχυτήτων.

COOLANT – COOL- GARD™ II
Premium ψυκτικό της John Deere έτοιµο για χρήση, προαναµειγµένο 
50/50, ιδανικό για όλο τον εξοπλισµό σας, καθώς και για αντλίες, γεν-
νήτριες, συµπιεστές και οχήµατα δρόµου. Εκτεταµένα διαστήµατα εκ-
φόρτισης έως 6 έτη/6.000 ώρες για χαµηλότερο κόστος λειτουργίας.

Γράσα 
Το γράσο John Deere διαθέτει ειδική σύσταση για σκληρές συνθήκες 
τόσο εκτός δρόµου όσο και στον δρόµο. Είναι ιδανικό για τρακτέρ, θε-
ριστικές µηχανές και µηχανήµατα για χλοοτάπητες. Προστατεύει ρου-
λεµάν, άξονες µετάδοσης κίνησης και όλα τα άλλα κινούµενα µέρη.

ΓΡAΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
Το γράσο Grease-Gard™ Premium Plus είναι το κορυφαίο γράσο της 
γραµµής σύνθετων γράσων λιθίου γενικής χρήσης για όλες τις επο-
χές. Eίναι ιδανικό για τα περισσότερα µηχανήµατα του εξοπλισµού σας, 
συµπεριλαµβανοµένων των κεντρικών συστηµάτων λίπανσης.

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΓΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
Το Fuel Protect αποτρέπει την πρόκληση ζηµιάς στο σύστηµα καυσί-
µου από µολυσµένα καύσιµα. Θα παρατηρήσετε οµαλότερη εκκίνηση, 
βελτιωµένη αντοχή στο νερό και λιγότερο καπνό από την εξάτµιση.

5656

Αναζητείτε εργαλεία χειρός; 
Σαρώστε αυτόν τον κωδικό 
για να δείτε ολόκληρο τον 

κατάλογο!

* Διαθέσιμο μόνο σε συγκεκριμένες χώρες. Τα λάδια, τα ψυκτικά και τα γράσα υπόκεινται σε διακυμάνσεις τιμών. Ρωτήστε τον τοπικό σας αντιπρόσωπο 
της John Deere για τις πιο πρόσφατες προσφορές.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΏΔΙΚΟΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΎ

Torq-Gard™ 15w40, ACEA E7/E5, API CH-4/SJ 1.000 L* VC83070-1000

Torq-Gard™ 15w40, ACEA E7/E5, API CH-4/SJ 200/209 L VC83070-200

Torq-Gard™ 15w40, ACEA E7/E5, API CH-4/SJ 50/55 L* VC83070-050

Torq-Gard™ 15w40, ACEA E7/E5, API CH-4/SJ 20 L VC83070-020

Torq-Gard™ 15w40, ACEA E7/E5, API CH-4/SJ 5 L* VC83070-005

Λ Α Δ Ι  Κ ΙΝ Η Τ ΗΡΑ  –  T O R Q - G A R D™

Λάδι κινητήρα βαρέος τύπου με κανονικά διαστήματα αλλαγής, σχεδιασμένο για τον έλεγχο 
της «λάσπης» και τη μείωση της διάβρωσης σε πετρελαιοκινητήρες έως και βαθμίδας ΙΙΙΑ. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΏΔΙΚΟΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΎ

Plus-50™ II 15w40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 200/209 L VC50002x200

Plus-50™ II 15w40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 50/55 L* VC50002x050

Plus-50™ II 15w40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 20 L VC50002x020

Plus-50™ II 15w40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 5 L VC50002x005

Plus-50™ II 5W40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 209 L VC50005x200

Plus-50™ II 5W40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 20 L VC50005x020

Plus-50™ II 5W40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 5 L VC50005-005

Plus-50™ II 0W40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 200 L MCTY26667200

Plus-50™ II 0W40, ACEA E9/E7, API CK-4/CJ-4/SN 20 L MCTY26667

Λ Α Δ Ι  Κ ΙΝ Η Τ ΗΡΑ  –  P L U S -5 0™  I I

Premium λάδι κινητήρα, λύση για όλον τον στόλο, ιδανικό επίσης για κινητήρες χαμηλών εκπομπών. 
Διαθέτει μια αποκλειστική σύσταση της John Deere και έχει σχεδιαστεί για τις πιο απαιτητικές εργασίες 
και ακραίες θερμοκρασίες λειτουργίας. Επιτρέπει εκτεταμένα διαστήματα εκφόρτισης έως 750 ώρες*.

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

Σχεδιασμένα για μηχανήματα εκτός δρόμου, τα λιπαντικά μας 
αναδεικνύουν στο έπακρο τις δυνατότητες των μηχανημάτων σας – 
βέλτιστη απόδοση, χαμηλότερο κόστος και μεγαλύτερη διάρκεια ζωής.

Η Agrotech Academy, η ολοκληρωµέ-
νη σχολή της Agrotech για την ειδικό-
τητα του τεχνικού συντήρησης και επι-
σκευής γεωργικών µηχανηµάτων, πα-
ρέχει ένα µοναδικό στην Ελλάδα 
πρόγραµµα κατάρτισης. 
Απευθύνεται σε παλιούς και νέους τε-
χνικούς που θέλουν να διευρύνουν 
τους επαγγελµατικούς τους ορίζοντες 
και να γίνουν µέλος της οµάδας της 
Agrotech Μποζατζίδης-Μητσιολίδης.  
Το πρόγραµµα θα τρέξει από 
11.09.2023 έως και 05.10.2023 µε συ-
νολική διάρκεια 96 ώρες. 
Προϋποθέσεις παρακολούθησης: 
• Απολυτήριο γυµνασίου.
• Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.
• Κατάθεση αίτησης συµµετοχής στο 
πρόγραµµα.
Όριο ατόµων:
• Κλειστά τµήµατα 5-10 ατόµων.
• Εξετάσεις: Στο τέλος κάθε θεµατικής 
ενότητας διεξάγονται θεωρητικές και 
πρακτικές εξετάσεις πάνω στη διδα-
χθείσα ύλη.
Σηµεία διεξαγωγής του προγράµµατος:
Στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις της 
Agrotech στη Σίνδο Θεσσαλονίκης.
Βεβαιώσεις & διπλώµατα: 
Με το πέρας της εκπαίδευσης ο εκπαι-
δευόµενος λαµβάνει βεβαίωση παρα-
κολούθησης και δίπλωµα ολοκλήρω-
σης του προγράµµατος µε την επιτυχία 
σου στις εξετάσεις.
∆ήλωση συµµετοχής: Τηλ: 2310 
795018 (εσωτ. 453), κ: 6986438945, 
academy@agrotechniki.gr, 
www.agrogroup.gr.
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Αναστρεφόµενο άροτρο VARI MASTER L της 
Kuhn για όργωµα εντός και εκτός αυλακιάς
H σειρά VARI MASTER L της Kuhn αποτε-
λεί ένα νέο σχέδιο αρότρων για κατηγορί-
ες γεωργικών ελκυστήρων από 180-300 
ίππους. Η σειρά αυτή είναι σε έκδοση κα-
νονικού αναστρεφόµενου αλλά και On-
Land δηλαδή εντός εκτός αυλακιάς. 
Ο προηγµένος σχεδιασµός του, το κάνει να 
ξεχωρίζει. Με βασικό πλεονέκτηµα την ευ-
ελιξία, τον σφυρηλατηµένο σκελετό και τα 
πολλά µορφοποιηµένα µέρη, εξασφαλίζει 
το τέλειο όργωµα.

Ελαφρύ και ανθεκτικό
Είναι ελαφρύ και ταυτόχρονα ανθεκτικό, 
πράγµα που το καθιστά κατάλληλο για τρα-
κτέρ µεγάλης ισχύος από 180 έως 300 ίπ-
πων, διαθέσιµο από 4-6 σώµατα. 
Η έκδοση VARI On-Land παρέχει µεγαλύ-
τερη άνεση στον οδηγό και µειώνει τις 
φθορές του τρακτέρ και των ελαστικών ει-
δικά σε τρακτέρ µε φαρδιά λάστιχα. 
Πρόκειται για ένα άροτρο υψηλής ακρί-
βειας χάρη στις απλές και έξυπνες ρυθµί-
σεις του και τον εξαιρετικά στιβαρό σχεδι-
ασµό του. Το µοντέλο έχει σχεδιαστεί για 
τους πιο απαιτητικούς αγρότες που ανα-
ζητούν ένα άκρως αξιόπιστο άροτρο που 
να είναι εύκολο στη χρήση να προσφέρει 
κορυφαία ποιότητα και χαµηλό κόστος ορ-
γώµατος.

Όργωµα υψηλής ποιότητας
Το όργωµα υψηλής ποιότητας επιτυγχάνε-
ται όταν το έδαφος οργώνεται οµοιόµορφα 
σε δύσκολες συνθήκες ή ακόµη και στις 

άκρες, καλύπτει τα υπολείµµατα και κάνει 
καλό γύρισµα και κλείσιµο της αυλακιάς.
Το όργωµα εντός και εκτός αυλακιάς ρυθ-
µίζεται µε ένα µόνο λεβιέ .

Ελεγχόµενο κόστος
Κατά το όργωµα οι ρυθµίσεις είναι υψίστης 
σηµασίας. Ακόµα και οι µικρότερες ρυθµί-
σεις µπορούν να οδηγήσουν σε µεγάλες 
οικονοµίες, µειώνοντας την κατανάλωση 
καυσίµου το χρόνο και ταυτόχρονα προ-

στατεύοντας το µηχάνηµα και το τρακτέρ 
από τις φθορές.  Οι ρυθµίσεις του VARI 
MASTER L On-Land είναι εύκολες και κά-
νουν τη δουλειά ακόµη ευκολότερη καθώς 
γίνονται όλα από την καµπίνα (προαιρετι-
κά) ενώ δεν απαιτούνται εργαλεία.
Επιπλέον η ποιότητα του οργώµατος βελ-
τιώνεται χάρη στη νέα ρύθµιση των 
Skimmers: «γωνία επίθεσης», µία ακόµη 
πατέντα της KUHN. Η εταιρεία KUHN, µε 
την γνωστή και ασυναγώνιστη ποιότητα 
των µετάλλων της, εξασφαλίζει τη µεγάλη 
διάρκεια ζωής του αρότρου.

Τα µηχανήµατα της Kuhn διαθέτει στην 
ελλληνική αγορά η εταιρεία Kuhn Center 

Hellas (τηλ. 2410/660603)

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ
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Συγκοµιδή αµπέλου µε το New Holland XAG P100
Πόσα σταφύλια υψηλής ποιότητας µπορούν να 
συγκοµισθούν σε οκτώ ώρες; Η νέα New 
Holland Braud 9090X απάντησε σε αυτό το 
ερώτηµα κατά την διάρκεια δοκιµής µε πιστο-
ποίηση των αποτελεσµάτων από τον οργανισµό 
SGS : 197,6 τόνοι σταφυλιών χωρίς µίσχους, 
που αντιστοιχούν σε µέση απόδοση  σχεδόν 
24,7 τόνους σταφυλιών ανά ώρα. Όλα µε εξαι-
ρετικά χαµηλό ποσοστό 1% MOG ξένων υλών, 
ελάχιστες απώλειες και ρεκόρ χαµηλής κατα-
νάλωσης καυσίµου µόνο 0,99 λίτρα ανά τόνο 
συγκοµιδής. 
Η Braud 9090X που χρησιµοποιήθηκε στην δο-
κιµή, ήταν εξοπλισµένη µε το νέο διαχωριστή 
µίσχων (destemmer) και την πλευρική µετα-
φορική ταινία εκφόρτωσης που επιτρέπουν την 
συνεχόµενη συγκοµιδή σε αµπελώνες υψηλής 
απόδοσης. Η δοκιµή έγινε δυνατή χάρη στην 
υποστήριξη των αµπελώνων C&S Devito και 
στο οινοποιείο Riverland Vintners.
Η δοκιµή πραγµατοποιήθηκε στο Waikerie της 
Νότιας Αυστραλίας, σε ένα αγροτεµάχιο επτά 
εκταρίων µε κόκκινα σταφύλια. Ενώ οι λευκές 
ποικιλίες συνήθως έχουν υψηλότερες αποδό-
σεις, η New Holland στόχευσε σε µια ποικιλία 

σταφυλιών Shiraz για να επικεντρωθεί όχι µό-
νο στην απόδοση, αλλά και στην ποιότητα των 
σταφυλιών.  «Αυτή η δοκιµή δείχνει πώς η κο-
ρυφαία παραγωγικότητα µπορεί να συµβαδίζει 
µε την εξαιρετική ακρίβεια συγκοµιδής και δι-
αχωρισµού µίσχων», δήλωσε ο Thierry Le 
Briquer, επικεφαλής του εργοστασίου σταφυ-
λοσυλλεκτικών και ελαιοσυλλεκτικών µηχα-
νών της New Holland. «Η δοκιµή επιβεβαιώ-
νει επίσης την New Holland ως τον απόλυτο 

ηγέτη στον τοµέα της συγκοµιδής σταφυλιών 
και την Braud 9090X ως την σταφυλοσυλλεκτι-
κή µε την υψηλότερη παραγωγικότητα».
Η Braud 9090X είναι εξοπλισµένη µε 6-κύλιν-
δρο Common Rail κινητήρα 175 hp της FPT 
Industrial που έχει απαράµιλλη απόδοση, οικο-
νοµία καυσίµου και αξιοπιστία, µαζί µε την µε-
γάλη διάρκεια ζωής. 
Το µοναδικό σύστηµα δόνησης SDC της Braud 
επιτρέπει σε κάθε ράβδο τινάγµατος να είναι 
ανεξάρτητη, στηριγµένη πίσω σε εύκαµπτη βά-
ση που επιτρέπει τον απόλυτο έλεγχο του τινά-
κτη για την πιο απαλή συλλογή. Τα καδάκια 
Noria και το σύστηµα υποδοχής του καρπού 
επιτρέπουν τη συλλογή και τη µεταφορά χωρίς 
απώλειες και αλλοιώσεις. 
Μετά από 43 χρόνια πρωτοπορίας, αυτά τα και-
νοτόµα συστήµατα συλλογής εξακολουθούν να 
αναγνωρίζονται ως κορυφαία στην παραγωγι-
κότητα και παρέχουν στους οινοποιούς έναν 
εξαιρετικά καθαρό καρπό.

Τα µηχανήµατα της New Holland διαθέτει 
στην ελληνική αγορά η εταιρεία Παύλος Ι. 

Κοντέλλης ΑΕΒΕ (τηλ. 210/3408800)

 Η νέα New Holland Braud 9090X  συγκόµισε 197,6 τόνοι σταφυλιών χωρίς µίσχους, που αντιστοιχούν σε µέση απόδοση  σχεδόν 24,7 τόνους σταφυλιών ανά ώρα

46-51 etairika.indd   49 26/06/2023   20:01



ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

profi 7/2023 www.profi.gr50
profi 7/2023 www.profi.gr50

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Με εντυπωσιακό µοτέρ και κατάλληλο για όλες 
τις χρήσεις το «Made in Japan» Kubota M6002 

Τα ευέλικτα νέα τρακτέρ M6002 της Kubota 
έχουν σχεδιαστεί ειδικά για να ανταποκρίνο-
νται στις απαιτήσεις των µικροµεσαίων 
ανοικτών καλλιεργειών και των κτηνοτρο-
φικών µονάδων που έχουν ανάγκη ο ελκυ-
στήρας τους να είναι αξιόπιστος και για πολ-
λές χρήσεις. 
Πρόκειται για τρία µοντέλα (M6-122, M6-
132 και Μ6-142) ισχύος 123 έως 143 ίπ-
πων. Η λειτουργία «Power boost» προσφέ-
ρει επιπλέον 20 ίππους κατά τη διάρκεια 
οδήγησης στο δρόµο – ιδανική για µεταφο-
ρές µε πλατφόρµες. 
Ο τετρακύλινδρος κινητήρας Kubota Stage 
V προσφέρει µέγιστη ισχύ, διατηρώντας πα-
ράλληλα την κατανάλωση καυσίµου χαµηλή 
µε το πρόγραµµα συντήρησης για το φίλτρο 
σωµατιδίων ντίζελ (DPF) έχει επεκταθεί στις 
6000 ώρες. 

Μετάδοση κίνησης
Το κιβώτιο ταχυτήτων της M6002 είναι αρ-
κετά εύχρηστο, οκτώ σχέσεων (semi-power 
shift) ηµι-µετατόπισης που έχει σχεδιαστεί 
για µέγιστη απόδοση και ανθεκτικότητα.
Οι ταχύτητες εργασίας µπορούν να ρυθµι-
στούν απλά χρησιµοποι- ώντας τον εργο-

νοµικό µοχλό πολλαπλών λειτουργιών σε 
ένα ευρύ φάσµα επιλογών από 0,2 έως 40 
χλµ/ώρα. Χάρη στη λειτουργία Eco mode , 
η µέγιστη ταχύτητα µεταφοράς επιτυγχά- 
νεται µόλις στις 1.640 rpm, εξοικονοµώ-
ντας καύσιµο και µειώνοντας τον θόρυβο 
της καµπίνας. 
Οι οκτώ ταχύτητες µετατόπισης ισχύος σε 
τρεις σχέσεις δίνουν στους οδηγούς τη δυ-
νατότητα επιλογής ταχυτήτων 24 εµπρός 

και 24 όπισθεν, και µια προαιρετική σειρά 
υπεραργών ταχυτήτων αυξάνει την τιµή 
στις 32 τόσο στις εµπρός όσο και στις όπι-
σθεν. Η νέα λειτουργία «Επανεκκίνηση 
Xpress» σηµαίνει επίσης ότι ο χειριστής 
µπορεί να σταµατήσει το τρακτέρ χωρίς να 
χρειάζεται να χρησιµοποιήσει το πεντάλ 
του συµπλέκτη. Αυτό είναι ιδιαίτερα βολι-
κό για εργασίες µε φορτωτή.

Τα µηχανήµατα της Kubota διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η Επιχειρηµατική Μονάδα 

ΕΛΞΙΣ Πετρόπουλος (τηλ. 2103499333)

Πρόκειται για τρία 
µοντέλα (M6-122, 
M6-132 και Μ6-
142) ισχύος 123 
έως 143 ίππων. Η 
λειτουργία «Power 
boost» προσφέρει 
επιπλέον 20 ίππους 
κατά τη διάρκεια 
οδήγησης στο 
δρόµο – ιδανική για 
µεταφορές µε 
πλατφόρµες. 
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Με αέρα 
ανανέωσης 
στην αγορά το νέο 
Zetor Major 80

Η Zetor ανανέωσε το µοντέλο της Major 80 
µε έναν κινητήρα που πληροί πλέον τα πρό-
τυπα εκποµπών Stage V. Ο κινητήρας παρα-
µένει ο ίδιος τετρακύλινδρος υπερτροφοδο-
τούµενος TCD 2.9 L4 πετρελαιοκινητήρας 
της Deutz, που προσφέρει 75 ίππους. Αυτός 
διαθέτει φίλτρο σωµατιδίων ντίζελ (DPF), ο 
οποίος, µαζί µε την ανακύκλωση καυσαερί-
ων (EGR) και έναν καταλύτη οξείδωσης ντί-
ζελ (DOC), διασφαλίζει τη συµµόρφωση µε 
το πρότυπο εκποµπών Stage V.

Απλό, αξιόπιστο, οικονοµικό
Το πολυχρηστικό Major 80 είναι ένα τρακτέρ, 
απλό, αξιόπιστο, οικονοµικό στην συντήρη-
ση, µε χαµηλή κατανάλωση αλλά και δυνα-
τό. Η εφαρµογή του κινητήρα Stage V οδή-
γησε σε σχεδιαστικές βελτιώσεις στην εισα-
γωγή αέρα και στην ψύξη του κινητήρα. Τα 
αερό-φρένα, καθώς και ο µηχανικός έλεγ-
χος των υδραυλικών έχουν επίσης βελτιω-
θεί. Μαζί µε την τελευταία εξέλιξη του κινη-
τήρα έρχεται µια επιλογή από καµπίνες οι 
οποίες έχουν σχεδιαστεί µε γνώµονα την 
πρακτικότητα. 
Η καµπίνα διατίθεται σε δύο µορφές. Η 
πρώτη έρχεται µε κανονική οροφή ενώ η 
δεύτερη έκδοση προσφέρει ηλιοροφή και 
δοµή προστασίας από πτώση αντικειµένων 
(FOP). Το µοντέλο εξακολουθεί να έχει το 
ίδιο πλήρως συγχρονισµένο κιβώτιο τεσσά-
ρων ταχυτήτων µε µείωση τριών ταχυτήτων 
και µηχανική αναστροφή, δίνοντας 12 ταχύ-
τητες προς κάθε κατεύθυνση. Η υδραυλική 
αντλία αποδίδει 50 λίτρα/λεπτό και διατίθε-
ται επίσης µπροστινή σύνδεση.

Ιδανικό για τον Έλληνα αγρότη
Ένα εργαλείο που προσφέρει την σιγουριά 
που αναζητεί ο µέσος αγρότης χωρίς πολύ-
πλοκα συστήµατα χειρισµού, και χωρίς 
ακριβά ανταλλακτικά. Ο Τσέχος «ταγµατάρ-
χη» (Major – στα ελληνικά), ήρθε να δώσει 
την συνέχεια στην ιστορία του και τις υπηρε-
σίες του, σε αυτούς που καταλαβαίνουν τις 
ανάγκες τους. Το 80 ίππων τρακτέρ είναι 

ιδανικό για τον Έλληνα αγρότη που αναζη-
τάει την ιδανική σχέση αξίας και ποιότητας!
«Η ∆ΗΜΗΤΡΑ» Α.Ε. εισάγει από το 1955 
τους ελκυστήρες Zetor στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες στην ανα-
νεωµένη ιστοσελίδα www.demeter.gr ή 

στο 210 5155777(ΑΘΗΝΑ)  ή 2310 785420 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ή 2410921074 (ΛΑΡΙΣΑ) 

ή µε email στο info@demeter.gr
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Mercedes-Benz eCitan:

Χώροι, πολυτέλεια και επαγγελµατική 
εργονοµία σε εξηλεκτρισµένο περιβάλλον
Η Mercedes-Benz εξηλέκτρισε το µικρό της 
van, µε το αµιγώς ηλεκτρικό eCitan να απο-
τελεί µια ακόµη επιλογή για τον επαγγελ-
µατία. Έχοντας να προσφέρει παρόµοια 
πλεονεκτήµατα µε το θερµικού κινητήρα 
όχηµα που παρουσιάστηκε πρόσφατα, το 
ηλεκτρικό van, στη επαγγελµατική του 
έκδοση, θα διατίθεται στην ελληνική αγορά 
σε δύο εκδόσεις: στην Standard µε µήκος 
4.498 χιλιοστά και στην Long µε µήκος 4.922 
χιλιοστά. Η αυτονοµία του οχήµατος µπορεί 
αν φτάσει τα 284 χιλιόµετρα, µε την µπατα-
ρία των 45 kW να µπορεί να φορτίσει από 
το 10 στο 80 τοις εκατό σε 38 λεπτά. Ανα-
φορικά µε τις δυνατότητες φόρτωσης, η 
έκδοση Standard µπορεί να φιλοξενήσει 2,9 
κυβικά εκατοστά µε µέγιστο βάρος τα 544 
κιλά και η έκδοση Long διαθέτει χώρους 
3,24 κυβικών εκατοστών µε δυνατότητα 
φόρτωσης 722 κιλών. Η εργονοµία βρίσκε-
ται στα ίδια επίπεδα µε εκείνη του συµβατι-
κού Citan, αφού τόσο η συρόµενη πόρτα 
-προαιρετικά και δεύτερη στα αριστερά- όσο 
και τα δύο φύλλα της πίσω πόρτα µε 180 
µοιρών άνοιγµα, προσφέρουν υψηλή άνεση 
και ασφάλεια. Σηµείο ενδιαφέροντος απο-
τελεί το πίσω κινητό διαχωριστικό, το οποίο 

προσαρµόζει το χώρο, ενώ, σε συνδυασµό 
µε το αναδιπλούµενο κάθισµα του οδηγού, 
οι χώροι φόρτωσης ουσιαστικά αυξάνονται 
και για τις δύο εκδόσεις. Το eCitan κινείται 
από 122 ίππων ηλεκτροκινητήρα, ο οποίος 
προσαρµόζεται µε τις επιλογές Comfort και 
ECO. Η ενέργεια φόρτισης παρέχεται µέσω 
εναλλασσόµενου ρεύµατος και σταθµών 
ταχείας φόρτισης. Η καµπίνα εξοπλίζεται µε 
το πακέτο πολυµέσω MBUX και συνολικά το 
όχηµα περιβάλλεται από µια πλήρη παλέτα 
σύγχρονων συστηµάτων ασφαλείας.  

Το eCitan φέρει 
σύστηµα 
έξυπνης 
διαχείρισης της 
θερµότητας µε 
σκοπό την 
βελτίωση της 
αυτονοµίας του 
οχήµατος και 
την άνεση, αφού 
οι επιβάτες 
αισθάνονται 
στην καµπίνα 
αυτό που 
ακριβώς θέλουν. 

Με ισχύ 75 kW, το eCitan φορτίζει από 
10 έως 80 τοις εκατό σε 38 λεπτά.
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ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α Η ΕΙ∆ΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ WILDTRAK 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΙΚ ΑΠ FORD RANGER 2023
Πιο εκλεπτυσµένη αλλά µε τα ίδια χαρακτηριστικά για εκτός 
δρόµου και επαγγελµατική χρήση είναι η έκδοση Wildtrak του 
δηµοφιλούς Ranger, το οποίο φέρει και στην τελευταία του 
εκδοχή την συγκεκριµένη υπογραφή. Οι ζάντες 18 ιντσών, το 
βοιηθητικό σκαλοπάτι καρότσας και µια ποικιλία συστηµάτων 
ασφαλείας συνθέτουν τον βασικό εξοπλισµό της έκδοσης, η 
οποία κινείται από τον τρίλιτρο EcoBlue κινητήρα V6 της Ford. 
Οι 240 ίπποι του µοτέρ επιτρέπουν στο Ranger Wildtrak να 
αντεπεξέρχεται πλήρως στα καθήκοντα για τα οποία είναι 
φταγµένο, ενώ η τεχνολογία τετρακίνησης της συγκεκριµένης 
έκδοσης ενισχύει τις δυνατότητες εκτός δρόµου. Εξωτερικά, το 
Wildtrak ξεχωρίζει από τους εµπρός led προβολείς, την 
τραπεζοειδή µάσκα και τις ιδιαίτερες ζάντες ελαφρού κράµατος.

ΜΕ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΤΟ ΝΕΟ VAN RENAULT MASTER
Η εµπειρία 120 χρόνων στα van φέρνει ξανά τη Renault σε 
πλεονεκτική θέση και το Master το αποδεικνύει. Πρόκειται για το 
νέο van της εταιρείας, µε ένα στιβαρό πλαίσιο και σύγχρονο 
πετρελαιοκινητήρα 2,3 λίτρων dCi Twin Turbo 135 ίππων, που 
προσφέρει περίσσεια ισχύ. Πλήρως αναβαθµισµένος είναι και ο 
σχεδιασµός, ο οποίος προσφέρει γοητεία και εργονοµία µέσα-έξω. 
Έτσι, οι τρεις εκδόσεις µήκους και ύψους του νέου Master 
προσφέρουν, εστιασµένα, δυνατότητες φόρτωσης έως και 3,5 
τόνους, µε το τον ωφέλιµο όγκο να κυµαίνεται από 8 έως 14,8 
κυβικά µέτρα. Να σηµειωθεί ότι το Master κατασκευάζεται στο 
Batilly της Γαλλίας, στην ιστορική µονάδα παραγωγής του µοντέλου. 

ΤΗΝ ΑΙΓΛΗ ΤΟΥ ΣΕΝΑ ΑΠΟΚΤΑ Ο ΦΕΡΣΤΑΠΕΝ 
ΜΕ ΤΟ ΣΕΡΙ ΝΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΦΕΤΙΝΕΣ ΜΑΧΕΣ

Οι 41 νίκες στην καριέρα του 
Φερστάπεν επιτρέπουν σε 
πολλούς να εκτιµήσουν ότι ο 
ταλαντούχος πιλότος, µετά και 
τον αγώνα στον Καναδά, θα 
ξεπεράσει σε νίκες τον Σένα, 
αφού στο Μόντρεαλ συνέχισε 
το ίδιο σερί, ανεβαίνοντας για 
έκτη φορά στο πρώτο σκαλί 
του βάθρου, µε τον Αλόνσο να 
τερµατίζει δεύτερος και τον 
Χάµιλτον τρίτος. Το Μόντρεαλ 
άλλαξε τα δεδοµένα στη βαθ-
µολογία οδηγών και κατα-
σκευαστών και αυτή τη στιγµή 
ο Ολλανδός κατέχει 195 
πόντους, ενώ οι Πέρεζ και 
Αλόνσο έπονται µε 126 και 
117 πόντους αντίστοιχα. Όπως 
είναι προφανές από τις φετινές 
επιτυχίες, στην κατάταξη των 
κατασκευαστών η Red Bull 
κυριαρχεί µε 321 πόντους και 
τις δύο επόµενες θέσεις καλύ-
πτουν οι Mercedes µε 167 και 
Aston Martin µε 154 πόντους. 
Επιστροφή στην Ευρώπη και 
τον αυστριακό αγώνα 
1-2 Ιουλίου.

ΚΑΛΕΝΤΑΡΙ

Formula 1

Αυστρία  30/06-02/07
Μ. Βρετανία 07-09 /07
Ουγγαρία  21-23/07
Βέλγιο 28-30/07
Ολλανδία 25-27/08
Ιταλία 01-03/09
Σιγκαπούρη 15-17/09
Ιαπωνία  22-24/09
Κατάρ 06-08/10
Η.Π.Α 20-22/10
Μεξικό 27-29/10
Βραζιλία 03-05/11
ΗΠΑ 16-18/11
Άµπου Ντάµπι 24-26/11

Η πίστα του 
Σπιλµπεργκ αποτελεί 

καλοκαιρινής 
περιόδου αγώνα στο 

καλεντάρι της φετινής 
«πλούσιας» σεζόν (1-

2 Ιουλίου).

52-53_auto_July-August_2023.indd   53 26/06/2023   20:04



ΠΩΛΗΣΕΙΣ

www.profi.gr54profi 7/2023

Οι επιδόσεις που ξεχωρίζουν
Τέσσερις κατασκευάστριες εταιρείες ξεχωρίζουν μέχρι στιγμής με τις επιδόσεις τους μέσα στο 8μηνο του 2022 
έχοντας φτάσει σε τριψήφιο αριθμό ταξινομήσεων και είναι υπεύθυνες για πάνω από το 50% των συνολικών 
πωλήσεων. Η John Deere έχει φτάσει τις 300 ταξινομήσεις καταλαμβάνοντας την 1η θέση, ακολουθεί η New Holland 
με 173 πωλήσεις, η Kubota με 128 και η Landini με 115. Για τον μήνα Αύγουστο ξεχωρίζει μεταξύ άλλων η Deutz-
Fahr που πήρε την 3η θέση στις πωλήσεις (11). Συνολικά το 2022 θα σημειωθεί πτώση στην αγορά 38% σε σχέση  
με το 2021. Υπενθυμίζεται ότι τα στοιχεία που παρουσιάζονται αφορούν τον προηγούμενο χρόνο (2022)  
λόγω της υποχρεωτικής υστέρησης που επιβάλλει η νομοθεσία Ε.Ε.

Τα στοιχεία προέρχονται από το αρχείο του ΣΕΑΜ

Κυκλοφορίες ελκυστήρων Αύγουστος 2022

Κατασκευαστής Προέλευση Αυγ. 
2022

ΜΕΡΙΔΙΟ 
ΑΓΟΡΑΣ

Αυγ. 
2021

ΜΕΡΙΔΙΟ 
ΑΓΟΡΑΣ

ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
2022/2021

ΣΥΝΟΛΟ 
2022

ΜΕΡΙΔΙΟ 
ΑΓΟΡΑΣ

ΣΥΝΟΛΟ 
2021

ΜΕΡΙΔΙΟ 
ΑΓΟΡΑΣ

ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
2022/2021

ANT.CARRARO ΕΕ 1 0,83% 4 2,19% -75,00% 29 2,32% 61 2,81% -52,46%

BCS ΕΕ 1 0,83% 0,00% - 9 0,72% 7 0,32% 28,57%

CARRARO ΕΕ 2 1,67% 3 1,64% -33,33% 15 1,20% 41 1,89% -63,41%
CASE-IH ΕΕ 2 1,67% 2 1,09% 0,00% 25 2,00% 41 1,89% -39,02%
CLAAS ΕΕ 2 1,67% 4 2,19% -50,00% 37 2,96% 73 3,36% -49,32%
DEUTZ-FAHR ΕΕ 11 9,17% 19 10,38% -42,11% 67 5,35% 166 7,65% -59,64%
FENDT ΕΕ 4 3,33% 3 1,64% 33,33% 18 1,44% 33 1,52% -45,45%
FERRARI ΕΕ 2 1,67% 1 0,55% 100,00% 12 0,96% 12 0,55% 0,00%
GOLDONI ΕΕ 0 0,00% 0 0,00% - 0 0,00% 6 0,28% -100,00%
HÜRLIMANN ΕΕ 2 1,67% 1 0,55% 100,00% 10 0,80% 3 0,14% 233,33%
JOHN DEERE ΕΕ 27 22,50% 26 14,21% 3,85% 300 23,96% 474 21,84% -36,71%
LAMBORGHINI ΕΕ 5 4,17% 15 8,20% -66,67% 82 6,55% 169 7,79% -51,48%
LANDINI ΕΕ 7 5,83% 16 8,74% -56,25% 115 9,19% 221 10,18% -47,96%
M.FERGUSON ΕΕ 5 4,17% 1 0,55% 400,00% 35 2,80% 54 2,49% -35,19%
McCORMICK ΕΕ 7 5,83% 11 6,01% -36,36% 72 5,75% 120 5,53% -40,00%
NEW HOLLAND ΕΕ 20 16,67% 40 21,86% -50,00% 173 13,82% 321 14,79% -46,11%
PASQUALI ΕΕ 0 0,00% 0 0,00% - 1 0,08% 1 0,05% 0,00%
SAME ΕΕ 0 0,00% 14 7,65% -100,00% 29 2,32% 104 4,79% -72,12%
VALPADANA ΕΕ 0 0,00% 0 0,00% - 0 0,00% 0 0,00% -
VALTRA ΕΕ 1 0,83% 1 0,55% 0,00% 6 0,48% 12 0,55% -50,00%
ZETOR ΕΕ 0 0,00% 1 0,55% -100,00% 5 0,40% 10 0,46% -50,00%

SOLIS AN 6 0,00% 0,00% -100,00% 51 0,00% 25 0,00% 104,00%

ARMATRAK A. ΑΝ 5,00% 0,00% - 4,07% 1,15% -
KIOTI Α.ΑΝ. 0,00% 0,00% - 1 0,08% 5 0,23% -80,00%
KUBOTA Α.ΑΝ. 10 8,33% 18 9,84% -44,44% 128 10,22% 148 6,82% -13,51%
LS Α.ΑΝ. 1 0,83% 2 1,09% -50,00% 22 1,76% 39 1,80% -43,59%
BRANSON Α.ΑΝ. 0% 0% - 3 0% 12 1% -75,00%
ISEKI Α.ΑΝ. 4 - 1 - 300,00% 7 - 12 - -41,67%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 120 183 -34,43% 1.252 100% 2.170 100% -42,30%
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Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

ANTONIO CARRARO Π. Κατσαρός Α.Ε.Τ.Β.Ε.
τηλ. 2310/723793

Αμπελουργικά - δενδροκομικά σταθερά
TIGRE 3200 3 κυλ. (25) 8+4 16.500
TIGRE 4000 3 κυλ. (31) 8+4 20.000
TIGRE 4400F 3 κυλ. (38) 8+4 24.000
TIGRONE 5800 4 κυλ. (49) 8+4 24.300
TN 5800 MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 28.000
TN 6400 MAJOR 3 κυλ. (56) 12+12 31.000
TC 5800F MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 29.000
TC 6400F MAJOR 3 κυλ. (56) 12+12 32.000
Επιπλέον εξοπλισμός: Καμπίνα «TORINCAB». με καλοριφέρ κλιματισμό και φίλτρα 
άνθρακα (9.000€) 
Αμπελουργικά - δενδροκομικά σταθερά
TGF 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 45.000
TGF 9900 4 κυλ. (85) 16+16 49.500
TGF 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 54.500
Βασικός εξοπλισμός: 4WD. ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισμός: Καμπίνα «PROTEC-
TOR 100» κατηγορίας 4. με καλοριφέρ.κλιματισμό. φίλτρα άνθρακα(13.600€). 
Καμπίνα «ECOCAB».με κλιματισμό και φίλτρα άνθρακα(12.000€) .Καμπίνα «STAR-
LIGHT». με καλοριφέρ.κλιματισμό και φίλτρα άνθρακα(9.600€)
Αμπελουργικά - δενδροκομικά σταθερά. διπλής κατεύθυνσης
TRX 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 49.500
TRX 9900 4 κυλ. (85) 16+16 53.000
TRX 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
TRG 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
Βασικός εξοπλισμός: 4WD. ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισμός: Καμπίνα «STAR-
LIGHT».με καλοριφέρ. κλιματισμό. φίλτρα άνθρακα (9.600€) Καμπίνα «FOPS-ROPS» 
κατηγορίας 4.με καλοριφέρ.κλιματισμό και φίλτρα άνθρακα (10.600€)
Αμπελουργικά - δενδροκομικά αρθρωτά (σπαστά)
SUPERTIGRE 5800 4 κυλ. (49) 12+12 24.600
SN 5800 MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 28.000
SX 7800S 4 κυλ. (71)  16+16 46.000
SX 9900 4 κυλ. (85)  16+16 48.500
Βασικό εξοπλισμός: 4WD, ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισμός: Καμπίνα 
«STARLIGHT»,με καλοριφέρ, κλιματισμό, φίλτρα άνθρακα (9.600€).
Αμπελουργικά - δενδροκομικά αρθρωτά (σπαστά) διπλής κατεύθυνσης
SRX 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 50.000
SRX 9900 4 κυλ. (85) 16+16 52.500
SRX 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
Βασικό εξοπλισμός: 4WD, ρεβέρσα, διπλή κατεύθυνση. Επιπλέον εξοπλισμός: 
Καμπίνα «STARLIGHT», με καλοριφέρ, κλιματισμό, φίλτρα άνθρακα (9.600€). Καμπίνα 
«AIR» κατηγορίας 4, με καλοριφέρ, κλιματισμό και φίλτρα άνθρακα (10.600€). 
Ηλεκτρονικό χειριστήριο (Joystick) (7.500€)
Αμπελουργικά-δενδροκομικά σταθερά-αρθρωτά-ερπυστριοφόρα
TONY 10900TR 4 κυλ. (98) Αυτόματο 78.000
TONY 10900SR 4 κυλ. (98) Αυτόματο 80.000
MACH 2 4 κυλ. (98) 16+16 80.000
MACH 4 4 κυλ. (98) 16+16 99.000
Βασικός εξοπλισμός: 4WD, ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισμός: Καμπίνα «AIR» κατηγορίας 4, 
με καλοριφέρ,κλιματισμό και φίλτρα άνθρακα (10.600€), Ηλεκτρονικό χειριστήριο (Joystick) 
(7.500€). Εμπρόσθιος δυναμοδότης(5.900€),εμπρόσθιος ανυψωτής με σύστημα τριών 
σημείων (2.050€),αεροκάθισμα (350€), κάθισμα grammer (850€),υδραυλικό φρένο για 
ρυμούλκα συρόμενη (1.200€), κοτσαδόρος SLIDER (600€), υδραυλικό σασμάν HI-LO (1.800€).

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

Case ΙΗ - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800 

ΣΕΙΡΑ QUANTUM F - TIER 4A
QUANTUM 80F 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 51.500
QUANTUM 80F 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 60.500
QUANTUM 90F 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 54.500
QUANTUM 90F 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 63.500
QUANTUM 100F 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 56.500
QUANTUM 100F 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 65.500
QUANTUM 110F 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 59.500
QUANTUM 110F 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 68.500
ΣΕΙΡΑ QUANTUM N - TIER 4A
QUANTUM 80N 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 49.000
QUANTUM 80N 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 58.000
QUANTUM 90N 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 52.000
QUANTUM 90N 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 61.000
QUANTUM 100N 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 54.000
QUANTUM 100N 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 63.000
QUANTUM 110N 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 57.000
QUANTUM 110N 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 66.000
ΣΕΙΡΑ QUANTUM V - TIER 4A
QUANTUM 80V 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 48.000
QUANTUM 80V 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 57.000
QUANTUM 90V 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 51.000
QUANTUM 90V 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 60.000
QUANTUM 100V 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 53.000
QUANTUM 100V 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 62.000
QUANTUM 110V 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 56.000
QUANTUM 110V 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 65.000
ΣΕΙΡΑ QUANTUM CL - TIER 4A
QUANTUM 80CL 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 51.500
QUANTUM 80CL 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc 16x16 60.500
QUANTUM 90CL 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 54.000
QUANTUM 90CL 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc 16x16 63.000
QUANTUM 100CL 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 56.000
QUANTUM 100CL 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc 16x16 65.000
QUANTUM 110CL 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 60.000
QUANTUM 110CL 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc 16x16 69.000
ΣΕΙΡΑ FARMALL C LIGHT - TIER 4B
FARMALL 55C 20X20 4WD CR 58 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper 42.000
FARMALL 65C 20X20 4WD CR 65 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper 43.000
FARMALL 75C 20X20 4WD CR 75 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper 44.000
ΣΕΙΡΑ FARMALL C - TIER 4A
FARMALL 75C 4WD 20X20 CR 75 4 / 3.400 cc 20x20 Creeper 44.000
FARMALL 75C 4WD 20X20 CAB CR75 4 / 3.400 cc 20x20 Creeper 52.500
FARMALL 85C 4WD 24X24 ROPS PS 86 4 / 3.400 cc 24x24 PS 55.000
FARMALL 85C 4WD 24X24 CAB PS 86 4 / 3.400 cc 24x24 PS 63.500
FARMALL 95C 4WD 24X24 ROPS PS 99 4 / 3.400 cc 24x24 PS 57.000
FARMALL 95C 4WD 24X24 CAB PS 99 4 / 3.400 cc 24x24 PS 65.500
FARMALL 95C HD 4WD 24X24 CAB HI-LO PS99 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 67.000

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

FARMALL 105C 4WD 24X24 ROPS HI-LO PS 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 61.000
FARMALL 105C 4WD 24X24 CAB HI-LO PS 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 68.500
FARMALL 105C 4WD HD 24X24 CAB HI-LO PS 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 69.000
FARMALL 115C 4WD 24X24 ROPS HI-LO PS 114 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 64.000
FARMALL 115C 4WD 24X24 CAB HI-LO PS 114 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 71.500
FARMALL 115C 4WD HD 24X24 CAB HI-LO PS 114 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO PS 72.000
ΣΕΙΡΑ FARMALL A - TIER 4A
FARMALL 95A 2WD CAB 12X12 PS 99 4 / 3.400 cc 12x12 PS 51.500
FARMALL 95A 4WD CAB 12X12 PS 99 4 / 3.400 cc 12x12 PS 58.000
FARMALL 105A 4WD CAB 12X12 PS 107 4 / 3.400 cc 12x12 PS 60.500
FARMALL 115A 4WD CAB 12X12 PS 114 4 / 3.400 cc 12x12 PS 62.500
ΣΕΙΡΑ LUXXUM - TIER 4B
LUXXUM 100 4WD CAB 32X32 99 4 / 3.400 cc 32x32 PS 85.000 85.000
LUXXUM 110 4WD CAB 32X32 107 4 / 3.400 cc 32x32 PS 87.000 87.000
LUXXUM 120 4WD CAB 32X32 117 4 / 3.400 cc 32x32 PS 90.000 90.000
ΣΕΙΡΑ MAXXUM - TIER 4B
(4 CYL)
MAXXUM 115 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT 131 4 / 4.485 cc 16x16 100.500
MAXXUM 115 4WD CAB 17X16 SUSP 131 4 / 4.485 cc 17x16 E 109.000
MAXXUM 125 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT 140 4 / 4.485 cc 16x16 103.000
MAXXUM 125 4WD CAB 17X16 SUSP 140 4 / 4.485 cc 17x16 E 111.500
MAXXUM 135 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT 155 4 / 4.485 cc 16x16 106.000
MAXXUM 135 4WD CAB 17X16 SUSP 155 4 / 4.485 cc 17x16 E 114.500
MAXXUM 145 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT 160 4 / 4.485 cc 16x16 108.500
MAXXUM 145 4WD CAB 17X16 SUSP 160 4 / 4.485 cc 17x16 E 117.000
(6 CYL)
MAXXUM 150 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT 165 6 / 6.728 cc 16x16 111.500
MAXXUM 150 4WD CAB 17X16 SUSP 165 6 / 6.728 cc 17x16 E 120.500
ΣΕΙΡΑ MAXXUM MULTICONTROLLER - TIER 4B
MAXXUM 115 MC 4WD CAB 24X24 SUSP 131 4 / 4.485 cc 24X24 Active Drive 8 122.500
MAXXUM 125 MC 4WD CAB 24X24 SUSP 140 4 / 4.485 cc 24X24 Active Drive 8 125.000
MAXXUM 135 MC 4WD CAB 24X24 SUSP 155 4 / 4.485 cc 24X24 Active Drive 8 128.000
MAXXUM 145 MC 4WD CAB 24X24 SUSP 160 4 / 4.485 cc 24X24 Active Drive 8 130.000
ΣΕΙΡΑ MAXXUM CVX - TIER 4B
(4 CYL) 
MAXXUM 115 CVX 4WD CAB SUSP 131 4 / 4.485 cc CVX 130.500
MAXXUM 125 CVX 4WD CAB SUSP 140 4 / 4.485 cc CVX 134.500
MAXXUM 135 CVX 4WD CAB SUSP 155 4 / 4.485 cc CVX 137.500
MAXXUM 145 CVX 4WD CAB SUSP 160 4 / 4.485 cc CVX 139.500
ΣΕΙΡΑ PUMA X - TIER 4B
PUMA 140 4WD CAB 18X6 SPS 160 6 / 6.728 cc 18x6 SPS 109.000
PUMA 150 4WD CAB 18X6 SPS 175 6 / 6.728 cc 18x6 SPS 113.000
PUMA 165 4WD CAB 19X6 SPS 190 6 / 6.728 cc 19x6 SPS 119.000
ΣΕΙΡΑ PUMA (SWB) - TIER 4B
PUMA 150 MC 4WD CAB 19X6 FPS SUSP 175 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 136.000
PUMA 165 MC 4WD CAB 19X6 FPS SUSP 190 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 141.000
ΣΕΙΡΑ PUMA (LWB) - TIER 4B
PUMA 185 MC 4WD CAB 19X6 FPS SUSP 205 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 158.000
PUMA 200 MC 4WD CAB 19X6 FPS SUSP 224 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 163.000
PUMA 220 MC 4WD CAB 19X6 FPS SUSP 239 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 169.000

Tιµοκατάλογος τρακτέρ 2023

Ξέρετε την ποιότητα
Mάθετε την τιμή Το Profi διανύει τον 18ο χρόνο 

της κυκλοφορίας του στην Ελλάδα. Ήταν Απρίλιος του 2005. Από την πρώτη στιγμή, βασισμένο 

στην επιτυχημένη διεθνώς συνταγή του Profi International, επιδιώκει να βελτιώνεται σε κάθε τεύχος 
και να προσφέρει στους Έλληνες αναγνώστες του πληροφορίες προσαρμοσμένες στην ελληνική πραγματικότητα. 
Σ‘ αυτό το πλαίσιο, η δημοσιογραφική ομάδα του περιοδικού παρουσιάζει κάθε μήνα έναν πλήρως ενημερωμένο 
τιμοκατάλογο των γεωργικών ελκυστήρων που κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά. Αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια 
στέκονται, στην πλειοψηφία τους, οι εισαγωγείς αντιπρόσωποι γεωργικών μηχανημάτων στην Ελλάδα, προσφέροντας 
τα στοιχεία τους. Διευκρινίζεται άλλωστε ότι οι τιμές οι οποίες παρατίθενται εμπίπτουν 
στην αποκλειστική αρμοδιότητα των αντιπροσωπειών. 

profi 7/2023 www.profi.gr55
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Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

ΣΕΙΡΑ PUMA CVX (SWB) - TIER 4B
PUMA 150 CVX 4WD CAB SUSP 175 6 / 6.728 cc CVX 144.000
PUMA 165 CVX 4WD CAB SUSP 190 6 / 6.728 cc CVX 149.000
PUMA 175 CVX 4WD CAB SUSP 205 6 / 6.728 cc CVX 156.000
ΣΕΙΡΑ PUMA CVX (LWB) - TIER 4B
PUMA 185 CVX 4WD CAB SUSP 205 6 / 6.728 cc CVX 169.000
PUMA 200 CVX 4WD CAB SUSP 224 6 / 6.728 cc CVX 174.000
PUMA 220 CVX 4WD CAB SUSP 239 6 / 6.728 cc CVX 180.000
PUMA 240 CVX 4WD CAB SUSP 260 6 / 6.728 cc CVX 187.000
ΣΕΙΡΑ OPTUM CVX - TIER 4B
OPTUM 270 CVX 4WD CAB SUSP 271 6 / 6.728 cc CVX 225.000
OPTUM 300 CVX 4WD CAB SUSP 300 6 / 6.728 cc CVX 237.000
ΣΕΙΡΑ MAGNUM CVX - TIER 4B
MAGNUM 250 CVX 4WD CAB SUSP 286 6 / 8.700 cc CVX 214.000
MAGNUM 280 CVX 4WD CAB SUSP 315 6 / 8.700 cc CVX 225.000
MAGNUM 310 CVX 4WD CAB SUSP 347 6 / 8.700 cc CVX 236.000
MAGNUM 340 CVX 4WD CAB SUSP 375 6 / 8.700 cc CVX 247.000
MAGNUM 380 CVX 4WD CAB SUSP 415 6 / 8.700 cc CVX 280.000
Σημ. Ο τιμοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούμενο. Στις τιμές δεν 
συμπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.

Claas - Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ Γεωργοτεχνική 
τηλ. 2310/780866-9

NEXOS
NEXOS 210 F 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 46,680.00 
NEXOS 220 F 3.4lit 4/TI FPT 85 hp 48,550.00 
NEXOS 230 F 3.4lit 4/TI FPT 93 hp 51,020.00 
NEXOS 240 F 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 53,375.00 
NEXOS 250 F 3.4lit 4/TI FPT 112 hp 60,640.00 
NEXOS 210 F CAB 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 52,710.00 
NEXOS 220 F CAB 3.4lit 4/TI FPT 85 hp 54,580.00 
NEXOS 230 F CAB 3.4lit 4/TI FPT 93 hp 57,050.00 
NEXOS 240 F CAB 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 59,515.00 
NEXOS 250 F CAB 3.4lit 4/TI FPT 112 hp 66,780.00 
NEXOS 210 VE CAB 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 53,090.00 
NEXOS 220 VE CAB 3.4lit 4/TI FPT 85 hp 54,960.00 
NEXOS 230 VE CAB 3.4lit 4/TI FPT 93 hp 57,430.00 
NEXOS 240 VE CAB 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 59,655.00 
NEXOS 210 VL CAB 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 52,230.00 
NEXOS 220 VL CAB 3.4lit 4/TI FPT 85 hp 54,100.00 
NEXOS 230 VL CAB 3.4lit 4/TI FPT 93 hp 56,570.00 
NEXOS 240 VL CAB 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 58,795.00 
NEXOS 250 VL CAB 3.4lit 4/TI FPT 112 hp 66,060.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο ταχυτήτων 24x24, Αντλία 60lit/min, 3 χειριστήρια, Μηχανικό 
υδραυλικό • Τα μοντέλα CAB διαθέτουν καμπίνα με αεροκάθισμα, A/C και φίλτρα άνθρακα
Έξτρα εξοπλισμός & εναλλακτικές δυνατότητες: Ηλεκτρονικό υδραυλικό 2,045.00 €,  
REVERSHIFT+TWINSHIFT 5,125.00 €, Εγκατάσταση εμπρόσθιου φορτωτή 4,450.00 €, 
Ανάρτηση εμπρόσθιου άξονα PROACTIV 5,980.00 €, Μπροστινό υδραυλικό 4,400.00 €, 
Μπροστινό υδραυλικό + PTO 540 ή 1000 rpm 8,770.00 €
ELIOS
ELIOS 210 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 46,460.00 
ELIOS 220 3.4lit 4/TI FPT 84 hp 48,225.00 
ELIOS 230 3.4lit 4/TI FPT 92 hp 50,565.00 
ELIOS 240 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 57,430.00 
ELIOS 210 CAB 3.4lit 4/TI FPT 75 hp 53,310.00 
ELIOS 220 CAB 3.4lit 4/TI FPT 84 hp 55,075.00 
ELIOS 230 CAB 3.4lit 4/TI FPT 92 hp 57,415.00 
ELIOS 240 CAB 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 64,075.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο ταχυτήτων 24x24, Αντλία 60lit/min, 3 χειριστήρια, PTO 
540/750, Μηχανικό υδραυλικό • Τα μοντέλα CAB διαθέτουν καμπίνα με αεροκάθισμα, A/C 
και φίλτρα άνθρακα. Έξτρα εξοπλισμός & εναλλακτικές δυνατότητες: Ηλεκτρονικό 
υδραυλικό 2,045.00 €, REVERSHIFT+TWINSHIFT 5,125.00 €, Εγκατάσταση εμπρόσθιου 
φορτωτή 4,450.00 €, Ηλεκτροϋδραλικά χειριστήρια 9,200.00 €, Μπροστινό υδραυλικό 
4,045.00 €, Μπροστινό υδραυλικό + PTO 540 ή 1000 rpm 8,131.00 €
ATOS
ATOS 220 2.9lit 3/TI FarMotion 76 hp 54,675.00 
ATOS 230   2.9lit 3/TI FarMotion 88 hp    57,600.00 
ATOS 240   2.9lit 3/TI FarMotion 97 hp  60,745.00 
ATOS 330   3.8lit 4/TI FarMotion 88 hp 59,750.00 
ATOS 340   3.8lit 4/TI FarMotion 102 hp  62,900.00 
ATOS 350   3.8lit 4/TI FarMotion 109 hp  64,665.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο ταχυτήτων 10x10, αντλία 60lit/min, 3 χειριστήρια, 
PTO 540/1000, Μηχανικό υδραυλικό • Καμπίνα με A/C, σταθερό τιμόνι, φίλτρο 
άνθρακα και Ράδιο MP3. Έξτρα εξοπλισμός & εναλλακτικές δυνατότητες για 
όλες τις εκδόσεις ATOS: TWINSHIFT + REVERSHIFT 20x20 5,345.00 €, TRISHIFT + 
REVERSHIFT με υπερ αργό 8,135.00 €, Ηλεκτρονικό υδραυλικό 2,755.00 €    
Αερόφρενα ρυμούλκας (2+1 παροχές) 3,805.00 €, Μπροστινά υδραυλικά 2.8T 
3,475.00 €, Μπροστινά υδραυλικά 2.8T + PTO 1000 rpm 6,170.00 €    
Εγκατάσταση εμπρόσθιου φορτωτή FL 6,595.00 €    
ARION 400
ARION 410 MR 4.5lit 4/TI FPT 90 hp  71,955.00 
ARION 420 MR 4.5lit 4/TI FPT 100 hp 75,300.00 

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

ARION 430 MR 4.5lit 4/TI FPT 110 hp 80,875.00 
ARION 440 MR 4.5lit 4/TI FPT 120 hp 82,400.00 
ARION 450 MR 4.5lit 4/TI FPT 130 hp 85,760.00 
ARION 460 MR 4.5lit 4/TI FPT 140 hp 89,110.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο QUADRACTIV 16x16, H/Y CIS COLOR, Αντλία 60lit/
min, 3 μηχ. χειριστήρια, PTO 540/1000 • Καμπίνα με A/C, αεροκάθισμα, θέση 
συνοδηγού, πίσω υαλοκαθαριστήρα, ράδιο MP3. Έξτρα εξοπλισμός & 
εναλλακτικές δυνατότητες για όλα τα μοντέλα ARION 400: PROACTIV ανάρτηση 
μπροστινού άξονα 5,190.00 €, Αερόφρενα ρυμούλκας (2 παροχές) + Υδραυλικά 
φρένα 3,870.00 €, QUADRACTIV με υπερ αργό 2,735.00 €, HEXACTIV με υπερ αργό 
2,735.00 €, Μπροστινά υδραυλικά 2,8Τ 3,800.00 €, Μπροστινά υδραυλικά 2,8Τ + PTO 
7,300.00 €, Εγκατάσταση για εμπρόσθιο φορτωτή με ELECTROPILOT 7,375.00 €, 
Πακέτο εξοπλισμού CIS PLUS: 3 Ηλ. Χειριστήρια, Αντλία 110lit/min, CSM 6,565.00 €    
ARION 500/600 Stage V
ARION 510 4.5lit 4/TI DPS 125 hp 98,755.00 
ARION 510 CMATIC 4.5lit 4/TI DPS 125 hp 114,715.00 
ARION 530 4.5lit 4/TI DPS 145 hp 107,640.00 
ARION 530 CMATIC 4.5lit 4/TI DPS 145 hp 123,600.00 
ARION 550 4.5lit 4/TI DPS 165 hp 117,270.00 
ARION 550 CMATIC 4.5lit 4/TI DPS 165 hp 132,910.00 
ARION 610 6.8lit 6/TI DPS 145 hp 114,350.00 
ARION 610 CMATIC 6.8lit 6/TI DPS 145 hp 130,395.00 
ARION 630 6.8lit 6/TI DPS 165 hp 126,130.00 
ARION 630 CMATIC 6.8lit 6/TI DPS 145 hp 142,175.00 
ARION 650 6.8lit 6/TI DPS 185 hp 141,085.00 
ARION 650 CMATIC 6.8lit 6/TI DPS 185 hp 157,200.00 
ARION 660 CMATIC 6.8lit 6/TI DPS 205 hp 162,495.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο HEXACTIV 24x24 με REVERSHIFT, Η/Υ CIS, Αντλία  
110lit/min, 4 μηχ. χειριστήρια, PTO 540/1000 + ECO • Καμπίνα με ανάρτηση, A/C, 
ράδιο MP3, αεροκάθισμα, θέση συνοδηγού, ψυγείο και 12 φώτα. Τα μοντέλα CMATIC 
έχουν επιπλέον του βασικού εξοπλισμού: • Αδιαβάθμητο κιβώτιο CMATIC, Η/Υ 
CEBIS, 4 Ηλ. Χειριστήρια, φώτα LED και CMOTION Joystick. Έξτρα εξοπλισμός & 
εναλλακτικές δυνατότητες για όλα τα μοντέλα ARION 500/600: HEXACTIV με 
υπερ αργό 2,800.00 €, PROACTIV ανάρτηση μπροστινού άξονα με φρένα 7,250.00 €, 
Αερόφρενα ρυμούλκας (2+1 παροχές) 4,350.00 €, Μπροστινό υδραυλικό 5,100.00 €, 
Μπροστινό υδραυλικό + PTO 8,565.00 €, Εγκαστάσταση εμπρόσθιου φορτωτή FL με 
ELECTROPILOT 5,120.00 €, Πακέτο εξοπλισμού CIS PLUS: 4 ηλ. Χειριστήρια, Η/Υ CIS 
COLOR και ELECTROPILOT Joystick 5,850.00 €, Πακέτο εξοπλισμού CEBIS: 4 ηλ. 
Χειριστήρια, Η/Υ CEBIS, CSM και CMOTION Joystick 9,650.00 €, Πακέτο γεωργίας 
ακριβείας: Οθόνη S10 με αυτόματο τιμόνι, AUTOPILOT και RTK 22,000.00 € 
AXION 800 Stage V
AXION 800 67lit 6/TI FPT 205 hp 174,020.00 
AXION 810 6.7lit 6/TI FPT 215 hp 181,620.00 
AXION 810 CMATIC 6.7lit 6/TI FPT 215 hp 200,480.00 
AXION 830 6.7lit 6/TI FPT 235 hp 186,845.00 
AXION 830 CMATIC 6.7lit 6/TI FPT 235 hp 205,705.00 
AXION 850 6.7lit 6/TI FPT 264 hp 198,315.00 
AXION 850 CMATIC 6.7lit 6/TI FPT 264 hp 223,110.00 
AXION 870 CMATIC 6.7lit 6/TI FPT 295 hp 232,990.00 
Βασικός εξοπλισμός: • Κιβώτιο HEXACTIV 24x24 με REVERSHIFT, Η/Υ CIS, Αντλία  
110lit/min, 4 μηχ. χειριστήρια, PTO 540/1000 + ECO • Καμπίνα με ανάρτηση, Clima, 
ράδιο MP3, αεροκάθισμα, θέση συνοδηγού, ψυγείο και 12 φώτα. Τα μοντέλα CMATIC 
έχουν επιπλέον του βασικού εξοπλισμού: • Αδιαβάθμητο κιβώτιο CMATIC, Η/Υ 
CEBIS, 4 Ηλ. Χειριστήρια, φώτα LED και CMOTION Joystick. Έξτρα εξοπλισμός & 
εναλλακτικές δυνατότητες για όλα τα μοντέλα ARION 500/600: HEXACTIV με 
υπερ αργό 2,800.00 €, PROACTIV ανάρτηση μπροστινού άξονα με φρένα 7,250.00 €, 
Μπροστινό υδραυλικό 5,100.00 €, Μπροστινό υδραυλικό + PTO 8,565.00 €, 
Αερόφρενα ρυμούλκας (2+1 παροχές) 4,450.00 €, Εγκαστάσταση εμπρόσθιου 
φορτωτή FL με ELECTROPILOT 5,120.00 €, Πακέτο εξοπλισμού CIS PLUS: 6 ηλ. 
Χειριστήρια, Η/Υ CIS COLOR και ELECTROPILOT Joystick 8,556.00 €, Πακέτο 
εξοπλισμού CEBIS: 6 ηλ. Χειριστήρια, Η/Υ CEBIS, CSM και CMOTION Joystick 
13,265.00 €, Πακέτο γεωργίας ακριβείας: Οθόνη S10 με αυτόματο τιμόνι, AUTOPILOT 
και RTK 22,356.00 € 
AXION 900 Stage V
AXION 920 T4i CMATIC 8.7lit 6/TI FPT 325 hp  
710/70/R42 600/70/R30 281,915.00 

AXION 930 T4i CMATIC 8.7lit 6/TI FPT 355 hp  
710/70/R42 600/70/R30 292,545.00 

AXION 940 T4i CMATIC 8.7lit 6/TI FPT 385 hp  
710/70/R42 600/70/R30 302,780.00 

AXION 950 T4i CMATIC 8.7lit 6/TI FPT 410 hp  
710/70/R42 600/70/R30 311,675.00 

AXION 960 T4i CMATIC 8.7lit 6/TI FPT 445 hp  
710/70/R42 600/70/R30 308,800.00 

Βασικός εξοπλισμός: • Αδιαβάθμητο κιβώτιο CMATIC, PROACTIV, Η/Υ CEBIS, 5 Ηλ. 
Χειριστήρια, CSM, φώτα LED και Μπρ. Υδραυλικά • Καμπίνα με ανάρτηση, Clima, 
ράδιο MP3, αεροκάθισμα, θέση συνοδηγού και ψυγειο
Ο παρών τιμοκατάλογος καταργεί κάθε προηγούμενο. Οι τιμές είναι απολύτου μετρητοίς και 
δεν συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α. 24%. Η παράδοση γίνεται στην Θεσσαλονίκη και τα έξοδα 
μεταφοράς  βαρύνουν τον πελάτη.

Deutz Fahr - Θεοχαράκης ΑΕ 
τηλ. 210/3479700

ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΑ
3050 51 hp 33.500
3050 CAB 51 hp 39.000
3060 59 hp 36.000
3060 CAB 59 hp 40.000
5080 DF LS ECOLINE 75 hp 47.000
5080 DF LS CAB ECOLINE 75 hp 54.500
5080 DF GS CAB ECOLINE 75 hp 59.000
5080 DF GS ECOLINE 75 hp 51.500
5070 DF KEYLINE 65 hp 38.000

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

5080 DF KEYLINE 75 hp 39.000
5090 DF LS PLATFORM 86 hp 52.500
5095 DF LS PLATFORM 90 hp 58.000
5100 DF LS PLATFORM 97 hp 55.500
5105 DF LS PLATFORM 101 hp 56.500
5115 DF LS PLATFORM 110 hp 59.000
5090DF LS CAB 86 hp 61.000
5090DF GS CAB 86 hp 66.000
5095 DF LS CAB 90 hp 64.000
5095 DF GS CAB 90 hp 69.500
5100 DF LS CAB 97 hp 63.000
5100 DF GS CAB 97 hp 68.000
5105 DF LS CAB 101 hp 67.000
5105 DF GS CAB 101 hp 70.000
5115 DF LS CAB 110 hp 62.000
5115 DF GS CAB 75 hp 69.000
5080 DS GS ECOLINE 75 hp 62.000
5080 DS GS CAB ECOLINE 86 hp 69.000
5090 DS LS CAB 86 hp 62.000
5090 DS GS CAB 90 hp 68.000
5095 DS LS CAB 90 hp 62.000
5095 DS GS CAB 97 hp 68.000
5100 DS LS CAB 97 hp 65.000
5100 DS GS CAB 101 hp 71.500
5105 DS LS CAB 101 hp 69.000
5105 DS GS CAB 110 hp 74.500
5115 DS LS CAB 110 hp 74.500
5115 DS GS CAB 110 hp 78.000
5090 DF  TTV 86 hp 96.500
5100 DF TTV 97 hp 100.000
5095 DF TTV 90 hp 99.000
5105 DF TTV 101 hp 99.500
5115 DF TTV 110 hp 100.000
ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΕΔΙΟΥ
4070E 65 hp
4080E 75 hp 36.000
4090E 86 hp 37.000
4100E 97 hp 41.500
5070D KEYLINE 65 hp 42.500
5080D KEYLINE 75 hp 48.000
5090D KEYLINE 86 hp 50.500
5100D KEYLINE 97 hp 51.000
5095D GS 90 hp 52.500
5105D GS 101 hp 79.000
5095 G LS 90 hp 81.000
5100 G LS 97 hp 65.000
5105 G LS 101 hp 68.000
5115 G LS 110 hp 69.000
5125 G LS 120 hp 71.500
5095 G GS 90 hp 73.500
5100 G GS 97 hp 69.500
5105 G GS 101 hp 70.500
5115 G GS 110 hp 72.500
5125 G GS 120 hp 74.500
6115 C 120 hp 76.500
6115C RV SHIFT 120 hp 86.500
6115 C TTV 120 hp 103.000
6125 C 129 hp 107.000
6125C RV SHIFT 129 hp 94.500
6125 C TTV 129 hp 106.000
6135 C 135 hp 110.000
6135C RV SHIFT 135 hp 97.500
6135 C TTV 135 hp 109.000
6160 PS 163 hp 113.500
6160 RC-SHIFT 163 hp 132.500
6170 PS 163 hp 142.000
6170 RC-SHIFT 163 hp 136.500
6180 PS 181 hp 146.000
6180 RC-SHIFT 181 hp 144.000
6190 PS 191 hp 152.000
6190 RC-SHIFT 191 hp 153.000
6210 PS 197 hp 163.000
6210 RC-SHIFT 197 hp 164.000
6230 PS 226 hp 171.000
6230 RC-SHIFT 226 hp 172.000
6190 TTV 191 hp 180.500
6210 TTV 197 hp 187.000
6230 TTV 226 hp 193.000
6230 TTV HD 226 hp 199.500
7250 TTV 237 hp 203.500
8280 TTV 287 hp 215.000
9290 TTV 277 hp 249.000

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
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Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

9310 TTV 296 hp 261.500
9340 TTV 316 hp 268.000

Τιμοκατάλογος extra εξοπλισμού
ΣΕΙΡΑ 5G: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O. 1000rpm 5470€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ 
5490€ • ΗΛΙΟΡΟΦΗ 1480€ • ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 1470€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 400kg 1220€
• ΦΩΤΑ EXTRA ΕΜΠΡΟΣ-ΠΙΣΩ  760€ • ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ “STOLL” 17.000€ • GPS 
2500€
ΣΕΙΡΑ 6C: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 4700€ • ΕΜΠΡΟΣ Ρ.Τ.Ο. 2050€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 600kg 1950€/ 
400kg 1220€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 960€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1210€ • Ι motinor 8’’ inch touch 
screen 3430€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€ • GPS 8540€ • GPS (AUTO STEER-
ING) 3.620€
ΣΕΙΡΑ 6 AGROTRON PS-RC-TTV: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 5260€ • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ 
P.T.O. 1000rpm 10200€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€ • ΦΩΤΑ LED ΕΜΠΡΟΣ-
ΠΙΣΩ 3860€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1200€ • ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΚΑΜΠΙΝΑΣ 1690€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
(1000kg) 3080€ • I monitor 12’’inch touch screen 4470€ • CLIMA 960€ • GPS 9560€
• GPS (AUTO STEERING) 4.210€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 1210€  • 5ο ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 3090€
• ΑΝΤΛΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ 160L/H 1080€ • 2/4 ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 1740€/3130€
• ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€

ΣΕΙΡΑ 5DF/DS/DV: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 2580€ • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O.  4800€
• ΦΩΤΑ LED 1550€ • 4 ΕΜΠΡΟΣΘΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 1610€ • 2ο ΔΟΧΕΙΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ (100L) 180€
• ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΙΝΟ 2000€ • ΔΙΠΛΉ ΑΝΤΛΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ 
(40ltr+28ltr) 260€ • SPECIAL CAB 12.000€ • ACTIVE DRIVE 8470€  • GPS  1.500€ • 
ΑΝΤΙΒΑΡΟ 250kg  720€ • ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€ • ΚΑΜΠΙΝΑ CAT-4-  2100€

ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Οι πιο πάνω τιμές και οι τόκοι επιβαρύνονται με ΦΠΑ. β) Οι τιμές αυτές 
ισχύουν για εξόφληση απόλυτα ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ στις αποθήκες Αθηνών - Θεσ/νίκης. 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ: Τα ασφάλιστρα αστικής ευθύνης μέχρι αποπληρωμής του 
μηχ/τος. Ο τιμοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούμενο.

FENDT - ΚΟΥΙΜΤΖΗΣ Α.Ε.                                                                                                  
2310-792222                                                                                                                  

ΣΕΙΡΑ 200V/F/P ΣΕΙΡΑ 200V/F/P
207 V VARIO TMS (72) 83,500
208 V VARIO TMS (81) 85,500
209 V VARIO TMS (91) 89,500
210 V VARIO TMS (99) 92,000
211 V VARIO TMS (101) 94,500
207 V CAB VARIO TMS (72) 94,500
208 V CAB VARIO TMS (81) 97,000
209 V CAB VARIO TMS (91) 100,000
210 V CAB VARIO TMS (99) 103,000
211 V CAB VARIO TMS (101) 105,500
207 F CAB VARIO TMS (72) 98,500
208 F CAB VARIO TMS (81) 100,500
209 F CAB VARIO TMS (91) 103,000
210 F CAB VARIO TMS (99) 105,500
211 F CAB VARIO TMS (101) 108,500
209 P VARIO TMS (91) 93,500
210 P VARIO TMS (99) 96,000
211 P VARIO TMS (101) 99,000
209 P CAB VARIO TMS (91) 104,500
210 P CAB VARIO TMS (99) 107,000
211 P CAB VARIO TMS (101) 110,500
ΣΕΙΡΑ 200S
207 S VARIO TMS (72) 102,500
208 S VARIO TMS (81) 104,500
209 S VARIO TMS (91) 106,500
210 S VARIO TMS (99) 109,500
211 S VARIO TMS (101) 112,500
ΣΕΙΡΑ 300
310 VARIO TMS POWER (100) 133,000
311 VARIO TMS POWER (113) 137,000
312 VARIO TMS POWER (123) 142,000
313 VARIO TMS POWER (133) 147,000
310 VARIO TMS PROFI (100) 137,000
311 VARIO TMS  PROFI (113) 144,000
312 VARIO TMS  PROFI (123) 149,500
313 VARIO TMS  PROFI (133) 154,500
310 VARIO TMS  PROFI PLUS (100) 145,000
311 VARIO TMS  PROFI PLUS (113) 152,000
312 VARIO TMS  PROFI PLUS (123) 157,500
313 VARIO TMS  PROFI PLUS (133) 162,000
ΣΕΙΡΑ 500
512 VARIO TMS POWER (124) 161,000
513 VARIO TMS POWER (133) 165,000
514 VARIO TMS POWER (150) 171,000
516 VARIO TMS POWER (163) 180,000
512 VARIO TMS POWER PLUS (124) 171,000
513 VARIO TMS POWER PLUS (133) 175,000
514 VARIO TMS POWER PLUS (150) 181,500
516 VARIO TMS POWER PLUS (163) 190,000
512 VARIO TMS PROFI (124) 171,000
513 VARIO TMS PROFI (133) 175,000
514 VARIO TMS PROFI (150) 181,500
516 VARIO TMS PROFI (163) 190,000
512 VARIO TMS PROFI PLUS  (124) 184,000
513 VARIO TMS PROFI PLUS (133) 189,000
514 VARIO TMS PROFI PLUS (150) 195,500
516 VARIO TMS PROFI PLUS (163) 204,000
ΣΕΙΡΑ 700
714 VARIO TMS POWER (144) 192,000

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

716 VARIO TMS POWER (163) 200,500
718 VARIO TMS POWER (181) 212,000
720 VARIO TMS POWER (201) 224,000
722 VARIO TMS POWER (222) 233,500
724 VARIO TMS POWER (237) 244,500
714 VARIO TMS POWER PLUS (144) 202,500
716 VARIO TMS POWER PLUS (163) 211,000
718 VARIO TMS POWER PLUS (181) 223,000
720 VARIO TMS POWER PLUS (201) 234,500
722 VARIO TMS POWER PLUS (222) 244,000
724 VARIO TMS POWER PLUS (237) 255,000
714 VARIO TMS PROFI (144) 203,500
716 VARIO TMS PROFI (163) 210,500
718 VARIO TMS PROFI (181) 222,000
720 VARIO TMS PROFI  (201) 234,000
722 VARIO TMS PROFI (222) 243,000
724 VARIO TMS PROFI (237) 254,500
714 VARIO TMS PROFI PLUS (144) 216,500
716 VARIO TMS PROFI PLUS (163) 225,000
718 VARIO TMS PROFI PLUS (181) 237,000
720 VARIO TMS PROFI PLUS (201) 248,500
722 VARIO TMS PROFI PLUS (222) 258,000
724 VARIO TMS PROFI PLUS (237) 269,000
ΣΕΙΡΑ 800
822 VARIO TMS POWER (226) 248,500
824 VARIO TMS POWER (246) 254,500
826 VARIO TMS POWER (265) 262,500
828 VARIO TMS POWER (287) 271,500
822 VARIO TMS POWER PLUS (226) 259,000
824 VARIO TMS POWER PLUS (246) 265,000
826 VARIO TMS POWER PLUS (265) 272,500
828 VARIO TMS POWER PLUS (287) 281,500
822 VARIO TMS PROFI (226) 255,500
824 VARIO TMS PROFI (246) 261,500
826 VARIO TMS PROFI (265) 269,500
828 VARIO TMS PROFI (287) 278,500
822 VARIO TMS PROFI PLUS (226) 269,500
824 VARIO TMS PROFI PLUS (246) 275,500
826 VARIO TMS PROFI PLUS (265) 283,500
828 VARIO TMS PROFI PLUS (287) 292,500
ΣΕΙΡΑ 900
927 VARIO TMS POWER (275) 297,000
930 VARIO TMS POWER (305) 306,000
933 VARIO TMS POWER (336) 314,000
936 VARIO TMS POWER (366) 322,500
939 VARIO TMS POWER (396) 330,500
927 VARIO TMS POWER PLUS (275) 308,000
930 VARIO TMS POWER PLUS (305) 315,500
933 VARIO TMS POWER PLUS (336) 324,500
936 VARIO TMS POWER PLUS (366) 333,500
939 VARIO TMS POWER PLUS (396) 342,000
927 VARIO TMS PROFI (275) 302,000
930 VARIO TMS PROFI (305) 310,000
933 VARIO TMS PROFI (336) 318,500
936 VARIO TMS PROFI (366) 328,500
939 VARIO TMS PROFI (396) 337,000
927 VARIO TMS PROFI PLUS (275) 314,000
930 VARIO TMS PROFI PLUS (305) 321,000
933 VARIO TMS PROFI PLUS (336) 332,000
936 VARIO TMS PROFI PLUS (366) 342,000
939 VARIO TMS PROFI PLUS (396) 349,000
ΣΕΙΡΑ 1000
1038 VARIO TMS POWER PLUS (396) 387,000
1042 VARIO TMS POWER PLUS (435) 400,000
1046 VARIO TMS POWER PLUS (476) 409,000
1050 VARIO TMS POWER PLUS (517) 420,000
1038 VARIO TMS PROFI (396) 384,000
1042 VARIO TMS PROFI  (435) 396,000
1046 VARIO TMS PROFI  (476) 410,000
1050 VARIO TMS PROFI (517) 418,000
1038 VARIO TMS PROFI PLUS (396) 395,000
1042 VARIO TMS PROFI PLUS (435) 408,000
1046 VARIO TMS PROFI PLUS (476) 418,000
1050 VARIO TMS PROFI PLUS (517) 430,000

FERRARI - Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ Γεωργοτεχνική 
τηλ. 2310/780866-9

CROMO 35 AR 1,2 lit/ 3 cyl KUBOTA 25 hp 19.950
CROMO 35 RS 1,2 lit/ 3 cyl KUBOTA 25 hp 19.849
COBRAM 60 AR MONO 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 34.793
COBRAM 60 AR REVER 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 36.158
COBRAM 60 RS MONO 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 35.128
COBRAM 60 RS REVER 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 36.673
MIZAR 70 AR REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 63 hp 44.171
MIZAR 70 RS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 63 hp 45.068
MIZAR 70 DS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 64 hp 47.118
THOR 85 AR ΜΟΝΟ 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 43.327

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

THOR 85 AR REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 44.869
THOR 85 RS MONO 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 43.516
THOR 85 RS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 45.058
VEGA 85 AR 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.304
VEGA 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.493
VEGA 85 DS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 53.754
STELLAR 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 45.003
DRACO 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 49.692
DRACO 85 DS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.958
RAPTOR 35 1.4 lit/ 4 cyl KOHLER 25,6 hp 22.193

GOLDONI -  Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ  
τηλ. 210/3408800 

Τρακτέρ
E 20 SN 20 HP 6+3 18.800
E 30 RS 25 HP 6+3 22.800
E 70 RS 66 HP 16+16 49.700
E 80 RS 71 HP 16+16 52.000
E 90 RS 82 HP 16+16 55.700
E100RS 92 HP 16+16 58.200
RONIN C50 MR 48 HP 12+12+4 33.300
RONIN C50 - standard cab 48 HP 12+12+4 42.000
S80 40 KPH 75 HP 16+8 / 8+8 45.900
S80 PLUS LOW 75 HP 16+8 / 8+8 47.400
S 80 PLUS LOW -standard cab 75 HP16+8 / 8+8 56.200
S80 PLUS HIGH 75 HP 16+8 / 8+8 48.300
S 80 PLUS HIGH -standard cab 75 HP 16+8 / 8+8 57.100
S100 92 HP 24+12 57.300
S100 -standard cab 92 HP 24+12 65.900
S110 102 HP 24+12 60.500
S110 -standard cab 102 HP 24+12 69.100
Q100 92 HP 24+12 59.400
Q100 -standard cab 92 HP 24+12 67.700
Q100 -Low cab 92 HP 24+12 68.900
Q110 102 HP 24+12 62.700
Q110 -standard cab 102 HP 24+12 70.900
Q110 -Low cab 102 HP 24+12 72.200
S100 GT 92 HP 24+12 59.200
S100 GT cab with ElectronicRear Lift 92 HP 24+12 70.100
S110 GT 102 HP 24+12 62.400
S110 GT cab with ElectronicRear Lift 102 HP 24+12 73.400
TRANSCAR 80 RS MR 66 HP 8+8 41.000
TRANSCAR 80 SN MR 66 HP 8+8 41.900
Σκαπτικά
JOKER 11DS motocultivators 10 HP 4+2 6.700
MY SPECIAL 14SR SP motocultivators 12 HP 4+2 7.500
MY SPECIAL 14SR SP motocultivators-electric starting 12 
HP 4+2 8.400

Σημ.: Ο τιμοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούμενο.
Στις τιμές δεν συμπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.

John Deere - Agrotech SA 
 τηλ. 2310/795018

Σειρά 5Ε
5058Ε  OS 12/12 POWRREVERSER 60hp 50,666
5058E CAB 24/12 POWRREVERSER 60hp 60,965
5067E OS  12/12 POWRREVERSER 68hp 55,981
5067E CAB 24/12 POWRREVERSER 68hp 66,280
5075E OS 12/12 POWRREVERSER 75hp 58,323
5075E CAB 24/12 POWRREVERSER 75hp 68,622
Σειρά 5GF
5075GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 66,980
5075GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 74,907
5090GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 72,032
5090GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 79,959
5105GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 76,312
5105GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 84,239
5075GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 73,935
5075GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 81,862
5090GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 78,987
5090GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 86,754
5105GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 83,267
5105GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 91,194
Σειρά 5GN
5075GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 75,548
5090GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 80,717
5105GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 85,166
5075GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 82,503
5090GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 87,672
5105GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 92,121
Σειρά 5GV
5075GV CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 74,854
5090GV CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 79,295
5075GV CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 82,601
5090GV CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 87,265
Σειρά 5GL 
5075GL OS 24/24 MEC HI-LO 75hp 64,772

profi 7/2023 www.profi.gr57

55-62_PG0723_timokatalogos new.indd   57 26/06/2023   19:41



Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
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5075GL CAB 24/24 MEC HI-LO 75hp 74,185
5090GL OS 24/24 MEC HI-LO 90hp 69,726
5090GL CAB 24/24 MEC HI-LO 90hp 79,129
5100GL OS 24/24 MEC HI-LO 100hp 73,121
5100GL CAB 24/24 MEC HI-LO 100hp 82,534
5075GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 67,382
5075GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 76,794
5090GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 72,326
5090GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 81,738
5100GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 100hp 75,731
5100GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 100hp 85,143
Σειρά 5M
5090M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 92,890
5100M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 96,112
5115M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 100,811
5075M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 75hp 101,628
5090M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 106,330
5100M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 109,552
5115M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 114,251
Σειρά 5R
5090R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 122,662
5100R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 125,037
5115R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 129,869
5125R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 125hp 131,926
Σειρά 6M
6090M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 90hp 129,027
6100M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 100hp 131,445
6110M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 110hp 133,931
6120M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 120hp 137,082
6130M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 130hp 143,885
6140M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 140hp 147,624
6145M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 145hp 156,177
6155M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 155hp 163,139
6175M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 175hp 180,490
6195M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 195hp 191,379
Σειρά 6R
6110R AUTOPOWR 40km/h 110hp 165,523
6120R AUTOPOWR 40km/h 120hp 169,727
6130R AUTOPOWR 40km/h 130hp 175,653
6135R AUTOPOWR 40km/h 135hp 178,608
6145R AUTOPOWR 40km/h 145hp 195,018
6155R AUTOPOWR 40km/h 155hp 204,795
6175R AUTOPOWR 40km/h 175hp 226,721
6195R AUTOPOWR 40km/h 195hp 226,721
6215R AUTOPOWR 40km/h 215hp 251,679
6230R AUTOPOWR 40km/h 230hp 272,335
6250R AUTOPOWR 40km/h 250hp 282,181
Σειρά 7R
7R 250 AUTOPOWR 40km/h 230hp 342,120
7R 270 AUTOPOWR 40km/h 270hp 349,424
7R 290 AUTOPOWR 40km/h 290hp 359,897
7R 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 370,518
7R 330 AUTOPOWR 40km/h 330hp 383,548
Σειρά 8R
8R 280 AUTOPOWR 40km/h 280hp 357,409
8R 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 367,235
8R 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 382,818
8R 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 395,921
8R 410 e23 40km/h 410hp 403,228
8370R AUTOPOWR 40km/h 370hp 330.583
8400R e23 40km/h 400hp 335.705
Σειρά 8RT
8RT 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 422,907
8RT 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 444,936
8RT 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 458,633
8RT 410 e23 40km/h 410hp 464,751
Σειρά 8RX
8RX 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 495,647
8RX 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 507,474
8RX 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 516,197
8RX 410 e23 40km/h 410hp 524,167

Kubota - Π. Πετρόπουλος ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3499333

Σειρά -Β1- Stage V
B1181D-EC 17hp 12.250
B1241D-EC (Mid ROPS) 22hp 13.750
Σειρά -LX- Stage V
LX351-F-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, ROPS) 35hp 29.500
LX351-C-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καμπίνα) 35hp 35.000
LX401-F-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, ROPS) 40hp 37.500
LX401-C-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καμπίνα) 40hp 43.000
Νέα Σειρά -L2- Stage V
L2372DM (16/16) 37hp 29.800
L2452DM (16/16) 45hp 30.800
L2522DM (16/16) 52hp 31.800
L2452DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καμπίνα) 47hp 38.800

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
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L2522DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καμπίνα) 54hp 42.800
L2622DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καμπίνα) 62hp 49.800
Σειρά -Μ5002-NARROW - Stage V
M5072N (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 47.500
M5072NQ36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 55.000
Ta μοντέλα Μ5002-NARROW είναι εξοπλισμένα με 3 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
Νέα Σειρά -Μ5001-NARROW (ΜΥ21) Stage IIIb
M5091N36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 93hp 49.500
M5091NQ36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 94hp 57.000
M5101N36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 104hp 51.500
M5101NQ36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 106hp 59.000
Tα μοντέλα Μ5001-NARROW είναι εξοπλισμένα με 3 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
Σειρά -Μ4003- Stage V
Μ4063 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 66hp 40.000
M4063 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 66hp 48.500
M4073 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 44.000
M4073 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 52.500
Tα μοντέλα της σειράς Μ4002 είναι εξοπλισμένα με 2 βαλβίδες  
υδραυλικής παροχής.
Σειρά -Μ5001- Stage IV
Μ5091 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 94hp 51.500
M5111 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 115hp 61.000
M5111 DTHL (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 106hp 57.000
Tα μοντέλα της σειράς Μ5001 είναι εξοπλισμένα με 3 βαλβίδες  
υδραυλικής παροχής.
Σειρά -Μ5002- Stage V
Μ5-092 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 94hp 54.500
M5-092 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 96hp 63.000
M5-112 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 107hp 55.500
M5-112 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 115hp 64.000
M5-112 DTHL (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 107hp 60.000
Tα μοντέλα της σειράς Μ5001 είναι εξοπλισμένα  
με 3 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
Σειρά -ΜGX-IV- Stage IV
M135GX-IV FQ1DTSH  
(Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 32/32) 143hp 99.500

Ta μοντέλα MGX-IV είναι εξοπλισμένα με 4 βαλβίδες  
υδραυλικής παροχής με ρύθμιση ροής
Σημειώσεις: D ή DT: Διπλό διαφορικό. HST: Υδροστατικό Κιβώτιο Ταχυτήτων
C: Καμπίνα F: Ηλεκτρο-υδραυλική Ρεβέρσα. Q ή Q1: Καμπίνα πολυτελείας  
S: Μπροστινή Ανάρτηση. R: Μπάρα Προστασίας στην μέση
N: Αμπελουργικό (στενό). L: Low Profile (χαμηλό προφίλ

Lamborghini - Η ΔΗΜΗΤΡΑ Α.Ε. 
τηλ. 210/5155777

Δενδροκομικά-Αμπελουργικά - Compact
EGO.35 DT Aψίδα. 12+12. 320/70R20 (35) 25.800
EGO.45 DT BASSO Αψίδα. 12+12. 320/70R20 (43) 27.000
EGO.45 DT Αψίδα. 12+12. 360/70R24 (43) 27.500
EGO.55 DT BASSO Αψίδα. 12+12. 320/70R20 (51) 28.500
EGO.55 DT Αψίδα. 12+12. 360/70R24 (51) 28.900
EGO.55 DT CAB Καμπ. ΑC.12+12. 360/70R24 (51) 37.900
Δενδροκομικά RF-TREND
RF 70 TREND DT Αψίδα.15+15. 360/70R24 (65) 33.300
RF 80 TREND DT Αψίδα.15+15. 420/70R24 (75) 35.800
RF 80.4 TREND DT Αψίδα.15+15. 420/70R24 (75) 38.500
Δενδροκομικά SPIRE F TARGET
SPIRE F 80 TARGET Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (75) 40.500
SPIRE F 80. 4 TARGET Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (75) 43.200
SPIRE F 90. 4 TARGET Αψίδα. 30+15. 420/70R24 ή 420/85R24 (84) 44.800
SPIRE F 105 TARGET Αψίδα. 30+15. 420/85R24 (97) 46.500
Δενδροκομικά SPIRE F
SPIRE F 80 Αψίδα. 30+15. 420/70R24 ή 420/85R24 (75) 41.600
SPIRE F 90.4 Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (84) 45.600
SPIRE F 105 Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (97) 46.600
SPIRE F 115 Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (107) 49.200
SPIRE F 90 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 420/85R24 90.200
SPIRE F 90.4 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 
420/85R24 93.000

SPIRE F 100 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 420/85R24 92.000
SPIRE F 105 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 420/85R24 95.800
SPIRE F 115 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 420/85R24 98.500
Επιπλέον εξοπλισμός Σειράς SPIRE F:  • Κιβώτιο ταχυτήτων 45+45 με HI-LO (1.400 €)
• Καμπίνα πολυτελείας με AC και φίλτρο άνθρακα 8.100
• Υδραυλική ρεβέρσα GS με σύστημα STOP & GO 3.000
• Καμπίνα χαμηλού ύψους SPECIAL CAB με AC και φίλτρο άνθρακα 10.800
Αμπελουργικά SPIRE S
SPIRE S 80 Αψίδα. 30+15. 360/70R24 (75) 42.500
SPIRE S 90.3 Αψίδα. 30+15. 360/70R24 (84) 44.700
SPIRE S 90.4 Αψίδα. 30+15. 360/70R24 (84) 47.400
SPIRE S 105 Αψίδα. 30+15. 360/70R24 (87) 50.700
SPIRE S 115 Αψίδα. 30+15. 420/70R24 (107) 53.300
SPIRE S 90 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 360/70R24 88.300
SPIRE S 90.4 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 
360/70R24 91.200

SPIRE S 100 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 360/70R24 90.200
SPIRE S 105 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 360/70R24 94.000
SPIRE S 115 VRT CAB ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 360/70R24 96.700
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Επιπλέον εξοπλισμός Σειράς S SPIRE: Κιβώτιο ταχυτήτων 45+45 με HI-LO (1.400 €)  
• Καμπίνα πολυτελείας με AC και φίλτρο άνθρακα (8.400 €) • Υδραυλική ρεβέρσα GS 
με Stop & Go (3.000 €) • Καμπίνα χαμηλού ύψους SPECIAL CAB με AC και φίλτρο 
άνθρακα (10.800 €)
Γενικής χρήσης χαμηλά
CRONO 70 Αψίδα. 3κυλ..15+15. 380/85R28 (65) 34.000
CRONO 80 Αψίδα. 3κυλ..15+15. 420/85R28 (75) 37.000
CRONO 90 Αψίδα. 3κυλ..15+15. 420/70R30 (84) 37.800
CRONO 100 Αψίδα. 3κυλ..15+15. 420/85R30 (91) 38.700
Σειρά STRIKE TB
STRIKE TB 105 (24”) Αψίδα, 20+20, 420/70R24 55.700
STRIKE TB 105 (28”) Αψίδα, 20+20, 420/70R28 56.900
STRIKE TB 105 (30”) Αψίδα, 20+20, 420/70R30 57.200
STRIKE TB 115 (24”) Αψίδα, 20+20, 420/70R24 59.000
STRIKE TB 115 (28”) Αψίδα, 20+20, 420/70R28 60.200
STRIKE TB 115 (30”) Αψίδα, 20+20, 420/70R30 60.600
Επιπλέον εξοπλισμός Σειράς Strike TB: Κιβώτιο ταχυτήτων 40+40 με HI-LO (1.400 €)  
• Υδραυλική ρεβέρσα GS με σύστημα Stop & Go (3.000 €)
Σειρά SPIRE ΜΕ ΚΑΜΠΙΝΑ AC
SPIRE 70 TREND Μηχ. ρεβ.. 15+15. 420/85R28 (65) 46.600
SPIRE 80 TREND Μηχ. ρεβ. 15+15. 420/85R28 (75) 47.900
SPIRE 90 TREND Μηχ. ρεβ. 15+15. 420/70R30 (84) 48.600
SPIRE 100 Mhx. ρεβ. 15+15. 480/70R30 (91) 50.800
SPIRE 70 TARGET Mhx. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 48.300
SPIRE 80 TARGET Mhx. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 49.200
SPIRE 90.4 TARGET Mhx. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 52.800
SPIRE 8 0LS Mhx. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 53.500
SPIRE 90.4 LS Mhx. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 57.000
SPIRE 80 GS Yδρ. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 56.300
SPIRE 90.4 GS Υδρ. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 59.700
SPIRE 100.4 GS Υδρ. ρεβ. 30+15. 480/70R30 (65) 61.600
Σειρά SΤRIKE ΜΕ ΚΑΜΠΙΝΑ AC
STRIKE 80.3 LD LS Mhx. ρεβ. 40+40 ΗILO, 480/70R30 (75) 59.600
STRIKE 90.3 MD LS Mhx. ρεβ. 40+40 ΗILO, 480/70R34 (84) 62.500
STRIKE 100 MD LS Mhx. ρεβ. 40+40 ΗILO, 480/70R34 (92) 63.400
STRIKE 110 HD LS Mhx. ρεβ. 40+40 ΗILO, 480/70R34 (101) 66.400
STRIKE 120 HD LS Mhx. ρεβ. 40+40 ΗILO, 480/70R34 (110) 69.500
STRIKE 80.3 LD GS Yδρ. ρεβ. / ηλεκτρ. υδρ./κό 40+40 ΗILO, 
480/70R30 (84) 64.600

STRIKE 90.3 MD GS Yδρ. ρεβ. / ηλεκτρ. υδρ./κό 40+40 ΗILO, 
480/70R34 (84) 68.100

STRIKE 100 MD GS Yδρ. ρεβ. / ηλεκτρ. υδρ./κό 40+40 ΗILO, 
480/70R34 (92) 68.300

STRIKE 110 HD GS Yδρ. ρεβ. / ηλεκτρ. υδρ./κό 40+40 ΗILO, 
480/70R34 (101) 71.700

STRIKE 120 HD GS Yδρ. ρεβ. / ηλεκτρ. υδρ./κό 40+40 ΗILO, 
480/70R38 (110) 74.900

Σειρά SPARK 4 Κυλίνδρων
SPARK120 ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ,30+30,3POWERSHIFT,480/70R38 (110) 90.600
SPARK130 ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ,30+30,3POWERSHIFT,480/70R38 (121) 94.600
SPARK140 ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ,30+30,3POWERSHIFT,520/70R38 (130) 99.000
SPARK 120 VRT ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ, ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 480/70R38 (110) 100.400
SPARK 130 VRT ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ, ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 480/70R38 (121) 101.900
SPARK 140 VRT ΗΛΕΚ.ΥΔΡ/ΚΟ, ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 520/70R38 (130) 105.900
SPARK 155.4 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., 30+15,6 POWERSHIFT, 520/85R38 (149) 123.000
SPARK 165.4 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., 30+15,6 POWERSHIFT, 520/85R38 
(157) 125.800

SPARK 175.4 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ.,  30+15,6 POWERSHIFT, 650/65R38 
(163) 130.500

SPARK 155.4 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., 54+27ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 520/85R38 (149) 126.600

SPARK 165.4 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., 54+27ΑΥ/ΤΟ POWERSHIFT, 
520/85R38 (157) 129.400

SPARK 175.4 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., 54+27ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 650/65R38 (163) 135.400

SPARK 155.4 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ,520/85R38 (149) 142.090
SPARK 165.4 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 520/85R38 (157) 145.000
SPARK 175.4 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R38 (163) 153.500
Σειρά SPARK
SPARK 155 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 520/85R38 123.000
SPARK 165 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 520/85R38 125.200
SPARK 175 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 650/65R38 130.400
SPARK 185 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 650/65R38 136.400
SPARK 205 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 650/65R38 140.600
SPARK 215 ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 30+15,6 POWERSHIFT, 650/65R38 145.000
SPARK 155 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 520/85R38 125.800

SPARK 165 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 520/85R38 127.800

SPARK 175 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 650/65R38 135.100

SPARK 185 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 650/65R38 141.900

SPARK 205 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 650/65R38 146.000

SPARK 215 RC SHIFT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ, 54+27 ΑΥ/ΤΟ 
POWERSHIFT, 650/65R38 150.500

SPARK 155 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 520/85R38 140.900
SPARK 165 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 520/85R38 142.700
SPARK 175 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R38 149.900
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SPARK 185 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R38 155.600
SPARK 205 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R38 160.800
SPARK 215 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝ., ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΑΣΜΑΝ ,650/65R38 165.200
Σειρά MACH
MACH 230 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R42 (214) 198.500
MACH 250 VRT ΕΜΠΡ/ΘΙΑ ΑΝΑΡ., ΑΥΤ. ΣΑΣΜΑΝ, 650/65R42 (230) 203.500

Landini - Π. Πετρόπουλος ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3499323

Σειρά 2 T3
2-045 (43.4) 25.250 
2-050 (47.6) 26.400 
2-060 (54.2) 28.000 
2-045 GE (43.4) 25.700 
2-050 GE (47.6) 26.900 
2-060 GE (54.2) 28.600 
Σειρά 2 T3 CAB
2-045 CAB (43.4) 31.800 
2-050 CAB (47.6) 32.900 
2-060 CAB (54.2) 34.600 
• Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κιβώτιο 4 ταχυτήτων με 3 γκρούπ. ταχύτητες 12+12 με 
μηχανική ρεβέρσα. αντίβαρα εμπρός. φάρο. ρυθμιζόμενη και περιστρεφόμενη 
κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. • Κινητήρας ΥANMAR 1995cc για το μοντέλο 
2-045 και 2-045 GE• Κινητήρας YANMAR 2189cc ατμοσφαιρικός για τα μοντέλα 
2-050 και 2-050 GE •Κινητήρας YANMAR 1995cc με turbo και 4βαλβίδες/κύλινδρο 
για τα μοντέλα 2-060 και 2-060 GE.
Σειρά 7000 & 9000 T3
7070 IS (65.3) 31.000 
7080 IS (74.8) 32.350 
9095 IS (88.4) 35.150 
90105 IS (95.2) 36.000 
• Κινητήρας FPT 3200cc/4κυλινδρος/turbo ΤIER 3 *Όλα τα μοντέλα διαθέτουν 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων με 4 γκρούπ. ταχύτητες 16+16 με μηχανική ρεβέρσα και 
χειροσυμπλέκτη στην ρεβέρσα. ρυθμιζόμενο τιμόνι. αντίβαρα εμπρός. φάρο. 
ρυθμιζόμενη και περιστρεφόμενη κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών.    
Σειρά C (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 (83.0) 51.000 
C-100 (92.5) 56.400 
C-105 (98.6) 61.350 
Σειρά CM (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 M (83.0) 47.350 
C-100 M (92.5) 51.300 
C-105 M (98.6) 54.700 
Σειρά CF (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 F (83.0) 46.150 
C-100 F (92.5) 50.750 
C-105 F (98.6) 54.200 
• Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κιβώτιο ταχυτήτων 16εμπρός+8όπισθεν με ρεβέρσα. 
πάνω εξάτμηση. 3 υδραυλικές βαλβίδες. ερπύστριες 450mm στην βασική έκδοση 
για τα C-90.C-100 και 400mm για το C-105 • Μαχαίρι για ερπύστρια 6.000€*
ΣΕΙΡΑ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΩΝ REX T3
Έκδοση GE
REX 80 GE (74) 40.900 
REX 80 GE RPS (74) 45.400 
REX 90 GE (83) 42.800 
REX 90 GE RPS (83) 47.300 
REX 100 GE (95) 45.250 
REX 100 GE RPS (95) 49.750 
REX 110 GE (102) 47.250 
REX 110 GE RPS (102) 51.750 
REX 120 GE (110) 48.500 
REX 120 GE RPS (110) 53.000 
Εκδόσεις GT & F
REX 70 F (68) 40.350 
REX 70 F RPS (68) 44.850 
REX 80 GT/F (74) 41.400 
REX80 GT/F RPS (74) 45.900 
REX 90 GT/F (83) 43.700 
REX 90 GT/F RPS(83) 48.200 
REX 100 GT/F (95) 46.200 
REX 100 GT/F RPS (95) 50.650 
REX 110 GT/F (102) 48.150 
REX 110 GT/F RPS (102) 52.700 
REX 120 GT/F (110) 50.800 
REX 120 GT/F RPS (110) 55.300 

• Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.κιβώτιο 5 ταχυτήτων με 
έρπουσες.μηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εμπρόσθιο άξονα. εμπροσθια σπαστά 
φτερά.6 αντίβαρα εμπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό). προεκτάσεις πίσω φτερών. 
συρόμενη και περιστρεφόμενη κοτσαδούρα • Τα μοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων 
με Hi-Lo υδροδυναμική ρεβέρσα και έρπουσες • Το μοντέλο REX 70 διαθέτει 3-κύλινδρο 
κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler • Το μοντέλο REX 80 GT/F/GE 4-κύλινδρο 
ατμοσφαιρικό κινητήρα • Το μοντέλο REX 90 GT/F/GE 4-κύλινδρο turbo κινητήρα • Το μοντέλα 
REX 100 GT/F/GE. REX 110 GT/F/GE .REX 120 GT/F/GE κινητήρα με turbo και aftercooler     

ΣΕΙΡΑ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΩΝ REX ME ΚΑΜΠΙΝΑ
Εκδόσεις GT & F
REX 70 F CAB (68) 46.100 
REX 70 F CAB RPS (68) 52.100 
REX 80 GT/F CAB (74) 47.100 
REX 80 GT/F CAB RPS (74) 53.100 
REX 90 GT/F CAB (83) 49.500 
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REX 90 GT/F CAB RPS (83) 55.500 
REX 100 GT/F CAB (95) 51.900 
REX 100 GT/F CAB RPS (95) 57.900 
REX 110 GT/F CAB (102) 53.900 
REX 110 GT/F CAB RPS (102) 59.900 
REX 120 GT/F CAB (110) 56.500 
REX 120 GT/F CAB RPS (110) 62.500 
• Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.5 ταχυτήτων με έρπουσες.μηχανικό 
έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εμπρόσθιο άξονα. εμπροσθια σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εμπρός. 2 
αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό).υδραυλικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. προεκτάσεις πίσω 
φτερών. συρόμενη και περιστρεφόμενη κοτσαδούρα • Τα μοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων με 
Hi-Lo υδροδυναμική ρεβέρσα και έρπουσες και ηλεκτρονικό έλεγχο υδραυλικού • Τα μοντέλα REX 70 
διαθέτει 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler • Το μοντέλο REX 80GT/F 
4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο REX 90GT/F με 4-κύλινδρο turbo •Το μοντέλα REX 100GT/F. REX 
110GT/F .REX 120GT/F με turbo και aftercooler 

Σειρά REX TECHNO (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ)
REX 70 F/GE (68) 28.500 
REX 80 GT/F/GE (74) 29.000 
REX 90 GT/F/GE (83) 30.500 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 ταχυτήτων με έρπουσες 
16+16 με μηχανική ρεβέρσα. σύστημα πέδησης με την σύμπλεξη της τετρακίνησης.
χωρίς εμπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εμπρός και 2 στους πίσω τροχούς. μηχανικό 
ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή•Τα μοντέλα REX 70F 
TECHNO 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler • Το 
μοντέλο REX 80 GT/F/GE TECHNO 4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο REX 
90GT/F/GE TECHNOμε 4-κύλινδρο turbo 
Σειρά REX TECHNO CAB (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ)
REX 70 F CAB (68) 33.150 
REX 80 GT/F CAB (74) 33.600 
REX 90 GT/F CAB (83) 35.150 
• Όλα τα μοντέλα διαθέτουν καμπίνα με φίλτρο άνθρακος. σύστημα θέρμανσης/
αερισμού. aircondition και ραδιοmp3 •Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.
κιβώτιο 4 ταχυτήτων με έρπουσες 16+16 με μηχανική ρεβέρσα. σύστημα πέδησης με 
την σύμπλεξη της τετρακίνησης.χωρίς εμπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εμπρός και 2 
στους πίσω τροχούς. μηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. κοτσαδούρα 
απλή •Τα μοντέλα REX 70F TECHNO 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo 
και aftercooler • Το μοντέλο REX 80 GT/F/GE TECHNO 4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το 
μοντέλο REX 90 GT/F/GE TECHNO με 4-κύλινδρο turbo        
Σειρά 4D
4-075 D (74) 29.500
• Κινητήρα 4 κυλ. PERKINS 4400cc ατμοσφαιρικά Tier 3.κιβώτιο ταχυτήτων 16+16 με 
μηχανική ρεβέρσα και έρπουσες .με αψίδα ασφαλείας.   
Σειρά 4
4.080 (76) 47.650 
4.090 (85) 50.350 
4.100 (94.52) 52.400 
4.105 (101.3) 53.700 
• Όλα τα μοντέλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz.Common Rail.24+24 με μηχανική 
ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER .με αψίδα ασφαλείας. •Το 4.080 με κινητήρα 
4 κυλ. Deutz. common rail.. κιβώτιο 16+16 με μηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.   
Σειρά 4 CAB
4.080 CAB (76) 53.500 
4.090 CAB (85) 56.200 
4.100 CAB (94.52) 58.250 
4.105 CAB (101.3) 59.600 
• Όλα τα μοντέλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 με μηχανική 
ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER. καμπίνα Deluxe Slim και A/C. •Το 4.080 με 
κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail. κιβώτιο 16+16 με μηχανική ρεβέρσα και 
έρπουσες.
Σειρά 4 CAB RPS 
4.080 CAB RPS (76) 55.800 
4.090 CAB RPS (85) 58.250 
4.100 CAB RPS (94.52) 60.300 
4.105 CAB RPS (101.3) 61.650 
• Όλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. Common Rail.κιβώτιο 32+32 με ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα με έρπουσες. κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER με καμπίνα Deluxe Slim και 
A/C •Το μοντέλο 4.080 με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. Common Rail. κιβώτιο 16+16 με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες 
Σειρά 5D
5D-090 (86) 47.900 
5D-100 (95) 48.950 
5D-110 (102) 50.400 
•Mε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 με μηχανική ρεβέρσα. με 
αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5D CAB 
5D-090 CAB (86) 53.150 
5D-100 CAB (95) 54.200 
5D-110 CAB (102) 55.600 
• με κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail.κιβώτιο 24+12 με μηχανική ρεβέρσα με 
καμπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά 5H TECHNO
5H-090 TECHNO (86) 51.500 
5H-100 TECHNO (95) 53.200 
5H-110 TECHNO (102) 53.950 
5H-115 TECHNO (113) 54.800 
*με κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 με μηχανική ρεβέρσα. με 
αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5H TECHNO CAB 
5H-090 TECHNO CAB (86) 57.850 
5H-100 TECHNO CAB (95) 58.900 
5H-110 TECHNO CAB (102) 60.400 
5H-115 TECHNO CAB (113) 61.850 

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

*με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail. κιβώτιο 16+16 με μηχανική ρεβέρσα .με 
καμπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά 5H TOP
5H-090 TOP RPS (95) 53.500 
5H-100 TOP RPS (102) 54.250 
5H-110 TOP RPS (113) 56.000 
5H-115 TOP RPS (113) 56.900 
*με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 με ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα και 3PS. με αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5H TOP CAB RPS
5H-090 TOP CAB RPS (95) 61.600 
5H-100 TOP CAB RPS (102) 62.700 
5H-110 TOP CAB RPS (113) 64.200 
5H-115 TOP CAB RPS (113) 65.700 
• με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 με ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα και 3 PS . με καμπίνα Deluxe και Α/C 
Σειρά 6C 
6.120 C (110) 73.200 
6.130 C (121) 74.700 
6.140 C (130) 76.300 
6.120 C LS (110) 76.900 
6.130 C LS (121) 78.500 
6.140 C LS (130) 80.000 
• με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power . common rail. κιβώτιο 36+12. με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και 3 Powershift .καμπίνα Deluxe. A/C Τα μοντέλα 6.120 
C LS.6.130 C LS.6.140 C LS διαθέτουν ανάρτηση καμπίνας 
Σειρά 6-4
6.145 (150-163) 111.000 
6.160 (170-176) 113.000 
6.175 (170-176) 116.000 
• με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power. common rail με Power Management. κιβώτιο RO-
BO 6 με 6 Powershift. με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper . ανάρτηση 
καμπίνας
Νέα Σειρά 6 V-SHIFT
6.145 V-SHIFT (150-163) 125.000 
6.160 V-SHIFT (170-176) 128.000 
6.175 V-SHIFT (170-176) 130.000 
• με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins) . common rail με Power Management. 
κιβώτιο συνεχούς μεταβαλλόμενης σχέσης με 4 βαθμίδες(CVT) με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά 7-6 ACTIVE
7.160 ACTIVE (160-174) 122.000 
7.180 ACTIVE (175-185) 125.000 
7.220 ACTIVE (190-210) 135.000 
• με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins)common rail με Power Management. 
κιβώτιο ROBO 6 με 6 Powershift. με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό 
άξονα με ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά 7-6 DYNAMIC
7.160 DYNAMIC (160-174) 134.000 
7.180 DYNAMIC (175-185) 137.000 
7.200 DYNAMIC (178-192) 143.000 
7.220 DYNAMIC (190-210) 148.000 
7.230 DYNAMIC (205-224) 152.000 
• με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins). common rail με Power Management. 
κιβώτιο ROBO 6 με 6 Powershift. με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό 
άξονα με ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά 7 V-SHIFT
7.175 V-SHIFT (175-185) 149.000 
7.190 V-SHIFT (178-192) 154.000 
• με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail με Power Management. 
κιβώτιο συνεχούς μεταβαλλόμενης σχέσης με 4 βαθμίδες(CVT) με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper και ανάρτηση καμπίνας

Μassey Ferguson - ΑΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ. 
τηλ. 210/3483554

Σειρά MF3700 F
MF3707 F Non Cab - Essential - 75 Hp 42.500.00
MF3708 F Non Cab - Essential - 85 Hp 45.000.00
MF3709 F Non Cab - Essential - 95 Hp 49.000.00
MF3710 F Non Cab - Essential - 105 Hp 50.500.00
MF3707 F Cab - Essential - 75 Hp 48.000.00
MF3707 F Cab - Efficient - 75 Hp        63.308.00
MF3708 F Cab - Essential - 85 Hp 50.000.00
MF3708 F Cab - Efficient - 85 Hp        64.862.00
MF3709 F Cab - Essential - 95 Hp 53.500.00
MF3709 F Cab - Efficient - 95 Hp           67.316.00
MF3710 F Cab - Essential - 105 Hp 56.000.00
MF3710 F Cab - Efficient - 105 Hp           68.769.00
Σειρά MF3700 GE
MF3707 GE Non Cab - Essential - 75Hp 43.000.00
MF3708 GE Non Cab - Essential - 85Hp 45.000.00
MF3709 GE Non Cab - Essential - 95Hp 49.000.00
MF3710 GE Non Cab - Essential - 105Hp 50.000.00
MF3707 GE Cab - Essential - 75Hp 48.000.00
MF3708 GE Cab - Essential - 85Hp 49.500.00
MF3709 GE Cab - Essential - 95Hp 53.500.00
MF3710 GE Cab - Essential - 105Hp 55.000.00
Σειρά MF3700 S
MF3707 S Non Cab - Essential - 75 Hp 42.000.00
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MF3708 S Non Cab - Essential - 85 Hp 43.500.00
MF3709 S Non Cab - Essential - 95 Hp 47.500.00
MF3710 S Non Cab - Essential -105 Hp 48.500.00
MF3707 S Cab - Essential - 75 Hp 47.000.00
MF3707 S Cab - Efficient -75 Hp           61.742.00
MF3708 S Cab - Essential - 85 Hp 49.000.00
MF3708 S Cab - Efficient - 85 Hp           63.955.00
MF3709 S Cab - Essential - 95 Hp 53.000.00
MF3709 S Cab - Efficient - 95 Hp           66.760.00
MF3710 S Cab - Essential - 105 Hp 54.000.00
MF3710 S Cab - Efficientm - 105 Hp           68.222.00
Σειρά MF3700 V
MF3707V Non Cab - Essential - 75 Hp 41.500.00
MF3708V Non Cab - Essential - 85 Hp 44.000.00
MF3709V Non Cab - Essential - 95 Hp 45.500.00
MF3707V Cab - Essential - 75 Hp 46.819.00
MF3707V Cab - Efficient - 75 Hp       61.478.00
MF3708V Cab - Essential - 85 Hp 48.506.00
MF3708V Cab - Efficient - 85 Hp       62.999.00
MF3709V Cab - Essential - 95 Hp 50.958.00
MF3709V Cab - Efficient - 95 Hp       65.181.00
Σειρά MF3700 WF
MF3707WF Non Cab - Essential - 75 Hp 43.000.00
MF3708WF Non Cab - Essential - 85 Hp 46.000.00
MF3709WF Non Cab - Essential - 95 Hp 49.000.00
MF3710WF Non Cab - Essential - 105 Hp 50.500.00
MF3707WF Cab - Essential - 75 Hp 48.000.00
MF3707WF Cab - Efficient - 75 Hp           62.538.00
MF3708WF Cab - Essential - 85 Hp 50.000.00
MF3708WF Cab - Efficient - 85 Hp       65.097.00
MF3709WF Cab - Essential - 95 Hp 53.500.00
MF3709WF Cab - Efficient - 95 Hp       67.563.00
MF3710WF Cab - Essential - 105 Hp 55.000.00
MF3710WF Cab - Efficient - 105 Hp       69.785.00
Σειρά MF4700
MF4707 Non Cab - Essential 2WD MR - 75 Hp 42.359.00
MF4708 Non Cab - Essential 2WD MR - 85 Hp 44.905.00
MF4709 Non Cab - Essential 2WD MR - 95 Hp 48.571.00
MF4707 Non Cab - Essential 4WD MR - 75 Hp 41.720.00
MF4708 Non Cab - Essential 4WD MR - 85 Hp 46.629.00
MF4709 Non Cab - Essential 4WD MR - 95 Hp 49.875.00
MF4707 Cab - Essential 2WD MR - 75 Hp 45.204.00
MF4708 Cab - Essential 2WD MR - 85 Hp 47.786.00
MF4709 Cab - Essential 2WD MR - 95 Hp 50.729.00
MF4707 Cab - Essential 4WD MR - 75 Hp 48.877.00
MF4708 Cab - Essential 4WD MR - 85 Hp 51.106.00
MF4709 Cab - Essential 4WD MR - 95 Hp 53.806.00
Σειρά MF 5700
MF5710 Cab - Essential 4WD - 100 Hp 59.564.00
MF5711 Cab - Essential 4WD - 110 Hp 62.685.00
MF5708 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 85 Hp 58.631.00
MF5709 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 95 hp 61.781.00
MF5710 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 100 Hp 63.793.00
MF5711 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 110 Hp 66.944.00
Σειρά MF 6700
MF6712 Cab Essential 4WD MR - 120 Hp 67.475.00
MF6713 Cab Essential 4WD MR - 130 Hp 70.626.00
Σειρά MF5700 S
MF5709S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 95 Hp 77.010.00
MF5709S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 95 Hp 83.069.00
MF5709S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 95 Hp 84.112.00
MF5709S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 95 Hp 85.590.00
MF5710S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 100 Hp 78.843.00
MF5710S Cab - Dyna-4 EFICIENT - 100 Hp 80.412.00
MF5710S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 100 Hp 85.987.00
MF5710S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 100 Hp 88.957.00
MF5711S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 110 Hp 83.287.00
MF5711S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 110 Hp 84.794.00
MF5711S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 110 Hp 90.567.00
MF5711S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 110 Hp 92.716.00
MF5712S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 120 Hp 86.302.00
MF5712S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 120 Hp 88.633.00
MF5712S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 120 Hp 93.504.00
MF5712S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 120 Hp 95.599.00
MF5713S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 130 Hp 90.247.00
MF5713S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 130 Hp 92.153.00
MF5713S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 130 Hp 97.567.00
MF5713S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 130 Hp 99.257.00
Σειρά MF6700 S
MF6712S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 120 Hp 92.873.00
MF6713S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 130 Hp 95.360.00
MF6713S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 130 Hp 100.163.00
MF6713S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 130 Hp 114.765.00
MF6713S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 130 Hp 126.215.00
MF6713S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 130 Hp 129.384.00
MF6713S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 130 Hp 142.922.00
MF6714S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 140 Hp 98.056.00
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MF6714S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 140 Hp 102.991.00
MF6714S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 140 Hp 117.500.00
MF6714S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 140 Hp 130.431.00
MF6714S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 140 Hp 132.214.00
MF6714S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 140 Hp 143.706.00
MF6715S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 150 Hp 100.687.00
MF6715S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 150 Hp 105.694.00
MF6715S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 150 Hp 120.224.00
MF6715S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 150 Hp 133.315.00
MF6715S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 150 Hp 135.100.00
MF6715S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 150 Hp 146.457.00
MF6716S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 160 Hp 110.942.00
MF6716S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 160 Hp 125.381.00
MF6716S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 160 Hp 138.792.00
MF6716S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 160 Hp 142.717.00
MF6716S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 160 Hp 151.999.00
MF6718S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 180 Hp 118.836.00
MF6718S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 180 Hp 131.069.00
MF6718S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 180 Hp 142.913.00
MF6718S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 180 Hp 144.932.00
MF6718S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 180 Hp 159.319.00
Σειρά MF7700 S
MF7714S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 140 Hp 103.277.00
MF7715S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 150 Hp 107.935.00
MF7715S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 150 Hp 114.110.00
MF7715S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 150 Hp 127.949.00
MF7715S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 150 Hp 139.880.00
MF7715S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 150 Hp 142.697.00
MF7715S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 150 Hp 153.404.00
MF7716S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 160 Hp 121.444.00
MF7716S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 160 Hp 133.801.00
MF7716S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 160 Hp 146.683.00
MF7716S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 160 Hp 149.015.00
MF7716S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 160 Hp 161.948.00
MF7718S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 175 Hp 127.996.00
MF7718S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 175 Hp 137.768.00
MF7718S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 175 Hp 151.361.00
MF7718S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 175 Hp 153.235.00
MF7718S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 175 Hp 166.168.00
MF7720S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 200 Hp 136.866.00
MF7720S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 200 Hp 149.407.00
MF7720S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 200 Hp 160.632.00
MF7720S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 200 Hp 168.017.00
MF7720S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 200 Hp 177.583.00
MF7722S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 215 Hp 148.791.00
MF7722S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 215 Hp 161.555.00
MF7722S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 215 Hp 172.979.00
MF7722S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 215 Hp 173.830.00
MF7722S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 215 Hp 185.445.00
MF7724S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 235 Hp 155.911.00
MF7724S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 235 Hp 168.806.00
MF7724S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 235 Hp 178.509.00
MF7724S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 235 Hp 182.777.00
MF7724S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 235 Hp 193.344.00
MF7726S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 255 Hp 157.578.00
MF7726S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 255 Hp 174.559.00
MF7726S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 255 Hp 186.117.00
MF7726S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 255 Hp 187.035.00
MF7726S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 255 Hp 196.934.00
Σειρά MF8700 S
MF8727S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 270 Hp 218.184.00
MF8727S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 270 Hp 239.944.00
MF8730S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 235 Hp 227.218.00
MF8730S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 235 hp 249.074.00
MF8732S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 320 Hp 236.363.00
MF8732S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 320 Hp 258.311.00
MF8735S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 350 Hp 248.660.00
MF8735S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 350 Hp 268.198.00
MF8737S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 370 Hp 252.741.00
MF8737S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 370 Hp 272.863.00
MF8740S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 400 Hp 255.785.00
MF8740S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 400 Hp 275.916.00
* Σε όλες τις αναγραφόμενες τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α

McCormick - Π. Πετρόπουλος 
τηλ. 210/349932

Σειρά X2 T3
X2.20 (43.4) 25.250 
X2.30 (47.6) 26.400 
X2.40 (54.2) 28.000 
X2.20 GE (43.4) 25.700 
X2.30 GE (47.6) 26.900 
X2.40 GE (54.2) 28.600 
Σειρά X2 T3 CAB 
X2.20 CAB (43.4) 31.800 
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X2.30 CAB (47.6) 32.900 
X2.40 CAB (54.2) 34.600 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κιβώτιο 4 ταχυτήτων με 3 γκρούπ. ταχύτητες 12+12 
με μηχανική ρεβέρσα. αντίβαρα εμπρός. φάρο. ρυθμιζόμενη και περιστρεφόμενη 
κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. •Κινητήρας ΥANMAR 1995cc για το 
μοντέλο Χ2.20 και Χ2.20 GE •Κινητήρας YANMAR 2189cc ατμοσφαιρικός για τα 
μοντέλα Χ2.30 και Χ2.30 GE•Κινητήρας YANMAR 1995cc με turbo και 
4βαλβίδες/κύλινδρο για τα μοντέλα Χ2.40 και Χ2.40 GE.
Σειρά 7000 & 9000 T3
7070 IS (65.3) 31.000 
7080 IS (74.8) 32.350 
9095 IS (88.4) 35.150 
90105 IS (95.2) 36.000 
•Κινητήρας FPT 3200cc/4κυλινδρος/turbo ΤIER 3 •Όλα τα μοντέλα διαθέτουν 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων με 4 γκρούπ. ταχύτητες 16+16 με μηχανική ρεβέρσα και 
χειροσυμπλέκτη στην ρεβέρσα. ρυθμιζόμενο τιμόνι. αντίβαρα εμπρός. φάρο. 
ρυθμιζόμενη και περιστρεφόμενη κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. 
Σειρά T (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 (83.0) 51.000 
T-100 (92.5) 56.400 
T-105 (98.6) 61.350 
Σειρά TM (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 M (83.0) 47.350 
T-100 M (92.5) 51.300 
T-105 M (98.6) 54.700 
Σειρά TF (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 F (83.0) 46.150 
T-100 F (92.5) 50.750 
T-105 F (98.6) 54.200 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κιβώτιο ταχυτήτων 16εμπρός+8όπισθεν με ρεβέρσα. πάνω 
εξάτμηση. 3 υδραυλικές βαλβίδες. ερπύστριες 450mm στην βασική έκδοση για τα 
T-90.T-100 και 400mm για το T-105 •Μαχαίρι για ερπύστρια 6.000€
ΣΕΙΡΑ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΩΝ F T3
Έκδοση GE 
F80 GE (74) 40.900 
F80 GE RPS (74) 45.400 
F90 GE (83) 42.800 
F90 GE RPS (83) 47.300 
F100 GE (92.5) 45.250 
F100 GE RPS (92.5) 49.750 
F110 GE (102) 47.250 
F110 GE RPS (102) 51.750 
F120 GE (110) 48.500 
F120 GE RPS (110) 53.000 
Εκδόσεις XL & F
F70 F (68) 40.350 
F70 F RPS (68) 44.850 
F80 XL/F (74) 41.400 
F80 XL/F RPS (74) 45.900 
F90 XL/F (83) 43.700 
F90 XL/F RPS(83) 48.200 
F100 XL/F (92.5) 46.200 
F100 XL/F RPS (92.5) 50.650 
F110 XL/F (102) 48.150 
F110 XL/F RPS (102) 52.700 
F120 XL/F (110) 50.800 
F120 XL/F RPS (110) 55.300 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων. 5 ταχυτήτων με 
έρπουσες.μηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εμπρόσθιο άξονα. εμπροσθια 
σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εμπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό). προεκτάσεις πίσω 
φτερών. συρόμενη και περιστρεφόμενη κοτσαδούρα •Τα μοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 
ταχυτήτων με Hi-Lo υδροδυναμική ρεβέρσα και έρπουσες•Τo μοντέλα F70 διαθέτει 
3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler • Το μοντέλο F80XL/F/GE 
4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο F90XL/F/GE με 4-κύλινδρο turbo •Το μοντέλα 
F100XL/F/GE. F110XL/F/GE .F120XL/F/GE με turbo και aftercooler
ΣΕΙΡΑ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΩΝ F ME ΚΑΜΠΙΝΑ
Εκδόσεις XL & F
F70 F CAB (68) 46.100 
F70 F CAB RPS (68) 52.100 
F80 XL/F CAB (74) 47.100 
F80 XL/F CAB RPS (74) 53.100 
F90 XL/F CAB (83) 49.500 
F90 XL/F CAB RPS (83) 55.500 
F100 XL/F CAB (92.5) 51.900 
F100 XL/F CAB RPS (92.5) 57.900 
F110 XL/F CAB (102) 53.900 
F110 XL/F CAB RPS (102) 59.900 
F120 XL/F CAB (110) 56.500 
F120 XL/F CAB RPS (110) 62.500 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.5 ταχυτήτων με 
έρπουσες.μηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εμπρόσθιο άξονα. εμπροσθια 
σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εμπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό).υδραυλικό 
ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. προεκτάσεις πίσω φτερών. συρόμενη και 
περιστρεφόμενη κοτσαδούρα •Τα μοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων με Hi-Lo 
υδροδυναμική ρεβέρσα και έρπουσες και ηλεκτρονικό έλεγχο υδραυλικού •Τα μοντέλα 
F70 διαθέτει 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler• Το μοντέλο 
F80XL/F 4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο F90XL/F με 4-κύλινδρο turbo •Το μοντέλα 
F100XL/F. F110XL/F .F120XL/F με turbo και aftercooler
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Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

Σειρά F E-LINE (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ)
F70 F/GE (68) 28.500 
F80 XL/F/GE (74) 29.000 
F90 XL/F/GE (83) 30.500 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 ταχυτήτων με 
έρπουσες 16+16 με μηχανική ρεβέρσα. σύστημα πέδησης με την σύμπλεξη της 
τετρακίνησης.χωρίς εμπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εμπρός και 2 στους πίσω 
τροχούς. μηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή 
• Τα μοντέλα F70F E-LINE 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και 
aftercooler • Το μοντέλο F80XL/F/GE 4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο 
F90XL/F/GE με 4-κύλινδρο turbo
Σειρά F E-LINE CAB (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ)
F70 F CAB (68) 33.150 
F80 XL/F CAB (74) 33.600 
F90 XL/F CAB (83) 35.150 
•Όλα τα μοντέλα διαθέτουν καμπίνα με φίλτρο άνθρακος. σύστημα θέρμανσης/αερισμού. 
aircondition και ραδιοmp3 •Όλα τα μοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 
ταχυτήτων με έρπουσες 16+16 με μηχανική ρεβέρσα. σύστημα πέδησης με την σύμπλεξη 
της τετρακίνησης.χωρίς εμπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εμπρός και 2 στους πίσω τροχούς. 
μηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάμας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή •Τα μοντέλα F70F 
E-LINE 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc με turbo και aftercooler • Το μοντέλο 
F80XL/F/GE 4-κύλινδρο ατμοσφαιρικό •Το μοντέλο F90XL/F/GE με 4-κύλινδρο turbo
Σειρά X4M
X4.35 M (74) 29.500 
•Κινητήρα 4 κυλ. PERKINS 4400cc ατμοσφαιρικά Tier 3.κιβώτιο ταχυτήτων 
16+16 με μηχανική ρεβέρσα και έρπουσες .με αψίδα ασφαλείας. 
Σειρά X4
X4.40 (76) 47.650 
X4.50 (85) 50.350 
X4.60 (94.52) 52.400 
X4.70 (101.3) 53.700 
•Όλα τα μοντέλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz.common rail.24+24 με μηχανική ρεβέρσα. 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER .με αψίδα ασφαλείας. •Το Χ4.40 με κινητήρα 4 κυλ. 
Deutz. common rail κιβώτιο 16+16 με μηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.
Σειρά X4 CAB
X4.40 CAB (76) 53.500 
X4.50 CAB (85) 56.200 
X4.60 CAB (94.52) 58.250 
X4.70 CAB (101.3) 59.600 
•Όλα τα μοντέλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 με 
μηχανική ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER. καμπίνα Deluxe Slim 
και A/C. •Το Χ4.40 με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail κιβώτιο 16+16 
με μηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.
Σειρά X4 CAB RPS 
X4.40 CAB RPS (76) 55.800 
X4.50 CAB RPS (85) 58.250 
X4.60 CAB RPS (94.52) 60.300 
X4.70 CAB RPS (101.3) 61.650 
•Όλα με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες. κιβώτιο 4 ταχυτήτων με OVER με 
καμπίνα Deluxe Slim και A/C•Το μοντέλο Χ4.40 με κινητήρα 4 κυλ. Deutz. 
Common Rail. κιβώτιο 16+16 με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες 
Σειρά X50M
X50.20M (86) 47.900 
X50.30M (95) 48.950 
X50.40M (102) 50.400 
•Mε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 με μηχανική 
ρεβέρσα. με αψίδα ασφαλείας
Σειρά X50M CAB 
X50.20M CAB (86) 53.150 
X50.30M CAB (95) 54.200 
X50.40M CAB (102) 55.600 
• με κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail.κιβώτιο 24+12 με μηχανική 
ρεβέρσα με καμπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά X5
X5.20 (86) 51.500 
X5.30 (95) 53.200 
X5.40 (102) 53.950 
X5.50 (113) 54.800 
•με κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 με μηχανική 
ρεβέρσα. με αψίδα ασφαλείας
Σειρά X5 CAB
X5.20 CAB (86) 57.850 
X5.30 CAB (95) 58.900 
X5.40 CAB (102) 60.400 
X5.50 CAB (113) 61.850 
•με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail. κιβώτιο 16+16 με μηχανική 
ρεβέρσα .με καμπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά X5 RPS
X5.20 RPS (95) 53.500 
X5.30 RPS (102) 54.250 
X5.40 RPS (113) 56.000 
X5.50 RPS (113) 56.900 
•με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & 3 PS. με αψίδα ασφαλείας
Σειρά X5 RPS CAB
X5.20 CAB RPS (95) 61.600 

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

X5.30 CAB RPS (102) 62.700 
X5.40 CAB RPS (113) 64.200 
X5.50 CAB RPS (113) 65.700 
• με κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & 3PS. με καμπίνα Deluxe και Α/C 
Σειρά Χ6 
Χ6.420 (110) 73.200 
Χ6.430 (121) 74.700 
Χ6.440 (130) 76.300 
Χ6.420LS (110) 76.900 
Χ6.430LS (121) 78.500 
Χ6.440LS (130) 80.000 
•με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power. common rail. κιβώτιο 36+12. με 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και 3 Powershift .καμπίνα Deluxe. A/C Τα μοντέλα 
420LS.430LS.440LS διαθέτουν ανάρτηση καμπίνας 
Νέα Σειρά X7.4 P6-DRIVE
X7.440 P6-DRIVE (150-163) 111.000 
X7.450 P6-DRIVE (170-176) 113.000 
X7.460 P6-DRIVE (170-176) 116.000 
•με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins). common rail με Power 
Management. κιβώτιο P6-DRIVE με 6 Powershift. με ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα & creeper . ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά X7.4 VT-Drive
X7.440 VT-DRIVE (150-163) 125.000 
X7.450 VT-DRIVE (170-176) 128.000 
X7.460 VT-DRIVE (170-176) 130.000 
•με κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins) . common rail με Power Management. κιβώτιο 
συνεχούς μεταβαλλόμενης σχέσης με 4 βαθμίδες(CVT) και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά X7.6 EFFICIENT
X7.660 P6-DRIVE (160-174) 122.000 
X7.670 P6-DRIVE (175-185) 125.000 
X7.460 P6-DRIVE (190-210) 135.000 
•με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins).common rail με Power Management.. κιβώτιο 
P6-DRIVE με 6 Powershift. με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό άξονα με 
ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά Χ7.6 PREMIUM
X7.650 P6-DRIVE (160-174) 134.000 
X7.660 P6-DRIVE (175-185) 137.000 
X7.670 P6-DRIVE (178-192) 143.000 
X7.680 P6-DRIVE (190-210) 148.000 
X7.690 P6-DRIVE (205-224) 152.000 
•με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail με Power Management. κιβώτιο 
P6-DRIVE με 6 Powershift με ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό άξονα με 
ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά Χ7.6 VT
X7.660 VT-DRIVE (175-185) 149.000 
X7.670 VT-DRIVE (178-192) 154.000 
•με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail με Power 
Management. κιβώτιο συνεχούς μεταβαλλόμενης σχέσης με 4 βαθμίδες(CVT).
creeper και ανάρτηση καμπίνας
Νέα Σειρά Χ8.6 VT
X8.660 VT-DRIVE (253-264) 237.000 
X8.760 VT-DRIVE (271-288) 243.000 
X8.860 VT-DRIVE (301-313) 249.500 
•με κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail με Power 
Management. κιβώτιο συνεχούς μεταβαλλόμενης σχέσης με 4 βαθμίδες(CVT).
σπαστό άξονα με ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καμπίνας

New Holland - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800

Σειρά TD 3.50
TD3.50 4WD 8X8 48 / 2.930 cc Συγχρονιζέ 8x8 26.300
Σειρά T 4FB - Δενδροκομικά χωρίς SupersteerTM - Τier 
4a / Stage 3Β
T4.90FB 24X12 82 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  50.000 
T4.90FB 24X12 LOW CAB 82 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  58.000 
T4.100FB 24X12 93 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  53.000 
T4.100FB 24X12 LOW CAB 93 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  61.000 
T4.110FB 24X12 102 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  56.000 
T4.110FB 24X12 LOW CAB 102 4 / 2.970 cc Συγχρονιζέ 24x12  64.000 
Σειρά TD4 F - Δενδροκομικά χωρίς SupersteerTM - Τier 4Α 
TD4.80F 4WD 12X12 PS 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 12x12 PS  36.500 
TD4.90F 4WD 12X12 PS 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 12x12 PS  38.500 
TD4.100F 4WD 12X12 PS 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 12x12 PS  40.500 
Σειρά T3 F - Δενδροκομικά χωρίς SupersteerTM - Τier 3Α
T3.50F 4WD 12X12 49 3 / 2.930 cc Συγχρονιζέ 12x12  28.500 
T3.55F 4WD 12X12 56 3 / 2.930 cc Συγχρονιζέ 12x12  29.000 
T3.65F 4WD 12X12 65 3 / 2.930 cc Συγχρονιζέ 12x12  30.500 
T3.75F 4WD 12X12 72 3 / 2.930 cc Συγχρονιζέ 12x12  32.500 

Σειρά T4 F - Φαρδιά Δενδροκομικά με SupersteerTM - Τier 4Α
T4.80F 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 49.000
T4.80F 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 58.000
T4.90F 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 52.000
T4.90F 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 61.000
T4.100F 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 54.500

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

T4.100F 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  63.500 
T4.110F 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  57.000 
T4.110F 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  66.000 
Σειρά T4 N - Στενά Δενδροκομικά με SupersteerTM - Τier 4Α
T4.80N 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  46.000 
T4.80N 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  55.000 
T4.90N 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  49.000 
T4.90N 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  58.000 
T4.100N 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  51.000 
T4.100N 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  60.000 
T4.110N 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  54.000 
T4.110N 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  63.000 
Σειρά T4 V - Αμπελουργικά - Τier 4Α
T4.80V 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 44.500
T4.80V 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 53.500
T4.90V 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 47.500
T4.90V 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 56.500
T4.100V 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 49.500
T4.100V 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  58.500 
T4.110V 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  52.500 
T4.110V 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  61.500 
Σειρά T4 LP - Low Profile- Τier 4Α
T4.80LP 4WD 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 47.500
T4.80LP 4WD CAB 16X16 75 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 56.500
T4.90LP 4WD 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 50.000
T4.90LP 4WD CAB 16X16 86 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 59.000
T4.100LP 4WD 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 52.000
T4.100LP 4WD CAB 16X16 99 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16 61.000
T4.110LP 4WD 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  55.500 
T4.110LP 4WD CAB 16X16 107 4 / 3.400 cc Συγχρονιζέ 16x16  64.500 
Σειρά TK 4 - Eρπυστριοφόρα- Τier 4Α
TK4.90 86 4 / 3.400 cc 8x8  52.500 
TK4.90M 86 4 / 3.400 cc 8x8  53.000 
TK4.100 99 4 / 3.400 cc 8x8  58.500 
TK4.100M 99 4 / 3.400 cc 8x8  63.000 
Σειρά T4 -Τier 4Β
T4.55 4WD 20X20 CR 58 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper  41.000 
T4.65 4WD 20X20 CR 65 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper  42.000 
T4.75 4WD 20X20 CR 75 4 / 3.200 cc 20x20 Creeper  43.000 
Σειρά T5 -Τier 4Α
T5.75 4WD 24X24 PS 75 4 / 3.400 cc 24x24 PS  54.000 
T5.75 4WD CAB 24X24 PS 75 4 / 3.400 cc 24x24 PS  62.500 
T5.85 4WD 24X24 PS 86 4 / 3.400 cc 24x24 PS  55.000 
T5.85 4WD CAB 24X24 PS 86 4 / 3.400 cc 24x24 PS  63.500 
T5.95 4WD 24X24 PS 99 4 / 3.400 cc 24x24 PS  57.000 
T5.95 4WD CAB 24X24 PS 99 4 / 3.400 cc 24x24 PS  65.500 
T5.95 DC 4WD CAB 24X24 HI-LO SS 99 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  67.500 
T5.105 DC 4WD 24X24 HI-LO 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  61.000 
T5.105 DC 4WD CAB 24X24 HI-LO 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  68.500 
T5.105 DC 4WD CAB 24X24 HI-LO SS 107 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  68.500 
T5.115 DC 4WD 24X24 HI-LO 114 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  64.000 
T5.115 DC 4WD CAB 24X24 HI-LO 114 4 / 3.400 cc 24x24 HI-LO  71.500 
Σειρά TD5 -Τier 4Α
TD5.95 2WD CAB 12X12 PS 99 4 / 3.400 cc 12x12 PS  52.000 
TD5.95 4WD CAB 12X12 PS 99 4 / 3.400 cc 12x12 PS  58.000 
TD5.105 4WD CAB 12X12 PS 107 4 / 3.400 cc 12x12 PS  60.500 
TD5.115 4WD CAB 12X12 PS 114 4 / 3.400 cc 12x12 PS  62.500 
Σειρά T5 EC -Τier 4B
T5.100 EC 4WD CAB 16X16 P/SHIFT 99 4 / 3.400 cc 16x16 PS  78.000 
T5.110 EC 4WD CAB 16X16 P/SHIFT 107 4 / 3.400 cc 16x16 PS  80.000 
T5.120 EC 4WD CAB 16X16 P/SHIFT 117 4 / 3.400 cc 16x16 PS  83.000 
Σειρά T6 - TIER 4B
(4 CYL) 
T6.125 S 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SS 116 4 / 4.485 cc 16X16  93.500 
T6.125 S 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SUSP 116 4 / 4.485 cc 16X16  96.000 
T6.145 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SS 131 4 / 4.485 cc 16X16  98.500 
T6.145 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SUSP 131 4 / 4.485 cc 16X16  101.000 
T6.155 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SS 140 4 / 4.485 cc 16X16  101.000 
T6.155 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SUSP 140 4 / 4.485 cc 16X16  103.500 
T6.165 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SS 155 4 / 4.485 cc 16X16  104.000 
T6.165 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SUSP 155 4 / 4.485 cc 16X16  106.500 
T6.175 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SS 160 4 / 4.485 cc 16X16  106.500 
T6.175 4WD CAB 16X16 L/AUTOSHIFT SUSP 160 4 / 4.485 cc 16X16  109.000 
(6 CYL) 
T6.180 4WD CAB 17X16 SS 165 6 / 6.728 cc 17X16 E  114.000 
T6.180 4WD CAB 17X16 SUSP 165 6 / 6.728 cc 17X16 E  116.500 
Σειρά T6 - TIER 4B
T6.145 4WD CAB 24X24 DCT ECO SUSP 131 4 / 4.485 cc 24X24 DCT  111.000 
T6.155 4WD CAB 24X24 DCT ECO SUSP 140 4 / 4.485 cc 24X24 DCT  113.500 
T6.165 4WD CAB 24X24 DCT ECO SUSP 155 4 / 4.485 cc 24X24 DCT  116.500 
T6.175 4WD CAB 24X24 DCT ECO SUSP 160 4 / 4.485 cc 24X24 DCT  118.500 
Σειρά T6 Auto CommandTM - Τier 4B
T6.145 AC 4WD CAB SUSP 131 4 / 4.485 cc CVT  117.500 
T6.155 AC 4WD CAB SUSP 140 4 / 4.485 cc CVT  121.500 
T6.165 AC 4WD CAB SUSP 155 4 / 4.485 cc CVT  124.500 
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Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

T6.175 AC 4WD CAB SUSP 160 4 / 4.485 cc CVT  126.500 
Σειρά T7 Power CommandTM (SWB) - Τier 4B
T7.165 S 4WD CAB 18X6 ECO SPS SS 150 6 / 6.728 cc 18x6 SPS  117.000 
T7.165 S 4WD CAB 18X6 ECO SPS SUSP 160 6 / 6.728 cc 18x6 SPS  119.500 
T7.175 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 160 6 / 6.728 cc 19x6 FPS  139.500 
T7.175 4WD CAB CLASSIC 18X6 SPS SS 160 6 / 6.728 cc 18x6 SPS  122.500 
T7.190 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 175 6 / 6.728 cc 19x6 FPS  143.500 
T7.190 4WD CAB CLASSIC 18X6 SPS SS 175 6 / 6.728 cc 18x6 SPS  126.500 
T7.210 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 190 6 / 6.728 cc 19x6 FPS  148.500 
T7.210 4WD CAB CLASSIC 19X6 SPS SS 190 6 / 6.728 cc 19x6 SPS  131.500 
Σειρά T7 Auto CommandTM (SWB) - Τier 4B
T7.175 AC 4WD CAB SUSP 160 6 / 6.728 cc CVT  143.500 
T7.190 AC 4WD CAB SUSP 175 6 / 6.728 cc CVT  147.500 
T7.210 AC 4WD CAB SUSP 190 6 / 6.728 cc CVT  152.500 
T7.225 AC 4WD CAB SUSP 205 6 / 6.728 cc CVT  156.500 
Σειρά T7 Power CommandTM (LWB) - Τier 4B
T7.195 S 4WD CAB 18X6 FPS SS 175 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 139.000
T7.195 S 4WD CAB 18X6 FPS SUSP 175 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 141.000
T7.215 S 4WD CAB 18X6 FPS SS 210 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 146.000
T7.215 S 4WD CAB 18X6 FPS SUSP 210 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 148.500
T7.230 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 205 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 164.500
T7.230 4WD CAB CLASSIC 18X6 FPS SS 205 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 150.000
T7.245 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 224 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 171.000
T7.245 4WD CAB CLASSIC 18X6 FPS SS 224 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 156.500
T7.260 4WD CAB 19X6 FPS SWII SUSP 239 6 / 6.728 cc 19x6 FPS 177.500
T7.260 4WD CAB CLASSIC 18X6 FPS SS 239 6 / 6.728 cc 18x6 FPS 163.000
Σειρά T7 Auto CommandTM (LWB) - Τier 4B
T7.230 AC 4WD CAB SUSP 205 6 / 6.728 cc CVT  170.500 
T7.245 AC 4WD CAB SUSP 224 6 / 6.728 cc CVT  177.500 
T7.260 AC 4WD CAB SUSP 239 6 / 6.728 cc CVT  184.500 
T7.270 AC 4WD CAB SUSP 260 6 / 6.728 cc CVT  191.500 
Σειρά T7 HD - Τier 4B
T7.275 AC 4WD CAB SUSP 250 5 / 6.728 cc CVT 210.000
T7.290 AC 4WD CAB SUSP 271 6 / 6.728 cc CVT 220.000
T7.315 AC 4WD CAB SUSP 300 6 / 6.728 cc CVT 232.000
Σειρά T8 Auto CommandTM - Τier 4B
T8.320 AC 4WD CAB SUSP 286 6 / 8.700 cc CVT  229.000 
T8.350 AC 4WD CAB SUSP 315 6 / 8.700 cc CVT  240.000 
T8.380 AC 4WD CAB SUSP 347 6 / 8.700 cc CVT  251.000 
T8.410 AC 4WD CAB SUSP 375 6 / 8.700 cc CVT  262.000 
T8.435 AC 4WD CAB SUSP 415 6 / 8.700 cc CVT  295.000 
Σημ. Ο τιμοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούμενο.  
Στις τιμές δεν συμπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.

SAME - Θεοχαράκης ΑΕ 
τηλ. 210/3479700

Δενδροκομικά
DELFINO 50 - 51 hp 33.000
DELFINO 50 CAB - 51 hp 38.500
DELFINO 60 - 59 hp 35.000
DELFINO 60 CAB - 59 hp 39.500
FRUTTETO 80 LS CAB CLASSIC - 75 hp 54.000
FRUTTETO 80 GS CAB CLASSIC - 75 hp 58.000
FRUTTETO 80 LS CLASSIC - 75 hp 47.000
FRUTTETO 80 GS CLASSIC  - 75 hp 51.000
FRUTTETO 70 NATURAL - 65 hp 38.000
FRUTTETO 80 NATURAL - 75 hp 39.000
FRUTTETO 90 LS PLATFORM - 86 hp 52.000
FRUTTETO 95 LS PLATFORM - 90 hp 56.000
FRUTTETO 100 LS PLATFORM - 97 hp 55.000
FRUTTETO 105 LS PLATFORM - 101 hp 56.000
FRUTTETO 115 LS PLATFORM - 110 hp 58.000
FRUTTETO 90 LS CAB - 86 hp 60.000
FRUTTETO 90 GS CAB - 86 hp 65.500
FRUTTETO 95 LS CAB - 90 hp 63.500
FRUTTETO 95 GS CAB - 90 hp 67.500
FRUTTETO 100 LS CAB - 97 hp 62.000
FRUTTETO 100 GS CAB - 97 hp 67.500
FRUTTETO 105 LS CAB - 101 hp 63.000
FRUTTETO 105 GS CAB - 101 hp 66.500
FRUTTETO 115 LS CAB - 110 hp 65.000
FRUTTETO 115 GS CAB - 110 hp 70.000
FRUTTETO S80 GS CLASSIC - 75 hp 61.500
FRUTTETO S80 GS CAB CLASSIC - 75 hp 68.500
FRUTTETO S90 LS CAB - 86 hp 61.000
FRUTTETO S90 GS CAB - 86 hp 67.500
FRUTTETO S95 LS CAB - 90 hp 64.500
FRUTTETO S95 GS CAB - 90 hp 70.000
FRUTTETO S100 LS CAB - 97 hp 64.500
FRUTTETO S100 GS CAB - 97 hp 70.000
FRUTTETO S105 LS CAB - 101 hp 64.500
FRUTTETO S105 GS CAB - 101 hp 70.000
FRUTTETO S115 LS CAB - 110 hp 71.000
FRUTTETO S115 GS CAB - 110 hp 76.000
FRUTTETO CVT 90 - 86 hp 95.500
FRUTTETO CVT 95 - 90 hp 97.000

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

FRUTTETO CVT 100 - 97 hp 98.000
FRUTTETO CVT 105 - 101 hp 96.000
FRUTTETO CVT 115 - 110 hp 98.000
Ανοιχτού πεδίου
ARGON 70 - 65 hp 36.000
ARGON 80 - 74 hp 37.000
ARGON 90 - 86 hp 41.000
ARGON 100 - 97 hp 43.000
DORADO 70 NATURAL - 65 hp 48.000
DORADO 80 NATURAL - 74 hp 50.000
DORADO 90 NATURAL - 86 hp 50.500
DORADO 100 NATURAL - 97 hp 52.000
DORADO 95 GS - 90 hp 77.000
DORADO 105  GS - 101 hp 79.000
EXPLORER 95 LS - 90 hp 66.000
EXPLORER 95 GS - 90 hp 68.500
EXPLORER 100 LS - 97 hp 66.500
EXPLORER 100 GS - 97 hp 69.500
EXPLORER 105 LS - 101 hp 68.500
EXPLORER 105 GS - 101 hp 70.500
EXPLORER 115 LS - 110 hp 70.500
EXPLORER 115 GS - 110 hp 74.000
EXPLORER 125 LS - 120 hp 73.000
EXPLORER 125 GS - 120 hp 76.000
VIRTUS 115 - 120 hp 85.000
VIRTUS 115 RV-SHIFT - 120 hp 102.000
VIRTUS 125 - 129 hp 92.500
VIRTUS 125 RV-SHIFT - 129 hp 105.000
VIRTUS 135 - 135 hp 95.500
VIRTUS 135 RV-SHIFT - 135 hp 108.000
ΣΕΙΡΑ FRUTTETO: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 2580€ • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O.  
4800€ • 4 ΕΜΠΡΟΣΘΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 1610€ • 2ο ΔΟΧΕΙΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ (100L) 180€
 • ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΙΝΟ) 2000€ • ΔΙΠΛΉ ΑΝΤΛΙΑ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ (40ltr+28ltr)260€ • SPECIAL CAB 12.000€ • ACTIVE DRIVE 8.470€ 
 • GPS  1.500€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 250kg  720€ • ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€ • ΚΑΜΠΙΝΑ 
CAT-4- 2100€ 
ΣΕΙΡΑ VIRTUS: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 4700€ • ΕΜΠΡΟΣ Ρ.Τ.Ο. 2020€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
600kg 1950€ / 400kg 1220€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 960€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1210€
 • Ι motinor 8’’ inch touch screen 3430€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€
 • GPS 8540€ • GPS (AUTO STEERING) 3.620€
ΣΕΙΡΑ EXPLORER: • ΕΜΠΡΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O. 1000rpm 5470€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ 
ΓΙΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ 5490€ • ΗΛΙΟΡΟΦΗ 1480€ • ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ 1470€
 • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 400kg  1220€ • ΦΩΤΑ EXTRA ΕΜΠΡΟΣ-ΠΙΣΩ  760€ • GPS 2500€

ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Οι πιο πάνω τιμές και οι τόκοι επιβαρύνονται με ΦΠΑ. β) Οι τιμές αυτές 
ισχύουν για εξόφληση απόλυτα ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ στις αποθήκες Αθηνών - Θεσ/νίκης. 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ: Τα ασφάλιστρα αστικής ευθύνης μέχρι αποπληρωμής του 
μηχ/τος. Ο τιμοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούμενο.

Yanmar - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800

ΣΕΙΡΑ EF200/EF227M 3 κυλ. /1.331 κ.εκ. 8 x 8 (26) 12.300
EF233M 3 κυλ. /1.642 κ.εκ. 8 x 8 (32) 13.300

Zetor - Η ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΕ 
 τηλ. 210/5155777

UTILIX HT 45 43 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, HML, 30 km 34.700
UTILIX HT 55 49 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, HML, 30 km 36.600
HORTUS CL 65  67 HP 43 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+24, 30 km 42.600
HORTUS HS 65 67 HP 43 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 24+24, 
30 km 47.700

MAJOR CL 80  76 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 12+12, 30 km 45.600
MAJOR HS 80 76 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 24+24, 40 km 58.700
Επιβάρυνση αεροφρένων για τη Σειρά Major 2.200
PROXIMA CL 100 96 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 12+12, 40 km 66.000
PROXIMA HS 100 96 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 24+24, 40 km 68.500
PROXIMA HS 110 107 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 24+24, 40 km 69.500
PROXIMA HS 120  117 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 24+24, 40 km 70.400
Επιβάρυνση εμπρός υδραυλικού για τη Σειρά Proxima 6.700
FORTERRA CL 100 96 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+18, 40 km 81.000
FORTERRA CL 110  107 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+18, 40 km 82.500
FORTERRA CL 120 117 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+18, 40 km 84.400
FORTERRA CL 130 127 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+18, 40 km 86.800
FORTERRA CL 140 137 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, 24+18, 40 km 88.600
FORTERRA HSX 120 117 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 30+30, 40 km 90.000
FORTERRA HSX 130 127 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 30+30, 40 km 91.600
FORTERRA HSX 140 137 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 30+30, 40 km 93.400
FORTERRA HD 130 127 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., ΑΝΑΡΤ., 
30+30, 40 km 106.500

FORTERRA HD 140 136 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., ΑΝΑΡΤ., 
30+30, 40 km 107.700

FORTERRA HD 150 147 HP Δ.Δ., ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., ΑΝΑΡΤ., 
30+30, 40 km 109.400

Επιβάρυνση εμπρός υδραυλικού για όλη τη Σειρά Forterra 8.400
Επιβάρυνση ανάρτησης εμπρός άξονα για τη Σειρά Forterra HD 5.100
CRYSTAL 150 HD 145 HP 6 ΚΥΛ. ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 30+30, 40 km Με παραγγελεία
CRYSTAL 170 HD 166 HP 6 ΚΥΛ. ΚΑΜΠ, AC, ΥΔΡ. ΡΕΒ., 30+30, 40 km Με παραγγελεία
Επιβάρυνση αεροφρένων για όλη τη Σειρά Crystal HD 800
Επιβάρυνση μηχανικής ανάρτησης καμπίνας για όλη την σειρά 
Crystal HD 1.100

Επιβάρυνση εμπρός υδραυλικού για όλη τη Σειρά Crystal HD 8.400

Μοντέλο (Ιπποδύναμη) Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

VALTRA – Καρίντης-Νέτας Α.Ε.
Τηλ. 2310/ 519995

Σειρά Α –Δενδροκομικό χωρίς καμπίνα
Α73oDT12/12 (76.02) 31.000
STD: 540/1000. 3 χειριστήρια

Σειρά Α – Αυτόματη ρεβέρσα
Α74 12/12 (72.08) 58.000
Α84 12/12 (81.60) 61.000
Α94 12/12 (92.48) 64.000
Α104 12/12 (96.56) 67.000
Α114 12/12 (107.44) 70.000
Α124 12/12 (116.96) 73.000
Α134 12/12 (127.16) 76.000
STD: 540/540Ε ή 540/1000. φώτα LED. 3 χειριστήρια. κάθισμα αέρος

Σειρά Ν HiTech – Αυτόματη ρεβέρσα
Ν93 36/36 (95.20) 70.000
Ν103 36/36 (111.52) 80.000
Ν104 30/30 (111.52) 103.000
Ν114e 30/30 (122.40) 106.000
N124 30/30 (137.36) 111.000
N134 30/30 (145.52) 114.000
N154e 30/30 (157.76) 116.000
N174 30/30 (165.92) 121.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Active – Αυτόματη ρεβέρσα
N134 30/30 (145.52) 117.000
N154e 30/30 (157.76) 119.000
N174 30/30 (165.92) 124.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Versu – Αυτόματη ρεβέρσα
N134 30/30 (145.52) 123.000
N154e 30/30 (157.76) 125.000
N174 30/30 (165.92) 129.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Direct – Αυτόματη ρεβέρσα. Πλήρως αδιαβάθμητο
N134 CVT (149.60) 128.000
N154e CVT (157.76) 130.000
N174 CVT (165.92) 134.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ HiTech – Αυτόματη ρεβέρσα
Τ133 36/36 (156.40) 116.000
Τ144 30/30 (160.48) 122.000
Τ154 30/30 (164.56) 126.000
Τ174e 30/30 (176.80) 132.000
T194 30/30 (197.20) 137.000
T214 30/30 (214.88) 147.000
T234 30/30 (238.00) 157.000
T254 30/30 (269.28) 167.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Active – Αυτόματη ρεβέρσα
Τ144 30/30 (160.48) 124.000
Τ154 30/30 (164.56) 128.000
Τ174e 30/30 (176.80) 134.000
T194 30/30 (197.20) 144.000
T214 30/30 (214.88) 149.000
T234 30/30 (238.00) 159.000
T254 30/30 (269.28) 169.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Versu – Αυτόματη ρεβέρσα
T153 36/36 (160.48) 124.000
Τ144 30/30 (160.48) 131.000
Τ154 30/30 (164.56) 135.000
Τ174e 30/30 (176.80) 142.000
T194 30/30 (197.20) 145.000
T214 30/30 (214.88) 155.000
T234 30/30 (238.00) 165.000
T254 30/30 (269.28) 175.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Direct – Αυτόματη ρεβέρσα. πλήρως αδιαβάθμητο 
Τ144 CVT (160.48) 140.000
Τ154 CVT (164.56) 144.000
Τ174e CVT (176.80) 150.000
T194 CVT (197.20) 160.000
T214 CVT (214.88) 170.000
T234 CVT (248.88) 180.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση μπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισμα αέρος. αερόφρενα. Στις προσφερόμενες τιμές δεν περιλαμβάνεται 
Φ.Π.Α.. Η εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη. Οι τιμές μπορεί να 
αλλάξουν χωρίς καμία προειδοποίηση. Κάθε εξοπλισμός επιπλέον του στάνταρ 
εξοπλισμού έχει επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
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GREGOIRA G 122 SW
Σταφυλό-συλλεκτικό Gregoire, τύπου G 122 
SW. Μοντέλο 2004. 4200 ώρες. Από επίδειξη. 
Φυτώρια Αναστασόπουλος  Τηλ. 27420 29219 

DEUTZ�FAHR ‘93
Θεριζοαλωνιστική Deutz-Fahr 6 - αλογη σε άριστη 
κατάσταση µε σταθερό µαχαίρι σίτου. Γ. ΧΙΓΚΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

VOGEL&NOOT
Άροτρο 3υνο αναστρεφόµενο, έτος 1996, 4.000 
ευρώ. Γ.Ι. Αντωνάκης Α.Ε., Τηλ. 2262025915.

GREGOIRE G 140 SW
Έλαιο-συλλεκτικό µηχάνηµα µάρκας Gregoire, τύπου 
G 140 SW. Μοντέλο 2008. 3200 ώρες.
Για γραµµική καλλιέργεια (υπέρ-πυκνό σύστηµα). 
Φυτώρια Αναστοσόπουλος Τηλ. 27420 29219

KRONE ‘00 2,80Μ
Πωλείται φρέζα βαρέου τύπου Krone µε πλάτος 
εργασίας 2,80µ και κύλινδρο µε ανέµη. Σε εξαιρε-
τική κατάσταση µε καινούρια µαχαίρια.  Γ. ΧΙΓΚΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

STORTI DUNKER T2.180

Ενσιροδιανοµέας Storti Dunker T2.180 µε 
διπλό κοχλία 18 κυβικά, υδραυλικά αντιµάχαιρα, 
υδραυλικό ποδαρικό, υδραυλικά µετατοπιζόµενο 
ταπέτο, ανεξάρτητα λάδια και δικό του σασµάν, 

WOLAGRI COLUMBIA R10
Πρέσσα σταθερού θαλάµου wolagri columbia R10 
πλήρως ελεγµένη και έτοιµη για δουλειά. Γ. ΧΙΓΚΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

NEW HOLLAND ‘94 TX 36
Θεριζοαλωνιστική µηχανή NEW HOLLAND TX36 . Με 
7.8 lt κινητήρα 240 ίππων. 5.000 ώρες λειτουργίας στον 
κινητήρα. Με σταθερό µαχαίρι σίτου 5.2 µέτρα. 
Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ ENOROSSI 
Χορτοκοπτικό enorossi χωρίς σύνθλιψη, ελεγµένο 
σε άριστη κατάσταση. Γ.ΧΙΓΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 
780 866-9

DEUTZ FAHR K 7.27
Πλατφόρµα συλλογής χόρτου Deutz Fahr K 7.27
Με pick up 1,6 µέτρων, µε ταπέτο µεταφοράς. Όγκος 
φορτίου 18 κυβ. (27 κυβ. συµπιεσµένο).
Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

FANTINI
Μαχαίρι καλαµποκάς FANTINI
Σταθερός 5σειρος χωρίς καταστροφέα. Ανακατα-
σκευασµένος και µε εγγύηση καλής λειτουργίας.
Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ VENDRAME
Βυτίο λυµάτων µάρκας VENDRAME τύπου 14 m3 
µε πύραυλο, σε άριστη κατάσταση.
ΑΦΟΙ Χ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑ Ο.Ε Τηλ. 2310 796807

ΤΡΑΚΤΕΡ

ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Αγαπητέ αναγνώστη,
Το Profi, πιστό στη δέσµευσή του για προσφορά µιας ολοκληρωµένης εικόνας της 

αγοράς αγροτικών µηχανηµάτων, ανανεώνει κάθε µήνα την ειδική στήλη για τα 
µεταχειρισµένα µηχανήµατα, όπου ιδιώτες και εταιρείες διευκολύνουν τον υποψήφιο 

αγοραστή µεταχειρισµένου στην αναζήτηση του κατάλληλου εξοπλισµού
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Ιούλιος-Αύγουστος 2023

ANTONIO CARRARO TIGRONE 3700
Antonio Carraro TIGRONE 3700, 4WD, 32 
HP, Μοντέλο 1993 και 2000 ώρες, µε αψίδα 
προστασίας. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ Α.Ε.Τ.Β.Ε. 
2310723793

NEW HOLLAND T4.80F
New Holland T4.80F, 4WD, 75 HP, Μοντέλο 2021 
και µόνο µε 197 ώρες. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ 
Α.Ε.Τ.Β.Ε. 2310723793.

VALPADANA 4RM 300
Valpadana 4RM 300, 30 HP, Μοντέλο 1997 και 
1600 ώρες. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΕΤΒΕ 
2310723793.

ΧΟΡΤΟ∆ΕΤΙΚΗ ΠΡΕΣΑ 575
Χορτοδετική Πρέσα 575, Με σύρµα, 2002 Παύλος 
Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. 231079072

NEW HOLLAND CX 880
MTX Θεριζοαλωνιστική NEW HOLLAND CX 880 
, 401 hp, 3.657 ώρες, µοντέλο 2005 και στοιχεία 
επικοινωνίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
2310779072

MTX LANDINI POWER�
MTX LANDINI POWERFARM 105, 99 hp, 4WD 
CAB, 6.180 ώρες, µοντέλο 2009 και στοιχεία 
επικοινωνίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
2103408817

MTX MCCORMICK MTX 150
MTX MCCORMICK MTX 150, 152 hp, 4WD CAB, 
9.300 ώρες, µοντέλο 2004 και στοιχεία επικοινω-
νίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 2310779072 
ή 2103408817

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ POTTINGER
 Συρόµενο χορτοκοπτικό POTTINGER, πλάτος 
κοπής 3,00µ., ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. Τηλ. 2310753031
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KRONE COMPI PACK
Krone Compi Pack 1500 χορτοδοτικές πρέσες µε 
τυλιχτικό µεταβλητού θαλάµου.  Κυριακού  Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031.

ΕΝΣΙΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ FARESIN
Ενσιροδιανοµέας FARESIN 9 κυβικών, ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
Α.Ε. Τηλ. 2310753031

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ VAIA
 Βυτίο λυµάτων VAIA 22000LIT, ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031

ΚΟΠΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΙΣ
 Κοπροδιανοµείς 8 κθβ. Vaschieri γαλβανισµένος, 
ξύλινο πάτωµα και tantem σύστηµα µε διπλούς 
άξονες. Κυριακού Α.Ε. Τηλ. 2310753031.

ΕΝΣΙΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΙΣ LUCLAR
Ενσιροδιανοµείς Luclar Ιταλίας οριζόντιοι µε 
2 κοχλίες από 5-12 κυβ. Κυριακού Α.Ε. Τηλ. 
2310753031.

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ AMOS
Βυτίο λυµάτων  AMOS 10000LIT,  
ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. Τηλ. 2310753031

KRONE
Χορτοδετική πρέσα Krone Vario 1500 µεταβλητού 
θαλάµου και Συρόµενο χορτοκοπτικό Krone 3210 
CRI.  Κυριακού  Α.Ε. Τηλ. 2310753031.

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟΙ ΦΟΡΤΩΤΕΣ
Τηλεσκοπικοί φορτωτές Dieci, Merlo 100 ίππων 
µε µέγιστη ανύψωση 7µ.  Κυριακού Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031.

Ιούλιος-Αύγουστος 2023

HURLIMANN XΒ 95 ΤΒ
HURLIMANN XΒ 95 ΤΒ  (96hp)
Μοντέλο 2011 Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 2461021000-2.

HURLIMANN XT 105

HURLIMANN XA 76

NEW HOLLAND � T5050

HURLIMANN H 709 XN

HURLIMANN XT 908

ΠΡΕΣΑ New Holland 570

HURLIMANN XT 105, 100 HP, Μοντέλο 2006, 
Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ.: 2461021000

HURLIMANN XA 76,  80 HP, Μοντέλο 2010, 2.000 
ώρες, Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

Τρακτέρ New Holland T50-50 Χωρίς Καµπίνα - 
2012, κινητήρας 4500cc µε 4 κυλίνδρους, 95 ΗΡ. 
Α∆ΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ Α.Ε.Β.Μ.Ε. 2103483300.

HURLIMANN H 709 XN: 90HP, 
Μοντέλο 2004 Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε.
 Τηλ. 24610-21000

HURLIMANN XT 908 ,85 HP, Μοντέλο 2000, 
Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

Χορτοδετική πρέσα τετράγωνου δέµατος New 
Holland 570, ∆ετικό µε σύρµα- 2004. Α∆ΕΛΦΟΙ 
ΣΑΡΑΚΑΚΗ Α.Ε.Β.Μ.Ε. 2103483300.

HURLIMANN PRESTIGE 75
Τρακτέρ HURLIMANN PRESTIGE 75 MONTEΛΟ 
2010,  75ΗP, Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 
2461021000

HURLIMANN ΧΤ 910.6
HURLIMANN ΧΤ 910.6, 105HP, Μοντέλο 2003, 
Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

HURLIMANN H-435 DT
HURLIMANN H-435 DT (35hp)
Μοντέλο 2001  Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. 
Τηλ. 2461021000-2.

www.profi.gr
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Ξεκινήστε την 
εγγραφή σας 
ΤΩΡΑ!

Νίκης 24 | 105 57 | Σύνταγµα
Τηλ.: 2103232905 | Fax: 2103232967

E-mail: agrenda@agronews.gr
www.agronews.gr

ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΝΑΡΞΗ:..............................ΛΗΞΗ:.....................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:
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ΤΑΧ. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ:
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E�MAIL: .................................................................   

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:............................................................

ΕΤΗΣΙΑ
ΣΥΝ∆ΡΟΜΗ

50
ΕΥΡΩ

Στις τιµές συµπεριλαµβάνεται ο Φ.Π.Α.
Η πληρωµή της συνδροµής γίνεται µε 

αντικαταβολή, µε κατάθεση σε τραπεζικό 
λογαριασµό, είτε µε χρέωση πιστωτικής κάρτας. 

Τηλ. επικοινωνίας: 210 3232905

ΤΗΛΕΦΩΝΟΤΗΛΕΦΩΝΟ:....................................................................................................................................................................................

ΕΤΗΣΙΑΕΤΗΣΙΑΕΤΗΣΙΑ 505050
EΠΟΜΕΝΟ ΤΕΥΧΟΣ 

2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ
ΜΕ ΤΗΝ AGRENDA

ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

https://www.agronews.gr/tech/
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∆ΟΚΙΜΗ

∆ύναµη επί τρία
 Στο profi Σεπτεµ-

βρίου φιλοξενούµε 
ένα τριπλό τεστ µε τα 
τετρακύλινδρα 
µοντέλα Fendt 516 
Vario, John Deere 
6R150 AutoPowr και 
Valtra N155E Direct.

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Ο∆ΗΓΗΣΗΣ
Sands Infinity   
Το ολοκαίνουργιο αυτοκινούµενο ψεκα-
στικό Infinity έκανε το ντεµπούτο του 
πέρσι και στο profi Σεπτεµβρίου έχουµε 
την πρώτη δοκιµή του µηχανήµατος.

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Ο∆ΗΓΗΣΗΣ

Czajkowski ST450
Ο καλλιεργητής Czajkowski (Τσαϊκόφσκι) 
έχει κάνει αισθητή την παρουσία του στην 
Ευρώπη. Στο profi Σεπτεµβρίου

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Όσα έγιναν στην Cereals
Τα νέα µηχανήµατα που πήραν το εκθεσια-
κό τους βάπτισµα στην έκθεση Cereals 
έρχονται στο profi Σεπτεµβρίου. 

TECHNCIAL
Ψεκασµός µε Dammann
Η µείωση των χηµικών ήταν το κίνητρο για 
την Dammann ώστε να φτιάξει ένα 
σύστηµα ραντίσµατος µε κάµερα.

Στο επόµενο τεύχος του profi
Μαζί µε την 

Agrenda 
στις 2 

Σεπτεµβρίου

Η παρουσίαση των περιεχοµένων του επόµενου τεύχους του Profi είναι ενδεικτική και µπορεί να µεταβληθεί για λόγους τεχνικούς ή επικαιρότητας

Πληροφορίες επικοινωνίας

PROFI
Μηνιαία επιθεώρηση αγροτικής 
τεχνολογίας, εξοπλισµού και οικονοµίας

Η ελληνική έκδοση του Ρrofi ανήκει στη 
Green Box Εκδοτική Α.E. και εκδίδεται 
µε άδεια της Landwirtschaftsverlag GmbH. 

I∆ΙΟΚΤΗΣΙΑ
Green Box Εκδοτική Α.E.
Νίκης 24, Σύνταγµα, 105 57
Tηλ: 2103232905, Fax: 2103232967
E-Mail: profi@agronews.gr 

ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΕΤΟΧΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ - 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ - ΝΟΜΙΜΟΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
Γιάννης Πανάγος

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Μαρία Γιουρουκέλη

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ
Γιώργος Κοντονής

ΣΥΝΤΑΞΗ
Πέτρος Γκόγκος, Λεωνίδας Λιάµης

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ
Βασίλης Σοφός

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ/ΣΕΛΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ
Αθηνά Βέη

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Παναγιώτης Αραβαντινός

∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ/ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ
Ειρήνη Βλάχου

∆ΙΑΝΟΜΗ
Άργος Α.Ε.

ΕΚΤΥΠΩΣΗ/ΒΙΒΛΙΟ∆ΕΣΙΑ
ΝΕΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ
Σταύρος Κοντός
Ελλάδα: Ετήσια 50 ευρώ
Συµπεριλαµβάνεται o ΦΠΑ

PROFI GREECE
Published by 
Green Box Publishing S.A. 
Nikis 24, GR-105 57, Athens 
Greece, Tel. +30 210 3232905 
E-mail: profi@agronews.gr

Απαγορεύεται η αναδηµοσίευση, η αναπαραγωγή, 
ολική ή µερική, η κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχοµένου µε οποιονδήποτε 
τρόπο, µηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς άδεια του εκδότη. 
Νόµος 2121/1993 και κανόνες ∆ιεθνούς ∆ικαίου 
που ισχύουν στην Ελλάδα.
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